ARREFERME(LBBRAE
LiEmkTRZEXx#K5555 KEERR 1%1608-10%
FBiE : +86 (0)21-3250-5525

fEH : +86 (0)21-3250-5526

E-mail : ntc@ikonet.co.jp

URREFERAR(LBERLAE tmaAE
EHHEREE I KRER245 TR KE1506F

FEiE : +86 (0)10-6515-7681

fEE : +86 (0)10-6515-7689

YRRERAR(LBERLE I"iaaa
I HRET NTEFEKATRE68SEE KE34E

FBiE : +86 (0)20-8384-0797

f5H : +86 (0)20-8381-2863

YRRFERAR(LE)BRAE KiXSAE
BRI THOXRMBE 25 RET 152300E

FBiE : +86 (0)27-8556-1610

fEH : +86 (0)27-8556-1630

YRRFERER(LB)BRAR RS AT
IHEARITSHMXBIZE 10725 KA 15420%

HiE : +86 (0)755-2265-0553

fEHE : +86 (0)755-2298-0665

TEEZH

LA THTERBXARILRE 181 SHREKRE06E
FEiE : +86 (0)574-8718-9535

fEH : +86 (0)574-8718-9533

BBESA
LWREFETHIR A1 795 FA /LS FEBH1007TE
F3i& : +86 (0)532-8670-2246

fEH : +86 (0)532-8670-2242

LPHEZ R

T ETAMEXERIE206 5 R IL 2R BBEH T HCHE1203E
FBiE : +86(0)24-2334-2662

{5H : +86(0)24-2334-2442

%ﬁ? &
fed
B

HEFRH#ASH#H

T108-8586 HARRAPEBX S42T H19-19
Tel +81 (0)3-3448-5850
Fax +81 (0)3-3447-7637

https://www.ikont.co.jp/cs/

@~ RESIMUFIMEELENRMESE, MAHCEA.

@ HOA& @A, BERWANAER. BEMEEA, M
REEENEN, BHEHOFARESHENTFE,

O KRB RERBIM SRKER, BNESHEHRFE
TERHR%, BARKERE.

Oil Minimum
\’
2 47 3 3R 3 B B

IKO-THOMPSON (SHANGHAI) LTD. I K u

1608-10, MetroPlaza No.555, LouShanGuan Road,

ChangNing District, Shanghai, People’s Republic of China, 200051
Tel :+86 (0)21-3250-5525

Fax : +86 (0)21-3250-5526

E-mail : ntc@ikonet.co.jp

@i BB

= |[KO THOMPSON KOREA CO.,LTD. (&[H)
Tel :+82 (0)2-6337-5851
Fax :+82 (0)2-6337-5852

= |KO THOMPSON ASIA CO., LTD. (&E)
Tel :+66 (0)2-637-5115
Fax : +66 (0)2-637-5116

IKO INTERNATIONAL, INC. (¥£[)

NEW JERSEY : Tel. +1-973-402-0254
ILLINOIS : Tel. +1-630-766-6464
CALIFORNIA : Tel. +1-562-941-1019 . +1-562-941-4027
GEORGIA : Tel. +1-770-418-1904 . +1-770-418-9403
TEXAS : Tel. +1-972-929-1515 Fax. +1-972-915-0060

. +1-973-402-0441
. +1-630-766-6869

= |[KO THOMPSON BEARINGS CANADA, INC. (¥ X)
Tel :+1-905-361-2872
Fax :+1-905-361-6401

= |[KO THOMPSON BRAZIL SERVICE CO.,LTD. (Ef)
Tel :+55(0)11-2366-3033

NIPPON THOMPSON EUROPE B.V. (EXi})

ROTTERDAM(f 2% : Tel. +31 (0)10-462 68 68

DUSSELDORF( : Tel. +49 (0)211-41 4061 Fax. +49 (0)211-42 76 93
REGENSBURG(EE)  : Tel. +49 (0)941-20 60 70 Fax. +49 (0)941-20 60 719
NEUNKIRCHENCEE) : Tel. +49 (0)6821-99 98 60 Fax. +49 (0)6821-99 98 626
MILTON KEYNES(%[E) : Tel. +44 (0)1908-566144 Fax. +44 (0)1908-565458
MADRID(F ¥t 5F) : Tel. +34 949-26 33 90 Fax. +34 949-26 31 13
PARISGEE) : Tel. +33 (0)1-48 16 57 39 Fax. +33 (0)1-48 16 57 46

S BA TR BIA & B BR /A 5] SHENYANG TOTAL BEARING CO.,LTD.
Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249 Mobile:
13940483518 15640413155 ({4=)

Web: https://www.rstbearing.com.cn

CAT-1582CN Printed in China © 2019.9 (AKA)

Special S

Cam Followers

Roller Followers

BAEERHENSH

Products

CAT-1582CN



IKO1E¥T 15 B 3E M B Hh AR |
BTN

O M B HR GRF MR R AERERMEPREANT HRR-FRMIE, B SNEIIESE AR HEY
BB R e R M RE IR S5 RO SR

SPESMERER S REMOR SR EZMIFSE, b TZMRER T
ATHEHBXGFERTSE DT ERARE, Bt TEHEG T, TRREMHKERFG,

T
it AR A A M B SR T AR B M EBR F AR SH S H, HETIMARIEL, \TREZ#ER %#ii?%ﬁ‘d!ﬂ‘]iﬂlﬁ, ST 2 A48
L e ; == 2=
IMZERATORNA RERBEHELREHIS . ENT MR N EHHIRIRER

ca 8 M Bh3h & B9 5h 3B iR SR 4
C-LubeH iEi®AH

FEMRR



CAM FOLLOWERS

CONTENTS

N MM R R

it
B K v e ee e 5 DT RSO 25
I MR I C-LUubDE BB R v eveeneeeens 19 2 = SRRSO 25
S 1 =R 21 FHFLeveeeveerrereerneeenneniinee e 26
B ST G F v evverrerreerreeremsemsseeisenneeenes 22 B -+ eevveenneenneeereenree et 27
E L T L8 - SR 22 D 1L - SRRSO 28
JERE oot 23 e b= [OOSR 29
S Lo 0 1] R 24 B ettt 29
FL B eereenerensetasiinmiuniiuiiiuiiiiiiiiiitisicien 24 ) P = 1 PP 30
B RS g RO 25
R~t%
FAT B LTI TR v vveeeeeneeereeneeseenaenaeeneeeeeere e CFS «ocovveeerereaeeeiie i it e e e 31
B ) 5 B AT B M BT AR TR e vveveeeeerneennennneneennns CFS: W o veeeemeeemmmeeeiriaieeine s seece e e 33
KRV T B MENEHTRCE -+ -B  weoveereerrerreeseereeseeseeieesseeaens CF B cvveeeveeeeeeesmeeseriaiieesneeeeeeseeesane e 35
U IR G - veevveereereeneeneenneesensesseeeesseesaenseeneenes CF -+ cvverreeesmeeesrneeseeesieeesneeseeeseeesnneeeas 39
B 3 ) H BB (B TR o veeveereeereenemnessneaeeneennes CF---WB - veeeveeesreeesrmresnmeesneseeeesneeesnneesans 41
C-LUDE B 8 B M EHERTR --vververreerveereeseemremneessnaaens CF---WB:--/SG - vveeereeesrreesmeemrmeessneesueennns 43
(BRI FF I8 Y MG TR o ev e eemernrernrn CFES:--B -ctrvereereerreortantneniiniiiniiiennn, 45 k|
SR B B (M M N FRCFE -+ Brvvvveeeeerrremmmnnrerenes (0] = T = J PPN 47 B
KR MU M FNEHTRCFKR  woveeereeerreerreersesneesreesseeeeeenes CFKR «ooovveeeesrmreeemneeeiiieeiiineeeesanesenneeeans 51 {.*
B (R O B S Y Y2 M ZH TR CFIKRE +veveeerreereeereeesnenns (0] =174 - | RSO OPPPRO 55 )
B RS F Y M BHERITR v veveeereeerneeneenennneesseensnennees CF-RUT, CF-FUT «ceereereemnininieininniienes 59 L
5 TR B B M BNERTR - +eoveereerersnesneeeesreereesenseeaens (o] =Y = 1 1300 - J O OP RO 61 &
ST B T Py TR TR v eovveereeereemrsmenneessennsnnenenns [NT0 o) 80 - J OO PPN 63
B MU B M FBHTRCR «-oveeereeereeereesreenreensenneenreeneennees CR:+-B, CR -++eeereeereremiereiininisieititseninnes 65
B B M FNEHTRCRH -veerveereerresreerenieeneeseeiensienens CRH: VB -+eeoeeereeiiimiiieaiiesseieiee e 73
HXFH
U BT BT & e ovverrerreerreeneeseeereenennns 75
N RFNeE RS
i
ﬁ-ﬁé ......................................................... 81 ;’%Ejlﬁ;k?é:é ............................................. 87 ﬁ‘[ﬁ ............................................................ 5 ﬁ@&%MﬁJEEﬁ ....................................... 31
/l_\\ﬁj‘(ﬂ% ................................................... 83 ?é?,-iq:ﬁz:ﬁ ................................................... 87 ﬂ%MfQ‘JEEﬁFﬁC-LUbeﬁﬂ‘ﬂ‘ﬁ'éﬂﬁ ............... 19 M‘T%?Ej]ﬂﬁ"]
Eﬁiﬁﬁf%ﬁ .......................................... 84 e = SOOI 87 BRI S eeeeeeeeemeeeseseeeoeemoes s eeeeeoee o1 B PR L HBIR +ererreereeeeneeeeeeneenne 33
- o A 22 ARELRMABERCEB o 35
?;I':']Wﬁﬂl‘ﬂ LR 86 ?C;E:my.,a ................................................ 88 S 22 ﬂ%%ﬁhﬁhﬁG """"" S 39
S 87 JERE o ovveeree et ettt 23 B 3 ) B B ) P BB e vee v eneenneennns 41
R4% S Lo 01O R 24 C-LUDE B 58 B M ZERTR verveerverneeeeerenns 43
D Tl VG b TR RNAST. NAST - veeerremmeirraeenieereennenns 89 = L LR LT L L L LI L CILEEE LIRS 24 RO AT IR I EE BRI o oveeeereemeee e 45
DA U - SR NART ---veeeeernrereeemmmmmmmeeeemmneeeeenamnneeesannes 93 BHAETE cooerrerrerererei, 25 FHE R O E B A M BN AR CFE - B --vvvveveeer 47
C-LUDEE B T ITNEHTR -vveevrerreerreesneesneensennnns NART:/SG +veeerveeererremmmeminnininiiieaineenns 97 D O 25 o AT YU 110 = (= TR 51
S BIREZE T BRI -+ veeveereeremsmesnneneeseesneenaeannas NURT c+oeeveeerrmremrmmmenmeminie e snrecseeesnae s 99 = SRRSO 25 B EE A NS B C 2 BB TR CFKRE +vvveeeeees 55
HHHED B BURF BRI - ovvveeeermmmmneeesninn CRY -eeveerrrreeinini, 101 < APPSR 26 R ] Y M BHERTR vevveereerreereennenneenens 59
- NS5 : B e neeeneeenneeee e et 27 125 Zo S T B BB TR v eevverreenneenneneereens 61
I HsAEmR. FARMER, MR D Iy - SO 28 T BT Ty TN v eevveeneeereeenneennens 63
B TRIAG TR LB v vvvveereeerrrnnniie s 119 BRTFEFIBHRIFIRR e 122 (E R R RES wveeereerereeseeresmemsresseeeneeaeneas 29 FE S Ty MBI TRCR «vevververeereesemssesenieninnnns 65
BN F DA BN IR IFERIR - ooeeeveeeeeneeennees 121 BEEER - eoeeeesme e 123 Rt 29 Hoh) U M BHEHTRCRH -ooveeeeeeerneesrerenieennns 73
P G =51 RS 30
IO KA S Rk B 131 ok
U M EH TR BT L v veeveeerreenneeereennnenneenns 75



CAM FOLLOWERS

LICO O3 M ahihR

I AHREA. BFTHREROARES.

MRS, ELLEAfkit,

5 ® RIFE
~mr§#E_i RS, EATRERSMNER.
KHBEERIK,
MRS HERH,
F im
BT anT,
AR,
B "%
B RS kR, BR
EARE TRRERER, iR
Bt AR, B
it B 45 o
EHER
BT, AL
SN R,

il HREF
A RERFIER R AR,
IEHT AR, SR, IRERIERE SR,

FiEEE T

R PN B =

IKOLRMEN AR EEZMERREANT HRETFATHROHE, A
ShEIRERE A R R IR AR Y . RS RE L RO MR MEA SR ORYLIAN
ORNBMEREEXREHAHSERT, BFRRMNEHEE, IMZATIK.

Wi AAAIL, TR ARERFEARRHNMOIERTAER, YSiTE.
BE5h, BIFRAIKOMEIAEAEHAE, th ol MATiRSLaBERBEE, BMAEFR

LICO A" 38\ Sh R g i e 45 !

r=n (== - 1

0$ =< El‘]?: AR Ei @
BTHR/IARBHHME, TEERNEIHERE., RERE/NY i

RSN BRI R R T mE, MEFEE SR,

Y
. N =
. Ounepzez MmN EFL
B ARFEASEEMBFZE, EFHERAR. SHIBWEH. MBIMEE w
ERER EENT R,

hl"-. s iy 3] Aphe
" Ol A, REMEHP

e HmREABIL, THARBRFEALETRER, BARMM [

dE
Riko

- O ysmsamasm
1 O3 61 AE s
wmoNfATFL, ATAFFERSLERAnEEERE, B A mchRE "

OusnnnnauznC-Lube B g A4

18 (T 8 A 3 R B S B SN R T R B2 S (8 4R 0 R i B9 C-Lube B il B =R
B, SOBMHAELR, THEXNORSEEEHMG, GERDERER,



CAM FOLLOWERS

O FEM~mEE 1

B 38 M shih & FREOREMNE R (ki A L)
CF S Erﬁﬁm;t.mm@ - CF coe B A7 S A

EiRia wetvic B wHM
EpStiES @ EpSEES Eﬁ
XESNEREN TRASOR R TR, RAMEIMRLATHER N F &Yy TBa SN NHANEARE, RYAKES, FESEHEEZRAEN F &y T8
WESLT, EATRTFLHEE. OMREMURIENELES, wrn  |te| ) mamnn 3mmELR K 30mmAIEHF= o wrn (e[ wemss
sart | @Wﬁ _ SEAR |y, @fmﬁ

matay | T [y FEE

wsagy | | B
s i =

&H uu ERTE

shmshzmpy | TR [ ] ERESAE

2, . —

- s 08 R HKESNE
SR iR s
ST s iy s M M BN ARG
CFS:--V 5N ATk 407 B A

CF...G wetric g mER
e =

ri‘k ’:"'A !
; | ! T
. A ] - FEEN T VB, 05 v | [ s
H — A O
L
i

iR it
Mt i 4 D B A R B T &8 M Bh3h AR Mt H HE 0 HE B9 &8 M Bhh &
C F S coe W Eriz&nqrtmm@ - C F cee W B AR R

ai
Q)

£

[

maimy | T
&

P
ot

FARiE wetriz B mHM
LEpREES " S FH AR Eﬁ
ENETEE. TSRS RS B S+ R L3 2 B R F @Wﬂ BNATEE, BRSSO RMISHIM I ERE, EBRSE F ey T5d
MR, AZERRRESTENNMENZE AR, HILEE wFy | FRR @ WIS REREFLERSMNENEE AT, FLEBEERMER, wFm | THE @ RIS R
By EEEANESR CLvE @ . ) R aE SHmAR
e |z |l R — - wimiz (g Rz
ﬂ_# E/]‘RT ’ F EEEBR 1 ZEEB 1
Be ! i & uu e
=il 4 —
HimHEEZER1.4mmHA] B . T
- P . shEshEma | TR Bl#ESNE : t o SMEISME T
ﬂiﬁb(ziﬂfﬂﬁ . - i AN | S Aty i S Rtk 5 o1
75 | St — () skmshE
FFE R 4mm. SMNESMZRATAmmETRB/INEICFST AWV, R R AL _W ]
B REARERE S ENNENEE S, _
CFS1.4WVHIsK4s =
B h @,
T REIRE




CAM FOLLOWERS

O EEFH™mEF -

C-Lube B il % (1 42 M sh 3l A& 1 10 S T 52 A 3 il 7R

CF. . .WB. . ./SG ﬂiﬁ#ﬂﬂ#ﬁ:*ﬂ*&@ﬁﬁ CFES. .o B w&&m#am&@

FATIE | & AT | Y HEN
ErpEiES = R =
X R AR A B HE N TRFE B Bl A8 H“C-Lube”" M R 437 S, “C—-Lube” BB 2% ER SRR, B ERCHTRER, FTEMNEIMENEERR—
KA AR F A S S TR RIS 2 RAIE B LR R9BH . BEMARMNED, HERR e %ﬁiawﬁﬁms B, OB H0.25mm ~ 0.6mm, AZRETFAIRA MM B RER ——_— a&me@mmm
BT “C-Lube”iE B HE NHIEE, MTKEREMHRNREE, CIOVES HIRIEFLH, SEbst
ZHEER T FtRie FRiga
pegal =y

uu e E
shmshame | AR [ ] EAESHE

2 R SKESNE

uu FEE

AE R

SMEISMETERY

2 R HEAME

€

&

w |

off

@2mIKO o &=
fC-lube | Y = 2 HOAT

Maintenance-free

C-LubeBiEB4AH e’ ©

R iR

B 25 0 B 0 I i (4788 L B0 25 A T )

%QE*F &

. - Liprigediohadmpst
(IR MERERIALIR) CFE cee B i
\ TREH | [ dmgR | T o &) wxn
100 T T s N N s
i*  # | CF1I0WBUUR/SG e e EFIR ERERROME, REEETR, AN FERAORSE@E,
" ~Lube H i o . . s
MBELE | NC-LubeEIRIBAM, KRB , TR R AL, DS H0.4mm ~ 1.5mm, wFw TR @ PRI
# 3 | 1000 min~' 8 SEpt
~5al /1T R
RERE | =8 # v |[@)maz
& 50 ) -
- waag | | [ B
z - |Gy ey
i e i
0 1000 2000 3000 4000 5000 IE) AR R -
E{TRIE min ..ﬁ R BRESME

mia &5 O3 M E AR AC-Lube BiEiBH IS ! E
B3 5 TICH % M 35 7 FIC-Lube B 18 78 A 4R B, e
NSRRI S E E SR T L N 2l

””” N A [ i
e e Ty
(V4

ROHE




CAM FOLLOWERS

O EEFH™mEE s

FREC MBI HR (A iR SLM 7S ATl )

SRl E A O Bh R

CFKR

A EFE 7 AR AL

[ZERELES
CFKREMIRALIEH AT, AMNEM—MERRBERFIENLE

Fixid

%,

TR#TRE, MAREMEGRSR, _
SEAR

FAFiE

] i

[@) ma=

a2 il
&t

FARIE

R

uu

ey

SMEISMEERY
2N

FARIE

El#ES E

S

A

_—

Frim R M 52 PR A i Sk AR 32 A A

iy 10 B0 Y Ty 3R A sh R (FF S Sk B 1 7 F 7L

CF-RU1. CF-FU1

AE R AR
wetvic B mHM

TR TEERRE ARENERTL, RERTREESRREMHHAERL,

wrm | () mamm
B e

#H

FhRie FEE
ssEshzEr | FUT EESME
L T SRS

EHREER
127l

v

il 5 22 3% A (0 58 M sh Bl A&

CFKRE
wtriz| T
EREEES =
EFIRFLMEANRILNCFKREZET R OME, REREM iR, NEXNFRE L SEE,
B BT REER, HOEH0.5mm ~1.5mm, s | () memm
sart |y @) war
E | e [FRE N R
f i uu FEE
14
8 Lnmmems B[] menm
2 R HESME

E

g A8 R AR AT v R

1

CF-SFU---B

AR Mg
wetric B mHW

-\

7

HmEEMMI, BTFEMEI TN LMNEREMBLEE, Eit
ZEIFEEHE, ERATREEREMRE,

wrm | () mamm
ERPES

wE
1 | g o] mam

ssmsamy [T [ EESE
ik




CAM FOLLOWERS

O EEFH™mEF 4 O anerasemmiEFTL

E P2

BRTEHRENE =M, EFEEAEWE =R REMH
FEREARTEHRMAEAML, K CHRE, TRENER,

T GRS (RENH)

| ."'i
‘ HEFE RS BB

I3 B R F 0 58 M shHh AR

N U C F cee B Hﬂ%%#ﬁ:iﬂ#&@ -

Fixid
S

R TIES —ARAE -
XRESNEZEN NG ERFHHR TR, RAFAREAT, F €y 5% I R LT
S5h, SNSRI SMES A B R TR E R T S, wrm || memme

SEER |, s

FARIE HET , =
g @ l&%ﬂq-ﬁﬁ]ﬁﬂ ERIEH. EAE
matiy | T iy FEE
e - W RIS RN O MBI R, SERT R,
Vo ﬁ ki HRTHAE A TREIS . EIBIEHEE A A RS,
smsgmm | FFE ([ ] mHEE
2 R HEE
(Mt RIEL) (HERTF)
BT TWENRFLLE
{ } 30 000 80 000
i M ] RS2 R0MIER 70 000 | T MR
pm, ,,,,,,, T——}r 25000 [ [ #RTFhae b - 0 v
fffffffffffffffffff [t s0000 [ AR SRR AN | oo
e O T aRaE £ 50000
& 5000} % 40 000
1 )
o 10000 M % 30 000
*I)?ﬁ*% I m§ 20000
5000 10000
b ot 0
5 6 8 10 12 16 18 20 24 30 5 6 8 10 12 16 18 20 24 30
HFiHEZE mm HIHER mm

2 il T 52 M B K BH ML B,

4,826-50.800 —8RAiE

. i N S By IE B RE i
ceo o oo o TR A T S A AR SR OGS, SNESMARZ B EREDS, MREE.
\ < FHBMAEFRU TEROZHE R, AHLERUEN.
wetriz| B wkm

REETES ;,
X EE M N Eh A, HCRMCRHAmAN %%, CRHEFHE AT F ;ﬁﬁm
WEHT, FEEESUELE, B FARiD @ e

SmAR

v |[@)mnz
T ThRiE FRgE
g Gy watm

——r e

B EEAIFR BEu) BHBEAR -
TRIRE 138 1] BT Y R A - -

AR - .
R RS HESNE T AN E N E R R R T 4 Mk a7, S
EHSNELE & F R E AR08 5 m T ERIRA
[ BUERBTELER | RRMDEROEEAIOHRCH I, }
70 000
0 smshE
I £0000 | oy st st
i , 50000 (ERE5ME ) (EH5ME )
@ 40000
5;; 30000
=
20 000

E 10 000
0
| 13 16 19 22 26 30 32 35 40 52 47 62 72 80 85 90

SMESME mm

13 14




CAM FOLLOWERS

O M AIl, REES

AHABERFEAILHTAEA,
2. ISCHTT i !

O syimamemen LICOI0 6 EHa 1

eI e EREIE

M ARILBORMBAR, TR RE, ()

ERATHEAAILBRS]

RFIZR B = FFEHERE (mm)()
B MES B R CFS 2 ~ 6
B 1 R B A R B T3 A Bhd CFS---W 14 ~ 6
RO B (A Sk ERp T N ATl ) CF---B 3 ~ 30
B T R B R A A B R CF---WB 3 ~ 20
C-LubeBigi Mm%t Mahih& CF---WB---/SG 5 ~ 20
PRI 2 A Bh R CFES--'B 6 ~ 18
M RO ER O AR (FFim L EpH N BTl CFE-‘B 9 ~ 41
FRAE DR M B A (FFimm Sk~ Fafl) CFKR 10 ~ 30
HROHEN DR M EhiR (Finm ks A7) CFKRE 13 ~ 35
1815 22 5% A e M Bhil A& CF-SFU--'B 6 ~ 20
TB B R F %0 M shh & NUCF---B 10 ~ 30
Bl Mg M Bh AR CR--‘B. CRH--‘B 4.826 ~ 50.800

AR ELE A LAt M BRI IR L TIE O
E (1) RIAMEROHERN DA HRNEE, RTHEROCHERNME.

CFKR(E) R AT IR A B ILIIHIIE,
EH B 2% 8 Z Rl !

~A

© ——)

Frim iR o ) 32 FE A

15

i Sk AR 32 E A

B 3rBl

feae 12~30mm ©

~AILA

AR | ﬂ‘ﬁgﬂ r,_]

B TR A AR E T iminE M AP IO RIS,

ELSMERTEEEK, O Finim P RER AR,
Rt A8

"
w
wt
E=--
me

| smE

wisaz 5~10mm ¢

mALRRFETEA R
(X 43 {5 FA B 22 25 FORE S o

|
4
N
)
&
X

FE() B OE BN, MRS B EIRRIE O M R | AR R R M BhE R

CF---BHIFFHEZE3mm, 4mm. MEE N EhHHAG, C-Lube BiEB % M EhEH
7 FEHICES B R BR b

(A M ROHERN D AR A RTRPIRIBAERZG,
Ieoh, BiS %3RO N Eh A KETE Mg AR EE,

() FrimimE R AN A B,

(%) 1XCFKR(E)ZELEBFTimEIZBMFL, (2WayR! ) 5 CFKR(E) ik E A
BEHEY,

16



CAM FOLLOWERS

O smsnanauwzaC-Lube BB A

11O S ahia&EAC-Lube BiRiBAH (\ A P M & FC-Lube BB AH CL m &
4 L_| SCH 7 nnsnmntC Bl BT

IKOG 5 M B3l & FIC-Lube B iHiB A # B R R E DI M sh & th
B9 iR R AR, Fh T AT [ T R M Bh AR S B S 4 T B T 48 5 e 7R o
@

FEERM, HLTREHMH,

KL FRO3-FRIEER! !

UEER
C-Lube &1 78 A4 EMERBE RIKRTOFMAE 5CLER R
Stda i) ; A E B R AR B SE(') PR M B RO B S B CLIBANSRERE, RA%mm,
' \ e 42 5 BT L S 7L ok}
BB LERERE, FI A PO RD I8 7 i
£ EHE WK Capillary ), 2 Ah‘ t '
pdyaitekoy CLEY e dm Al 45 R 153 THEE! %
e (it ik ) h
el " [ RmE#o | | dmsR &
. W CL12 (A MR AC Lube B MAEH 100 -
CF12 WBUUR/SG C-LubeBiIifi Aok 95 — -
Rt {RC-Lube BIBALE, RENMDBIE SR T~
RRIEE 2000 mm/s % NC1e)
AT R & o AL 300 mm & 8
s e BUEOAE | MR SKD11 =
WE 58HRCLLE =
KREFKE Rz: 6.3 umllT 75
r i TR =R

Al IKO 70

f C-Lube

A Q) EABSIMIT O SEE, Bk TR, 0 10000 20000 30000

EEMFHTERARN, F&5PETERVSEEITRIA 1TREREE km

\Mcmienance-free . =" * -._- - _
— . H =
© . sisEnsy M miRims R SR P ‘
— i) IKO C-Lube Bidig A IS BT C-LubeBiA;B34AH C-Lube B i#lig M5 M 3hih &
Ta%, RSB A0 2 18 SR AT R I
o~

\ mnSnE |

C-Lube BB H CL

3 SRUREL bl L
#1350 5 FIE 0B R 2B

MRAARAARERTEOIEE MRARELSHERSHELT

AERAEHEE Bi54 51141 C-Lube B ;8 M M BRI B | |

i IKO C-Lube Bi8iE % M BN 5h7A&CF---WB---/SG” 5" IKO % M Bh5h % FiC-Lube

i
HOSRIE, SRR B, SREAERE! BiERAM4CL B, Mt AshihiA RN OR SEESILIR T RLER, i’nﬂ_ :
EHE
C-Lube Bi#ig4AH ATFHATEER
CL R, B
KB AR FE R

HERE!

CLube B4 4

ClLube B g4

14 ' ' IKO C-Lube Hi#ig M4t M sh5h& IKO M3 M3 & A C-Lube B B A 1+
) E]ﬂ;;lﬁ : . CF--WB-/SG cL

} #iE C-LubeHIBAMT SO MBNHR, DEMNSHIRG, WHEEAEERN RN NHAK, C-Lube BIRIR DM BNHIK, EHEERDEMSHK, NFIEERFD
17 B HARIE 18




CAM FOLLOWERS

CEe M EhihA& AIC-Lube BB A4

OR%

OAFRES
e M\ BhE & A C-Lube BB A AFREL S K HEFI B30 T AR,

CL 12-1
| B HiE }—j
| R
RO MR R ER
(BAfL: mm)
OB iR

3% FC-Lube B8 & A 8 M S BRI nEREARK
10,000,

dinfB=d, xn

KA dy : CEMASEERMTIRESZ mm
n :EE min’

ORIk
A TE ORI SMNESMEE 2 ER AR, £ EC-Lube
BEE A A R O SR SMNE R R — B LRSS TR

OERREEE
C-LubeRifEAFr TIEREEREA - 15T ~80C,

19

- C-Lube Bifl/BAHR 5 M# MR T R PO EER, HRBE
S NshR—EFREE. (ZRET)

N

E1 C-Lube BB AMFHZHR

- C-Lube BB AGER T N SHARMN A T E%RLE,
C-LubeBiEBA M EEM®H ILENR, REMIFHIFEEC-Lube
BB At EHEE, (BRE2)

1

bk

B2 OiMHEG G R

- R C-Lube B iR 40 O A i 4 5] i 5 B E B 4R 61 A
BAEBE O3B HR R~ R EHE SN &K Ir R TR,

ERFIREA RS MEE, BERAYRERD, MERE DRI
7%,

OFERIEEW CRBEERBSBAEBAERNBENIYSRENTEHER
- C-Lube BB AH=EEREABIERINENERT. BEHES C-LubeR#EEAK,

o - B FC-Lube Bi@EAMA AN TN, Fit KK HBRRIIEE R,
- AT E RN EREFINEE, BEEXNC-Lube BigRAMEM

AL

- ATHEFAC-Lube BiEFAMKE L% NS HIAEFEESE, B30
¥ M B e B A ERE 3 S T 1 % ML BB S

- ZFC-Lube B8R H MM EME L M BHIR LN AP AT, NE
BRI M HRR KBS RTR80% T, IRMEMT
Kyfas, C-LubeBEBAMMRRKESETR, SEE LM 3NH
AR, C-LubeBERAKLEERE, SHLEERET,

- EIEITANSETIAC B OB MBS HASMNESMERE S R S m 2 E 4
4878 .C-Lube BIRiB A MR MR K I E B EEIRE.

OR &
T
B r
FERSFT mm &AM M B
AHES AHRBS() FERSF mm
w H T A
D B

CL 5 12.4 10.7 121 1.5 CF 5 B 13 10

CL 6 15.4 12.6 14 1.5 CF 6 B 16 12.2 max

CL 8 18.4 14.2 14 1.5 CF 8 B 19 12.2 max
CF10 B

CL10 21 17 155 2 CFKR 22 22 13.2 max
CF10-1B

CL10-1 21 19.2 188 2 CFKR 26 26 13.2 max
CF12 B

CL12 29 21 17.5 2 CFKR 30 30 15.2 max
CF12-1B

CL12-1 29 22 17.5 2 CFKR 32 32 15.2 max
CF16 B

CL 16 33.8 27.4 23.4 2.5 CFKR 35 35 19.6 max
CF18 B

CL 18 38.8 30.4 25.4 2.5 CFKR 40 40 21.6 max
CF20 B

CL 20 45.8 38.4 29.9 3 CFKR 52 52 25.6 max
CF 20-1 B

CL 20-1 45.8 35.4 29.9 3 CFKR 47 47 25.6 max

() RIETREREHARES, WAESHATREXNIAANREDRNSER, DRNSHERG, WHEEDRENORMZHK, C-LubeEiEiRoERMN
Ehipk, EREEROEMABER, NI EERTF R A BhEHE,
ATH—FRIFEREFHRR, #FS5C-LubeBEB OIS HFBEER,

#ix. BHELEC-LubeBiEE AR I 4 M BN ERE G B A EMRFFER LA O3 NS H R B SR KBS R SR80 % U TER . &M\ hhiRE R #
SETHESREBSHRTR,

20



CAM FOLLOWERS

AFRES B3 B0 5
ANRES ERFSZ
i MR A TRE S HESIBII T R, BXARFE, RFHSMAR . THB0EN. SEMEERREANEMER, HERRTE, BEASMENCH C VR EY
EATE S AR R I — BRI O SR S B E S 4 T o M B R SRR AR Y S 2 R R A S S R A TIE
AFRES 1 HEFI B #10077:%, HH00%H Mi MRk BRDEST= EAEHRG  HEE. B, EANEARTRURPNAFREEER.
B, BRI — A Ak MR R S
HE 51411 . CFS 38 F V P6 T
C T I T BAGERAF
ERAF G, %2 AHFEH
HE112 . CF 10 V B UU R nEmRE fu
| | | | | BERFEHAERISERTRA AR EDEMPE N E M e e P
. CF 5 F W B UU R S, HEAI—FE o/ MERRRL T Ak h— BRI R e 1215
- | | | | | | = 247 7 A s S 15-3
HE 51414 . CF 8 W B UU R /SG
BEAMEEH A TRITE,
10/3
T Lio= (%) ....................................................................... (1)
CFS BN K Lo : BEFESES 10%ev. = iy % ]
CFS-W Bt 8 0 2 L G 5 A B R ' e **ﬁ* N q: i
CF--B FRIE Y80 A0 SR (38 L HD 8 A R L) C :EFx@mEHiE N HY BRI &Y ﬁ A e——
CF---G MEMEEEG P fEZmmEHEHAET N ﬂ
CF--WB W D BB Eilk, MREAHEE, RERETENARTEHERNE, o M B R B R E  S  BUR T MR T RIS A7, B 5
CF--WB--/SG | C-Lube B M M s & 106Lr0 IR TAHEN S B . FNBERAANEE, Ait, METRE [
CFES---B (Bt FF 55 50 M 3 i Lh:W ..................................................................... (2) — M
FE---B ; R _ B
CFKRE HBOHENARN AWK FRARM S AR n o gEE min’ h
CF-RUA e R 8 M R (BRI 5D b4
CF-FU1 SRR A O3 M SR (E 4 5 ) K
CF-SFU-B |@SRumARMNME REReRE
NUCF-B | MBIE&ETFARMAME
CRB AP R RN N TETARHBERLRY, F1FFRI—ROE,
CR S0 50 A o (B 4 42 1 ) £ttt 3
CRH--B BRI (PR A DR AR TR
Rep f : MERLEM
R - C, : BREEHAT N
TNy = r— P : BEYBBAKEAAE) N
(CFKR. CFKRERFMZESNERT. )
RSO MHMRIIMESER T 165 B
T &1 BEELFEH
p— SR AE R £,
— — EEG AR >3
— ARIEAT S R =15
F FEHH
—RIET R, TS ERIRGE TR, 9
RFMSRBR() AR =
FAFIE W R
v HET
() WO EEERT MR SR AR E R R T
FEHEALE()
FAFIE RED
uu FiR
() SR ARSI 2R A O DR TAR IR B,
SMEISMEE RO
FAiE E#50E
R RESE
BEZR

THRic BEER 0%
P6 HESS 64
P5 HESS 54
P4 HESS 4%

21 22

iE AT B O 3 M 3 B AR
CFS. CFS--W,




CAM FOLLOWERS

wE 12 [a) A #B [A] B

D MNHRNBESRERS. £4.1. R4270F43, B, FLNAGEFBHEENSSR, BEIKOEH, o BB R BO(R [ R ER B B BB RS
#3 BHNE B um #£5 BEIAEEGE B um
P BB OB MG E OB MENE() BEORMNE N BERABER
=5 ors, ers- W AR Ll AL L-Ji2L] Pl FRARMIHE() | WOIEERTARMIHE RSB g1 | Bk
Ut IR SR ol e e i B CFS1.4~CFS5 |CF 3B~CF 5 B - CR 8.CR 81.CRH 8-1.CRH 9 | 3 17
. o - + 2(5) CFS6 g:: :B P - CR10. CR10-1. CRH10-1, CRH11 5 20
RO ] 128 ) 128 ] 138 - I - CR12~CR22, CRH12~CRH22 5 25
CF 16 ~CF 20-1
() AT RACI MR, 5 AR SR MOFTE N AR ) CFKRE® ~ CFKR(E)52 . ey 10 30
i - gF'i(R(E)%‘; - giKRé()gg = CR48. CRH40~CRH56 | 10 40
#4.1 SHEEELEREFERE M HHECFS, CFS--W) B um
o < - - - CRH64 | 15 50
B FEEHNRRE ERBEH - - NUCF10 B~NUCF24 B - 20 45
(&) - - NUCF24-1B ~ NUCF30-2B - 25 50
0% 6% S A% 0% 6% 5% 44 () BATHE RN, W BT O3 MRS S BRI SMFTE P B R Eé
t 'F t ® ® + i i
0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 15 8 5 4 h
Hh
#4.2 SEMBFLERBFEKEAIMAHE, B IE) B um EE D, K
(- |
D A pmp Vo Vomp K.,
ARONANE STFmTAERE Mol v e M R AT AR R TR R A R, REILMR
-~ - N - TEEREMRTIT, 0T RENEATER, BihnTRELR,
RIS R B R BB R M A A0 RB A BB & 2R A M B
6 18 0 - 8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 ~11 14 8 20 %6 RENELS
50 80 0 =113 16 10 25 HARMES REIHAETRESFSR
80 120 0 -15 19 11 35 M MBI CFS, CFS---W Heé
FRR e ER() H7
e e F7
F#4.3 SMERIBIFLEREVHE(ZRIOEM SR, EHESME) AL um () BRATHE MM, S5 O MR MO O AR
D A pp Vs Vimp K.,
AHSEIE B FEEHSERE B—-FENETHE | B—FETHHEENE BRIBEE
mm (@ X) (B %) (@%)
-~ - N - 7 FRAMRIEFLE #fz um
6 18 10 6 15 ;"&fn"ﬁ* F7 H6 H7
18 30 2 ! 18 st BT E ¥ = ¥ E ¥
30 50 0 28 14 8 20 = 3 16 . 6 + 6 0 +10 0
20 £ [ e = 5 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
0 1 12 UL 22 6 10 +28 +13 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
28 gg +50 +25 +16 0 +25 0

23 24



CAM FOLLOWERS

3 A=
BIAHAESE

B AHBERIE DN NS AR SNE 5 =22 MK H B N3t S\
E(EmE)aERM, REMBEMBATETHENRER, BELRZHNE
h#. RAIRIFARHBH A B EENATESUHMBNEEHR
40HRC(#Hr38 B 5 1250N/mm?) B M, 405 22 3 M 04 4 kg0 1
EARRA40HRC, MAZEFRMURSTHBHAZEBERECKEH,

tESh, SMEFN LN S EE 2z B A EB IR AR TS, RIEE A&,
BERSEERESER, THEEMBIWESERER, EEETEN
BREAREE,

*8 BNGHEEFRH

wE HhiarE BNGAHBTERY
HRC N/mm? HRESNE SN
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.28 1.15
44 1435 1.52 1.32
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.73
50 1760 2.80 1.99
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97
58 2290 6.26 3.39

25

ri=y % L
BIFLE
M5 BRI B R e S E A SRR, RfAagia
HHRE AT nSZENERIF THEM T, EERERASE
T, 2B EEMmEATHER, HECEER1/108dnEER,
C-Lube BB Mit N\ ah & K& 22 C-Lube B iE & H 4 a0 Mm%
MNENE AR d nEE A AR#BIE10,0004 #,

d1l’l1E=d1 Xn

K dy : CEMFEANTIRESZ mm
n :EE min’

&9 LOFMBEHAEMn H

— R | mmmam | oamaEn
F AR T LR 84 000 140 000
HET 42 000 70 000
B EEE AT R 66 000 110 000

AL &
0 4 4
iR
HNEBIENHAMRI0PT . ENEINE B BE 0 IR0 55 A i ik
KX ZE R FEERES2,
Mg EENIERER AR, EAREHFLINERRRE WRAMm
i, BSEMREME R ESR, FEERSE.

F*10 FHABBIEHHE O:#HAN  x:kHA
% H T REESE

RMBS | |WETF
FIER,()mm RHR | EHR
WE O MFEHR CFS
Mt T 2 O = O

WEOLEMZhHE CFS--W
RO MR CF---B

CFKR di< 5 -

Wi S 2B o

mEMEHE  CF--WB
R FTis 6<d:<10 ¢

D MzhiiR  CFES---B o
MRS

mEMEAE  CFE--B | 12<d, x

CFKRE
M MEhERG CF--G ¢} = =
C-LubeB 8 Mt K& CF--WB--/SG() - x =
- CF-RU1

SRR A A A B R CF - FU1 = o} -
BHREANENHA CF-SFU--B = o) -
W EERF i N EhH& NUCF---B = = O
o - CR:--B(#~#7L)
S T A B A CR(#422 71 ) O @) O
e VAL PR 13 CRH---B(#7~f7l) - = O

() RO HER D NS IR, AR RPFITHELERG,
(%) B EEN T L B E A58 85 (C-Lube),

HhFL

ME NS HARMILNACESRER1,

InEEERER, EEJIS B 9808EE X MARIE_E3E ER12F7 T

RN, RN TIERRRE RIS E FEEmE,
ZAR1OFTRH R B MAENP TR S K = 1 5B RNPBEL iR B B ,
EEERARIETREERE, AT ERMMERANTREEE.
F5, RITPEMFLAI LI

F*11 HALE

)

[y BREE

® @L == =y <{3®
O : Bilmfl
a0 @ ®
SRR S S| H | Ao
HIREZd,()mm SNEE | RE
D e I B R CFS
Wi SR ER - - -
U P A R CFS-W
R MR
CF-B d=4 | - | - -
Wi SR ER
M MEhEE  CF--WB
AT
M#ME& CFES-B | o=4s10 o0 - -
Wi AR L BB
M MEEE CFE--B
W AR T 10<d, os| o 5
mEMEE&  NUCF--B
WEMARMSEE CFKR d<10 0@ - o
HEBLUENARIESR CFKRE 10<d, opl o o
MEMHHAEG CF--G N -
C-LubeB i@t Mzhth& CF--WB--/SG | - | - -
SR ERE A s BB () dsi2 | o | - -
CF-RU1. CF-FU1 12<d, 51 o 5
EEEE Tt ds10 |0Q)| - -
CF—SFUB 10<d1 0(5) _ _
I MR d<635 | - | - -
CR---B(#7~fa7l) 6.35 <d; _ o o
b b MR d<635 | O | - -
CR(##8 2 771 M) 6.35 <d, T o S
b MR d<7938 | - | - -
CRH---B(#7<f7l) 7.938 <d, -1 o o

E() M ROCHENORMSHEKE, ARTRPARHBLERG, A

T HEfE AT IRIMEE LA TL,
() ATAKERAFFL A EREIBERE AN s o

=

(

&

°) KEABIKAFHNERER, SHHEMERENTREEILS, B
S EBAOFT IR EAT AR o

) SKERRATIRTE A BLE L,

AT K EB7< A FL AR R BERE RS

F12 FHwHESHR YT

AERAEE
S RFRAR p3
ik =
126 29 ‘
FBEES HRRRIZ | \pE3(1)
o NPF4-1()
A-5126T | %‘%7%7 | AR
il RN PT1/8 TnRsZE(")
©
120 29
0 XHATE12 X2
A-5120R | i
7,_,777
PT1/8
NPF4-1()
120 29 NPF6-1(')
HHAEE2 HBEET2
B-5120R
PT1/8
120 29
HHFE12 AT 12
A-5120V
o]
| PT1/8
240 29
B2 *ihFE12
A-5240V 2
= i NPT4-1
prig | NPT6-1
NPB2
120 29 NPB3
HihR A2 | stmmmr2 | NPB3-1
NPB4
B-5120V
PT1/8
240 . 29
HBEE2 BT 2
B-5240V
PT1/8

() tBEA(#k)Yamada Corporation #IHSP-34nks
£ RHPARHEHRERTRET TR RN —EHiE SN mise EER,
MRFEZEME, FEEES, BIKOEH,

fnBEt E 4k

26

ok}
%
i
3
)
&




CAM FOLLOWERS

B 45 6373581

D B R BB IR 1 3R R B4, BN MRS RRE IR k14, R15FTR, SERRTmm—NMILAR L ERE AR 0 F£17 DBIFFIMEFRT e TS RORENS, ThEITHARIERE, BURMR1OFT R
F16FFTo G B, ZBSHREAR1200E MM, TEEMAEJS B 9808 EE L
PP [ E N S| MOREAE EANTEIEIBAS . BEN, BEARRESHREME “ NP #17

Sk - 5%, TEAFCFKR. CFKRE,
W
me 3 b J_Lm s o
ﬁzgﬁc:(‘)mm P ] em
Bt B R CFS o1 o 1 - whimy | TR ARty N
W2 ) 2 B R A B R CFS-W 1 m_| s | e
FRAE I M Bl R CF---B. CFKR 10 . R 1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25 CF 12 BUUR / NP
< _ _ _
W358 S B 8 M B CF--WB ! 2 M2 x04 | 16| 4 | 46
. OFES--B o ; - ; ) o 25 M 25x045 | 2 | 5 | 5.8 o NPTEETI
W EAE T P MR NUCF---B =<d4 CFES 8 M 3 x0.5 2.4 55| 6.4 /7
g M B R G CF--G - - 5 - CFE 4 M4 x07 | 32| 7 | 8.1 B
C-Lube & 3878 i M ik CF--WB--/SG - - o - CF--W 5 M5 x08 | 4 | 8 |92 L
4,=10 ~0 . o o CFKR 6 M6 x1 5 |10 [115
=T/ =TS k 7 w
B R L S o8 A B R CFE--B. CFKRE 192 s - 5 5 gII:I;I?JIi s Ve <125 | 65113 |15 Hje
SR B FA S BB CF-RU1. CF-FUT - - o - CF-FU1 10 M0 x100 | 5 |47 |io6 -
85 2% A OB R CF-SFU-B - - - - CF--G M10 x1.25 : A o ’
n ) — 4,<6.35 - - o CF-WB-/SG 12 M12 x15 |10 |19 |21.9 - =
B P B R (A A R TL) CR-B 652521 S s = - CFC;SW — e e Tr o7 | i Eﬂlﬁ
el D MR (MR 2 1 ) CR — © o 8 - er 18 M18 x15 |15 |27 |31.2 pe AEMEEIR < mm HIRER() M
= 1=/. - - = N =
- A 20 M20 1.5 16 30 34.6 =
Bl O M B AR (T 7~ R FL) CRH---B 11112=d, ® o o = = . ><1 Dom % e d | D |D | L |L | W mm d]
() HESROHEN M NSERE, X RTRTBHRNELERG, x : NPT4-1 41816 ]12]6 )2 12-16 i
() CFKR. CFKREMt442 50 MR . 30 M30 x15 |24 [46 |53.1 NPT6-1 6 | 8|6 14| 8| 4 18-30 b3
B B O AR AR R (). () HESROMERN AR MNHMKCFKRE, CFER, ARTRBHRN T——— ST ——— — —
e ety () WEROHEN D MBERE, 5 RHRBHRBSERZEG,
?) @EAFCFKR. CFKRE,
#14 SROBM DR HEERR T 8 =
i,
< #£20 RENPTEEREHR T
,,77\/ -
~| HEERH = #18 ZWEFRERT >
F—— 1 \
@ B. .
R T mm FRERL() | RARTmm J@ @ s
AHEE 3
d D L w mm d, 88 |
NPF3¢) 3 4 45 1.3 10 4.1 J_Lm J s |
NPF4-1 4 5 5 1.5 12-16 5.3 wxome | FWEE ®BR+ mm
NPF6-1 6 7 8 2 18~30 7.3 i (inch) G UNF m s e AGES R mm ﬁﬁﬁ&(ﬁc)
/2 =
() EA TS OB RSN D A Bh iR 4.826 No.10-32 4 8 | 92 B, B mm
@) BEROHMEL DM, B R RSP FROELERG, - -
B SRRt %20, PEMCFKR. OFKREEA. 6.35 ( V. | 28 55| 10 [115 NPT4-1 6 2 12-16
&t SHEER, ELBARTLANAETENE. 7.938 ( %he) | he-24 65| 12 | 138 NPT6-1 8 4 18~30
9.525 ( ¥ Y 524 8 | 14 162 () KESBOMENCEAIWEN, HRTREFROELERG,
R15 ZRIOBMAUFNERR T b 112; ,/8; e e e R ’ =
BE%MRT mm : 16, 16 ;
AHES B A L 127 (Y2 | Y20 11 19 | 21.9
4| b b | L LW L 15.875 ( 9 5/ 5-18 14 | 23 | 265
NPB2 318 75| 6 | 9 |55 |15 |CR8~CR10-1, CRH8-1~CRH11 wl CR 875 ( ) 5 :
e 19.05 ( %4 | Y416 16 | 26 |30

NPB3 |476| 75| 6 |10 | 55 |1.5 |CR12~CR22. CRH12~CRH22 CRH T o 5 T o a7

NPB3-1 |476| 75| 6 |125]| 55 |1.55 | CR24~CR36. CRH24 ~ CRH44 q = S — (1 ) : 8'14UNS > T o 1212

NPB4 |6.35| 8 6 |13 | 6 |2 |CR48. CRH48~CRH64 ' 4 0 ) - :

28575 (1 /4) | 1112 24 | 41 |47

#£16 ZHOBMAHENGLERT 3175 (14 | 1Y412 27 | 46 | 535
BLz=mRT mm £ARY mm 381 (1) | 17212 33 55 | 63.5

ARBS s ; i 48 & A B R 44.45 (1 %4 | 1% 4-12UN 38 65 | 75.1

: 508 (2 )| 2 -12UN |44 | 75 |86.6

USB2F | 3.18 | 0.3 | 33 2.3 CR 8-~CR10-1

USB3F | 476 | 0.4 | 43 3.7 CR12 -~ CR36. CRH12 ~ CRH44

USB4F | 635 | 05 | 438 5.2 CR48. CRH48 - CRH64

27 28



CAM FOLLOWERS

g L =
R S5
{Eﬁﬁmnstﬂl
%S M Bh R E IR ESEE N — 20T ~ 120C, ER21FRE
AWRERTFEEARR, HISEE,

F21 EREEEREMRE

N [EICEEE
me
FSEEJ, mm R | wmHE
R P M B R CFS .
Bt 2 B =2 | oo | -
BB i M B R CFS-W
dy=3. | -20C~ |-20T -~
R M EhE & CF---B 4 110%C()) 80°C
B R B
MESMEEE  CF--WB P 20T~ | -20T-
1 120C 80T
B MR -
AW CF---FB geges | ~20T~ |-20T-
o o 2 B B 2 A B - ! 110C(') | 80T
RGWH CF--FWB
C-Lube & #8 i M zh & -15C -
CF--WB--/SG 5<di=20 | - I gpep

E() ELERRA100T,
() KEFEERR, 2IBEABTOE0C,

=
Bk
OXTFREKED

RO LS N N BHARIEN T AR ER R, REFLN
ERBRIRPHRS, ERTERREZEE. (SRES)

ZRILMFAL OB AEREMNCO.5EHA).

RIRAEI) RET EERGT O3 A SR O&ED, BMSIERNE
HEARBETR,

MR MBI HRESNENESMTERNZEMRAR, BEIUERK
ESMNEEL,

B
7
N

E3 zRAMEEE

29

OmFLES KA M

iR LSMENIIKOMER THERMRILAE, RENEER
TEZR LI S e, NRMFLAL T S s, SAE RN E RS
(BREA4)FiRPREHEFLR T B,

E4 HAESGEHT M

OXFRERE

OREMBENEHARN, BEAANABRTFH—FIBLIEE AL
LTIEOBTERE, ARBIRTFENZEFUTE, (ZRED)
BHAAILSUIRELTIEOBITRER, MENEHERR AL, B2
T O RER R

BE5 Z#RAEE

O REERARREEE RTRPRHRXIFRAELE. NRITEE
EEX, ANSSBEITRIIZEEINIR, 1o, EFRLEEREETE
BRARIBEH PR BT , 1B AR B, S B E SRR S,

OMECHTT, EAEEMRAEREEE N E M HRTRIEN T
R, BTHRTEGHITRAE, WRBLSERE, BEEE
B B ) SR PR FE IR QLR T S BT IR, EIL AR WERIZT ERE,

E6 =#RE%

O XK TR 0o 3im T 28 M 30 il 7 R B 5 O 1 S Y
MM BRI REF &

OO IR D %E B ER R R R DB B M B R , EATIR N
M BICICOARE 6L F B 78 i B B RS DR ENE AR, B
HASEHITRIE, B MEETRLEIBEANAFLUAREMNERTLE,
EEM R, BEREERESHABSTE, FRESHIAER
Rzt R~ R BT R &R B HAE,

AREZMEHRH, BRZERRFHFECATER, MESHT, #
HFEMREROHE EFEHAEF— BT, AEEHEEE,
mEAESMMFECHEERR11mm)I T H#F 5 2 i i AR

E7 B O £ 5 5 30 M 30 50 2R B B i o 100 B B 9 1 36 M B 5 R
HBE

EIZE$H

B8 i #Fin 3 M SR

OMFFEROHER DA NS IR REFLF K ER L EIFHSR K,

B,
G,
I/
i
o
-/
N
S
S=B,-G4+0.5

B9 M mDMER M S EZRTLREE

OXTHEHARKAORMNIHRNRIESE

WE S REAOBNI RN RS, EENTERELEE, (B
RE10)

ElE AR R~ —ERMS ~ M6, FRFEEAEEEATRT
Ko

E10 HHSZERAGEMSDHERNZRS]

fER SR

OF-ZREWMENEN. B THEEFHEENNAREEC-LubeE
i8R % A B R

OFEMHBERTMEN TR % LRSS, UEC-LubeRiEE L%
B IE B R

30

ok}
%
i
3
)
&




CAM FOLLOWERS

— 13C0 #B ™% M Bhih R

AEFEA T Mg
wetric| T
F & xom

g
s | ) MR V _:q

[IERELES

sarx | v @) wer

a €8 - S a £33 - ®
T Fhric =l
Zﬁ*ﬂ ~ ~ P -
G, G,
-, _ TR Ml (CFS)
B | R[] B e mOre.) ¢ c
AR B B, B B,
B, B,
CFS CFS-V
CFS---F CFS---FV
DHRES RE FERF mm HXRE mXiTE EXTE EXTE BAERE i
3] i A Ll 3 Ll 1
FRER (%) R~ % HRHH BAH BFRE BEFE()
f c G
Wi R HRTF D c d, G G, B B, B, € H 2
mm g mm N-cm N N N N
CFS 2 = 288 202 202
— CFS 2 \' 768 734 229
2 0.6 4.5 25 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 220
CFs 2 F N 230 161 161
- CFS 2 FV 614 587 229
CFS 2.5 = 428 351 351
= CFS 25 V 1 000 1 080 360
2.5 1 5 3 2.5 M2.5 x 0.45 2.5 4.5 9.5 & 0.7 0.9 4.8 18.7 298
CFS 25 F = 342 281 281
= CFS 2.5 FV 800 862 360
CFS 3 — 629 611 484
= CFS 3 Vv 1420 1790 484
3 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 1.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 485
CFS 3 F = 504 488 484
- CFS 3 FV 1140 1430 484
CFS 4 = 1120 1120 919
= CFS 4 \' 2 370 3 000 919
4 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 7.7 799
CFS 4 F = 897 894 894
= CFS 4 FV 1900 2 400 919
CFS 5 = 1570 1850 1570
= CFS 5 \' 3180 4700 1570
5 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1210
CFS 5 F = 1250 1480 1480
— CFS 5 FV 2 540 3760 1570
CFS 6 = 2 090 2 200 2150
= CFS 6 Vv 4610 6 250 2150
6 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 21.5 12 1.2 2.5 11.6 268 1680
CFS 6 F = 1670 1760 1760
= CFS 6 FV 3 690 5 000 2150
H()  RRRATEEEHIOHROHHIE, 1N=0.102kgf
#iE1. TilwTlo

2. EEHNEEE,

31 32



CAM FOLLOWERS

— 1C0 M h B A R My 5 M Bh iR R

CIpeFed:ohhn b Uk
wetric| T .
RESTLES Eﬁ c
F &4 W -
N e L - -
sarx | v @) wer - = o | H
GO | 4 £ | - f
watiy | e[y BEE JEL H
- . I 1114
14 uu |y mam ) .G i ~ ) A1
_ e BEMH(CFSW) B B :
9[\9#?%@3’9 i =S T4ERHI(CFS---FW) . LG
Eis R SRS 2 =
81
CFS- W
CFS1.4 WV CFS---FW
DHRES RE FERF mm HXRE mXiTE EXTE EXTE BAERE g8
3] A Ll 3 Ll 1
FRER (%) Rf']‘ % ﬂlhgﬁ %?ﬁ BFRE BEFE()
0
Wi R HRTF D c d, G G, B B, B, € H 2
mm g mm N-cm N N N N
1.4 — CFS 1.4 WV 0.35 4 1.7 1.4 M1.4x0.3 1.4 3.7 7 3.3 0.7 0.9 3.8 3.0 481 385 105 128
CFs2 W — 288 202 194
2 0.6 4.5 2.5 2 M2 x0.4 2 4.5 8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 220
CFS 2 FW — 230 161 161
CFS 25 W — 428 351 313
2.5 1 5 3 25 M2.5x0.45 2.5 5 10 5 0.7 0.9 4.8 18.7 298
CFS 2.5 FW — 342 281 281
CFS3 W — 629 611 399
3 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 12.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 485
CFS 3 FW — 504 488 399
CFs4 W — 1120 1120 785
4 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 15 7.7 77.7 799
CFS 4 FWwW — 897 894 785
CFs5 W — 1570 1850 1370
5 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1210
CFS 5 FW — 1250 1480 1370
CFS6 W — 2090 2200 1920
6 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 225 | 12 1.2 2.5 11.6 268 1680
CFS 6 FW — 1670 1760 1760
H()  RFEAEEEHIOHRCHHME. N=0.102kgf
&1 EmL

2. EHNERIE.

33 34



CAM FOLLOWERS

— | IO RO M B SR (P RIFEE. RIS EBRI A R TL)

AIEIRAD 7 AL A
wetric| T <
ZERE P ; = )
F @méﬁm
e | () mmmmn
ShHR
Q & <) Q $
e |02 g PR
# o i wem G,
smsvzme ||| B s s
Btk -
B @E 5 5,
e (CF--FB) CF---(F)BR CF--(F)BR CF--(F)B CF---(F)BUUR CF---(F)BUU
#FirEREd, 3~10mm() HFimERd, 12~30mm)
(12~20mm)@)
ARBE EE *ERF mm HARE | RAKE | BFEE | Z3HE | RARS A
e € R+ HE | BAEW | BEE | FERE RBEEE()
RRR L f C c, N
3 /N
m RESNNE B SNE RESE B SME g b\ ¢4 © & L £ B, | By | C | & | & | H |rud) im N-m N N N | RESNE | EshE
3 CF 3 BR CF3 B CF 3 BUUR | CF 3 BUU 43110 | 7| 3| M 3x05 5 8 17 9 | —|os5| — | — | 2 |02 6.8 0.34 | 1500 | 1020 384 542 | 1360
CF 3 FBR CF 3 FB CF 3 FBUUR | CF 3 FBUU 43|10 | 7| 3| M 3x05 5 8 17 9 | —|os5| — | — |2 |02 6.8 0.34 | 1200 813 384 542 | 1360
A CF 4 BR CF 4 B CF 4 BUUR | CF 4 BUU 7412 | 8| 4| M 4x07 6 9 20 1 | — 05| — | — | 25|03 8.3 0.78 | 2070 | 1590 834 712 | 1790
CF 4 FBR CF 4 FB CF 4 FBUUR | CF 4 FBUU 74112 | 8| 4| M 4x07 6 9 20 11 | — |05 —| — | 25/ 03 8.3 0.78 | 1650 | 1270 834 712 | 1790
5 CF 5 BR CF5 B CF 5 BUUR | CF 5 BUU 103 13| 9| 5| M 5x08 75 10 23 13 | — o5 —| — | 3 |03 9.3 16 | 2520 | 2140 | 1260 794 | 2210
CF 5 FBR CF 5 FB CF 5 FBUUR | CF 5 FBUU 103 13| 9| 5| M 5x08 75 10 23 13 | — o5 —| — | 3 |03 9.3 16 | 1930 | 1730 | 1260 794 | 2210
6 CF 6 BR CF 6 B CF 6 BUUR | CF 6 BUU 18516 | 11 | 6 | M 6x1 8 12.2max | 282max |16 | — |06 | — | — | 3 |03 | 11 2.7 | 3660 | 3650 | 1950 | 1040 | 3400
CF 6 FBR CF 6 FB CF 6 FBUUR | CF 6 FBUU 185| 16 | 11 | 6 | M 6x1 8 12.2max | 282max |16 | — |06 | — | — | 3 |03 | 11 27 | 2930 | 2920 | 1950 | 1040 | 3400
8 CF 8 BR CF 8 B CF 8 BUUR | CF 8 BUU 285| 19 | 11 | 8 | M 8x1.25 | 10 12.2max | 322max |20 | — |06 | — | — | 4 |03 | 13 65 | 4250 | 4740 | 4620 | 1330 | 4040
CF 8 FBR CF 8 FB CF 8 FBUUR | CF 8 FBUU 285| 19 | 11| 8 | M 8x1.25 | 10 12.2max | 322max |20 | — |06 | — | — | 4 |03 | 13 65 | 3400 | 3790 | 3790 | 1330 | 4040
CF10 BR CF10 B CF10 BUUR | CF10 BUU 45 | 22|12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | — |06 | — | — | 4 |03 | 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890 | 1610 | 4680
10 CF10 FBR CF10 FB CF10 FBUUR | CF10 FBUU 45 | 22 (12| 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | — |06 | — | — | 5 |03 | 16 138 | 4340 | 5510 | 5510 | 1610 | 4680
CF10-1 BR CF10-1 B CF10-1 BUUR | CF10-1 BUU 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | — |06 | — | — | 4 |03 | 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890 | 2030 | 5530
CF 10-1FBR CF10-1FB CF10-1FBUUR | CF 10-1FBUU 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | — |06 | — | — | 5 |03 | 16 13.8 | 4340 | 5510 | 5510 | 2030 | 5530
CF12 BR CF12 B CF12 BUUR | CF12 BUU 95 | 30| 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2max | 40.2max |25 6 06| 4 | 3| 6 |06 21 219 | 7910 | 9790 | 9790 | 2470 | 7010
12 CF12 FBR CF12 FB CF12 FBUUR | CF12 FBUU 95 | 30| 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2max | 40.2max |25 6 /06| 4| 3 |6 |06 21 219 | 6330 | 7830 | 7830 | 2470 | 7010
CF12-1 BR CF12-1 B CF12-1 BUUR | CF12-1 BUU 105 | 82 | 14 | 12 | M12x15 | 13 15.2max | 40.2max |25 6 /06| 4| 3 |6 |06 21 219 | 7910 | 9790 | 9790 | 2710 | 7480
CF 12-1FBR CF 12-1FB CF12-1FBUUR | CF 12-1FBUU 105 | 32 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2max | 40.2max |25 6 06| 4 | 3 | 6 |06 21 219 | 6330 | 7830 | 7830 | 2710 | 7480
16 CF16 BR CF16 B CF16 BUUR | CF16 BUU 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.5 | 17 19.6max | 52.1max |325| 8 |08 | 4 | 3 | 6 |06 | 26 58.5 | 12000 | 18300 | 18300 | 3060 | 11 200
CF16 FBR CF16 FB CF16 FBUUR | CF16 FBUU 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.5 | 17 19.6max | 52.1max |325| 8 |08 | 4 | 3 | 6 |06 | 26 585 | 9620 | 14700 | 14700 | 3060 | 11 200
18 CF18 BR CF18 B CF18 BUUR | CF18 BUU 250 | 40 | 20 | 18 | M18x15 | 19 21.6max | 58.1max |365| 8 |08 | 6 | 3 | 8 |1 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200 | 3660 | 14 500
CF18 FBR CF18 FB CF18 FBUUR | CF18 FBUU 250 | 40 | 20 | 18 | M18x15 | 19 21.6max | 58.1max |365| 8 |08 | 6 | 3 | 8 |1 29 86.2 | 11800 | 20200 | 20200 | 3660 | 14500
CF20 BR CF20 B CF20 BUUR | CF20 BUU 460 | 52 | 24 | 20 | M20x15 | 21 25.6max | 66.1max (405 9 |08 | 6 | 4 | 8 |1 34 119 20700 | 34600 | 34600 | 5190 | 23 200
20 CF20 FBR CF20 FB CF20 FBUUR | CF20 FBUU 460 | 52 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 25.6max | 66.1max |405| 9 |08 | 6 | 4 | 8 |1 34 119 16500 | 27 700 | 27700 | 5190 | 23 200
CF 20-1 BR CF20-1 B CF20-1 BUUR | CF20-1 BUU 385 | 47 | 24 | 20 | M20x15 | 21 25.6max | 66.1max |405| 9 |08 | 6 | 4 | 8 |1 34 119 20700 | 34600 | 34600 | 4530 | 21 000
CF 20-1FBR CF 20-1FB CF 20-1FBUUR | CF 20-1FBUU 385 | 47 | 24 | 20 | M20x15 | 21 25.6max | 66.1max |405| 9 |08 | 6 | 4 | 8 |1 34 119 16500 | 27 700 | 27700 | 4530 | 21 000
o4 CF24 BR CF24 B CF24 BUUR | CF24 BUU 815 | 62 | 29 | 24 | M24x15 |25 30.6max | 80.1max |495| 11 |08 | 6 | 4 |12 |1 40 215 30500 | 52600 | 52000 | 6580 | 34 300
CF 24-1 BR CF24-1 B CF24-1 BUUR | CF24-1 BUU |1140 | 72 | 29 | 24 | M24x15 |25 30.6max | 80.1max |49.5| 11 |08 | 6 | 4 |12 |1 40 215 30500 | 52600 | 52000 | 8020 | 39 800
CF30 BR CF30 B CF30 BUUR | CF30 BUU | 1870 | 80 | 35 | 30 | M30x15 | 32 37 max | 100 max |63 | 15 | 1 6 | 4 [17 |1 49 438 45400 | 85100 | 85100 | 9220 | 52 700
30 CF 30-1 BR CF30-1 B CF30-1 BUUR | CF30-1 BUU |2030 |85 |35 |30 | M30x1.5 |32 37 max | 100 max |63 | 15 | 1 6 | 4 (17 |1 49 438 45400 | 85100 | 85100 | 9990 | 56 000
CF 30-2 BR CF30-2 B CF30-2 BUUR | CF30-2 BUU |2220 | 90| 35 |30 | M30x15 |32 37 max | 100 max |63 | 15 | 1 6 | 4 (17 |1 49 438 45400 | 85100 | 85100 | 10 800 | 59 300
() ATBERHAMMILTE, REMTL. FBER,H5mm=d1<10mmEd, k&b mzL(inmEzE). 1N=0.102kgf

Fimk BRI AmTL(AEME), SMEMWmE LiRFmTL,

XEE AR rRNETFR,

FEL AR EAH40HRCHEIE,

BREHBEFHRER]ATOMMIUATHEASREHBERNERE, Et-RR:NEBE, BEHREER,

)

R
[

35 36



— | IKO RO MBS R(ERT. FRLEHEARIL)

A EF 7 AL

[IERELES

P
wetric| T

R
CLVES

v |[@)mnsr

CAM FOLLOWERS

S S S a £
wsm |2 g FER
wu |F mstm G,
smsvzme ||| B s e
/e = B, =
R | R SKESME
CF---VBR CF---VBR CF---VB CF---VBUUR CF---VBUU
#FiRERZd, 6~10mm() HFimERd, 12~30mm()
AHRBS RE FERS mm HXRE | RAITE | BEFEE BEFTE BARRE B
FRES (&%) R+t H5E B BAw BT BHEE()
R B f c c, N
- - p|lc|d G G B | B | B |B|C H|r @ &b — | e
mm HEsHE E# 5hE REsHE E#5hE : 1 1 me | mew | 2 R | e Twnl mm | Nem N N N RESNE | ERIE
CF 6 VBR CF6 VB |CF 6 VBUUR| CF 6 VBUU 19 [ 16| 11| 6| M 6x1 8 122 | 28216 |— |06 |— | —| 3|03 11 2.7 6 980 8 500 1950 1040 3400
CF 8 VBR CF8 VB | CF 8 VBUUR| CF 8 VBUU 29 |19 | 11| 8| M 8x1.25 |10 122 | 322|200 |—|06|—|—| 4(03| 13 6.5 8170 11 200 4620 1330 4040
40 | CF10 VBR CF10 VB | CF10 VBUUR | CF10 VBUU 46 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 |12 132 | 36223 |— |06 | — 4/03| 16 13.8 9570 14 500 8650 1610 4680
CF 10-1 VBR CF10-1VB | CF10-1VBUUR | CF10-1VBUU 61 |26 | 12 | 10 | M10x1.25 |12 132 | 36223 |—|06|— | — | 4/03| 16 13.8 9570 14 500 8650 2030 5530
4o | CF12 VBR CF12 VB | CF12 VBUUR | CF12 VBUU 97 |30 | 14 | 12| Mi12x15 |13 152 | 40225 | 6|06 |4 | 3| 6[06 21 219 | 13500 19700 | 13200 2470 7010
CF 12-1 VBR CF12-1VB | CF12-1VBUUR | CF 12-1VBUU 107 |32 | 14 [ 12 | M12x15 |13 152 | 402 (25 | 6|06 |4 | 3| 6[06 21 219 | 13500 19700 | 13200 2710 7480
16 | CF16 VBR CF16 VB | CF16 VBUUR | CF16 VBUU 173 |35 | 18 | 16 | M16x15 |17 196 | 521 (325| 8|08 |4 | 3| 6|06| 26 58.5 | 20700 37600 | 23200 3060 | 11200
18 | CF18 VBR CF18 VB | CF18 VBUUR | CF18 VBUU 255 | 40 | 20 | 18 | M18x1.5 |19 216 | 58.1|365| 808 |6 |3 | 8|1 29 86.2 | 25300 51300 | 31100 3660 | 14500
oo | CF20 VBR CF20 VB | CF20 VBUUR | CF20 VBUU 465 | 52 | 24 | 20 | M20x1.5 |21 256 | 66.1|405| 908 |6 | 4| 8|1 34 119 33 200 64500 | 37500 5190 | 23200
CF 20-1 VBR CF20-1VB | CF20-1VBUUR | CF 20-1VBUU 390 | 47 | 24 | 20 | M20x1.5 |21 256 | 66.1|405| 908 |6 |4 | 81 34 119 33 200 64500 | 37500 4530 | 21000
04 | CF24 VBR CF24 VB | CF24 VBUUR | CF24 VBUU 820 | 62 | 29 | 24 | M24x15 |25 30.6 | 8014951108 |6 | 4 121 40 215 46 600 92000 | 52000 6580 | 34300
CF 24-1 VBR CF24-1VB | CF24-1VBUUR | CF24-1VBUU | 1140 | 72 | 29 | 24 | M24x15 |25 306 | 80.1|49.5 /11|08 |6 | 4 |12]1 40 215 46 600 92000 | 52000 8020 | 39800
CF30 VBR CF30 VB | CF30 VBUUR | CF30 VBUU | 1870 | 80 | 35 | 30 | M30x15 |32 37 |100 |63 [15]|1 |6 |4 171 49 438 67700 | 144000 | 85900 9220 | 52700
30 | CF30-1VBR CF30-1VB | CF30-1VBUUR | CF30-1VBUU | 2030 | 85 |35 |30 | M30x15 |32 37 |100 |63 |15|1 |6 |4 |[17]1 49 438 67700 | 144000 | 85900 9990 | 56000
CF 30-2 VBR CF30-2VB | CF30-2VBUUR | CF30-2VBUU | 2220 | 90 | 35 | 30 | M30x15 |32 37 |100 |63 |15|1 |6 |4 |[17]1 49 438 67700 | 144000 | 85900 | 10800 | 59300
() ARk ENE LS. 1N=0.102kgf
() FmLEEAE ML), SMERIRTE HEE WAL
O EREBRTAMRNEERT,
()  FREAEEEHIOHRCHIE,
& BHAEEK.
37 38




CAM FOLLOWERS

— I1KO MM EEHEG

AL ERY 7 AR
wiiz |G mE
REEEES — c
F |G~ e
=
wrw | EE ) HERE 4 -
sand |y @) wnr . f N N
matay |0 | [ FER | S & ° 7] ’ .l
&My ey H B i
aona i | AR [ ] EALNE G,
SMESMETIRY [ | c
ik - ‘
R TKTESME B o B,
CF-G
AHRES RE EFER mm HEXRE BRAIFE EXEE EXEE mAEE g8
R b L Ll 3 Ll 2
FRER (&%) Rf'l' 6 ﬂl?ﬁ ﬁ?ﬁ BFAH RBEE(Q)
0
R D © d, G @ B B, B, @ H r, () &
mm g max max mm N-m N N N N
CF 6 G 19.5 16 11 6 M6 x1 8 122 | 282 16 06 3 0.3 11 27 3660 3650 1950 3400
CF 8 G 295 19 11 8 M 8 x1.25 10 122 | 322 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4250 4740 4620 4040
10 CF10 G 475 22 12 10 M10 x1.25 12 132 | 362 23 06 4 0.3 16 13.8 5430 6 890 6 890 4680
CF10-1G 61.5 26 12 10 M10 x1.25 12 132 | 362 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5430 6 890 6 890 5530
1 CF12 G 95.0 30 14 12 M12 x1.5 13 152 | 402 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7910 9790 9790 7010
CF12-1G 105 32 14 12 M12 x1.5 13 152 | 402 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7910 9790 9790 7 480
16 CF16 G 175 35 18 16 M16 x1.5 17 196 | 52.1 325 | 08 6 0.6 26 61.1 12 000 18 300 18 300 11200
18 CF18 G 255 40 20 18 M18 x1.5 19 216 | 58.1 365 | 0.8 8 1 29 89.2 14 800 25200 25 200 14 500
20 CF20 G 470 52 24 20 M20 x1.5 21 256 | 66.1 405 | 08 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600 23 200
CF 20-1 G 400 47 24 20 M20 x1.5 21 256 | 66.1 405 | 08 8 1 34 125 20700 34 600 34 600 21000
H()  EREERTARNETRYT, 1N=0.102kgf

Q) FREAEEREAIOHRCH I,
&, R SRR M, EREBEMANIMET, W RIKORE RS,
2. BHARBE.

39 40



CAM FOLLOWERS

— 10 B h B E ) O A M B R

A 0 7 R AR
woiviz |l mm c
e @ B,
F \?‘ RN 8. =
N e et 2 .
SEA — T! i ‘ﬁ
Y ° Y : B ey
wamy | T | FEE ) m NN
N T BHD ¥ G,
9*;’;*;@"] : #EAHCF-WB) R=500 B B, R=500 B B,
i RS REERHI(CF--FWB) 8, 5,
CF--«(F)WBR CF---WBR CF---(F\WBUUR
#HimEREd, 3~10mm() #FiRERd, 12~20mm(e)
(3~5mm)()
AR S BRE FERF mm BXRE | RAFE BEXEE BEXEE BRARE B
) br A A } Ll 3
e (%) i NSl <ol T e
0
R R D c | 4 G e B B, B, | B, | ¢ | g | & | H wh
mm g mm N-m N N N N
5 CF 3 WBR CF 3 WBUUR 4.3 10 7 3 | M 3x05 5 8 17 9 | — o5 | — | — |2 6.8 0.34 1500 1020 384 542
CF 3 FWBR CF 3 FWBUUR 4.3 10 7 3 | M3x05 5 8 17 9 | — o5 | — | — |2 6.8 0.34 1200 813 384 542
A CF 4 WBR CF 3 WBUUR 7.4 12 8 4 | M 4x07 6 9 20 11 | —]os5| — | — |25 8.3 0.78 2070 1590 834 712
CF 4 FWBR CF 3 FWBUUR 7.4 12 8 4 | M 4x07 6 9 20 11 | —]os5| — | — |25 8.3 0.78 1650 1270 834 712
5 CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 13 9 5 | M 5x08 75 10 23 13 | — o5 | — | — |3 9.3 16 2520 2140 1260 794
CF 5 FWBR CF 5 FWBUUR 10.3 13 9 5 | M 5x08 75 10 23 13 | —|os5| — | — |3 9.3 1.6 1930 1730 1260 794
CF 6 WBR CF 6 WBUUR 185 16 | 11 6 | M 6x1 8 12.2max | 282max |16 | — | 06 | — | — | 3 11 2.7 3 660 3650 1950 1040
CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 19 | 11 8 | M8x125 | 10 12.2max | 32.2max |20 | — |06 | — | — | 4 13 6.5 4 250 4740 4620 1330
10 CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | — | 06 | — | — | 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890 1610
CF10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2max | 362max |23 | — | 06 | — | — | 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890 2030
1 CF12 WBR CF12 WBUUR 95 30 | 14 | 12 | Mi12x15 13 15.2max | 40.2max | 25 6 | 06| 4 | 3 |6 21 21.9 7910 9790 9 790 2470
CF12-1 WBR CF 12-1 WBUUR 105 32 | 14 | 12 | Mi2x15 13 15.2max | 40.2max | 25 6 | 06| 4 | 3 |6 21 21.9 7910 9790 9790 2710
16 CF16 WBR CF16 WBUUR 170 35 | 18 | 16 | Mi16x15 17 19.6max | 52.1max | 325| 8 | 08 | 4 | 3 | 6 26 58.5 12000 | 18300 | 18300 3 060
18 CF18 WBR CF18 WBUUR 250 40 | 20 | 18 | Mi8x15 19 21.6max | 58.1max | 365| 8 | 08 | 6 | 3 | 8 29 86.2 14800 | 25200 | 25200 3660
20 CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 | 24 | 20 | M20x15 21 25.6max | 66.1max | 405| 9 | 08 | 6 | 4 | 8 34 119 20700 | 34600 | 34600 5190
CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR 385 47 | 24 | 20 | M20x15 21 25.6max | 66.1max | 405| 9 | 08 | 6 | 4 | 8 34 119 20700 | 34600 | 34600 4530
() AFBERDAAMMLTRE, REMIL, FHERdH5mmM=1<10mmE, kg L), 1N~0.102kgf
() FumkEZFWmTLAERE), SMETIRE LIZFHTL.
)

FREL A EEEAHAOHRCHEE,
& FRENTRERATIOMMUTHESEZFHBEEHNERIE. Et~RA8NERE, BEHEREER.

41 42



— 1K0O C-Lube A8 Mt M shih&

CAM FOLLOWERS

AIEIRAD 7 AL A
wetric| T
RESTLES ; 9
F @ TR
= c -
N e Lt '
sand |y @) wnr = fHT .
warpg | e | FEE b a 43} i 1 - | _ _
L THm = i
G,
shmshzme | || TR R g A
ik N B 5,
R S ;
RE FERF mm HEXRE BAITE BEXEE EFGEE BRARME izE 8
FiREE (%) R~ HE AR A BHERAT RHEFE()
ABES f c c,
D c d, © @ B B, B, @ H wh
mm g mm N-m N N N N
CF 5 WBUUR/SG 10.3 13 9 5 | M5x08 75 |10 23 13 05 3 9.3 1.6 2 520 2140 1260 794
CF 6 WBUUR/SG 18.5 16 11 6 | Mexi 8 |12.2 max|28.2 max 16 0.6 B 11 2.7 3660 3650 1950 1040
CF 8 WBUUR/SG 28.5 19 11 8 | M8x125 | 10 |12.2max|32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4250 4740 4620 1330
10 CF10 WBUUR/SG 45 20 12 10 | M10x1.25 | 12 [13.2 max|36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5430 6 890 6 890 1610
CF 10-1 WBUUR/SG 60 26 12 10 | M10x1.25 | 12 |13.2 max |36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5430 6 890 6 890 2030
1 CF12 WBUUR/SG 95 30 14 12 | M12x15 13 |15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790 2470
CF 12-1 WBUUR/SG 105 32 14 12 | M12x15 13 |15.2 max | 40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790 2710
16 CF16 WBUUR/SG 170 35 18 16 | M16x15 17 |19.6 max |52.1 max 325 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300 3060
18 CF18 WBUUR/SG 250 40 20 18 | M18x15 19 |21.6 max|58.1 max 365 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200 3660
20 CF20 WBUUR/SG 460 52 24 20 | M20x15 | 21 [25.6 max|66.1 max 405 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600 5190
CF 20-1 WBUUR/SG 385 47 24 20 | M20x15 | 21 |25.6 max|66.1 max 405 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600 4530
H()  FTEAEEERAOHRCHIIE, 1N=0.102kgf

#FiE1. HATHREQEFERFC-LubeBMEBF, Tk,

43

44



— I1KO R MM B R

CAM FOLLOWERS

AIEIRAD 7 AL A
wetric| T
ZERE P — B,
s | ) MR =g
SmAs SEe jiis _ _ I:I et —td- | ©
ZEERH ThRiE xR ~ G, " ~
&1 7 : ¢
w [ = / . e /el
SNESMETERY TARIE El#ESNE R=500 B, R=500 B,
otk - Bk B,
()| skmshE
CFES---BR CFES---BR CFES---B CFES---BUUR CFES:--BUU
FiRERd, 6~10mm() FiRERd, 12~18mm()
NHBS BRE FERF mm HEXRE | BAFE | EFHE |  EFEE | ;&AHS B
pra— (&%) W@ | R HE | WA | BAE | SEAE ARER()
RRE BE f c C, N
. o p|cla G G B B. | B |B | C H|r O ¢ wh S
mm HESHE E5hE REsHE E#5hE 5 1 1 dew | g | 2 TR | e Tomi mm | N-m N N N | RESNE | ERE
CFES 6 BR CFES 6 B |CFES 6 BUUR| CFES 6 BUU 185 |16 | 11| 6| M 6x1 8 122 | 282 |16 | — | 06| — | — | 3 03| 025 11 2.7 3660 | 3650 1980 | 1040 3400
CFES 8 BR CFES 8 B |CFES 8 BUUR| CFES 8 BUU 285 |19 | 11| 8| M 8x1.25 |10 122 | 322 |20 |— |06 |—|—| 4 | 03| 025 13 6.5 4250 | 4740 | 4670 | 1330 4040
o CFES10 BR CFES10 B |CFES10 BUUR| CFES10 BUU 45 22 | 12 | 10 | M10x1.25 |12 132 | 362 |23 |—|06|—|—| 4 |03]| 03 16 13.8 5430 | 6890 | 6890 | 1610 4680
CFES 10-1 BR CFES10-1 B | CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU 60 26 | 12 | 10 | M10x1.25 |12 132 | 362 |23 |—|06|—|—| 4 |03]| 03 16 13.8 5430 | 6890 | 6890 | 2030 5530
o CFES12 BR CFES12 B |CFES12 BUUR| CFES12 BUU 95 30 | 14 | 12 | M12x15 |13 152 | 402 |25 | 6 |06| 4 | 3|6 |06| 04 21 21.9 7910 | 9790 | 9790 | 2470 7010
CFES 12-1 BR CFES12-1B | CFES 12-1 BUUR | CFES 12-1 BUU 105 32 | 14 | 12 | M12x15 |13 152 | 402 |25 | 6 | 06| 4|3 |6 |06]| 04 21 21.9 7910 | 9790 | 9790 | 2710 7 480
16 CFES16 BR CFES16 B |CFES16 BUUR| CFES16 BUU 170 35 | 18 | 16 | M16x1.5 |17 196 | 521 |325| 8 | 08| 4 | 3|6 |06]| 05 26 58,5 | 12000 | 18300 | 18300 | 3060 | 11200
18 CFES18 BR CFES18 B |CFES18 BUUR| CFES18 BUU 250 40 | 20 | 18 | M18x1.5 |19 216 | 581 [365| 8 |08 |6 |3 | 8|1 0.6 29 86.2 14800 | 25200 | 25200 | 3660 | 14500
() AFmLERg ML (NS E), 1N~0.102kgf
@) FmLENEEMTL(EEY), SMEFHE IS EmTL,
O EEEfERTMSNETRY,
() FRrEREEEEANIOHRCHEIE,
& REENAHER]A10MMUTHESREHRESHNDBE, £t Rske 08, &5 L8 EER,
45 46




— | IKO #RO MR M5 MR (RS, ARSI AL

CAM FOLLOWERS

A E R @ ARE
wetric| T
RN — c
C r r
e | () mmmme ) -
SEHR — - o)
HH = ol HHE=HFE ol 4 e == T | N | N | 4 | T
mata | T [ FEE \ & o & fiEREE =] 9 il (
7 a | I H‘ R »\iL M~
=] G T z B
uu ZEE / J c3 1 / B, G,
RTn - - B B,
AR R SRS R=500 B, R=500 -
CFE--BR CFE--BR CFE--B CFE-BUUR CFE--BUU
RIDHEIMED, 9~13mm(') ROEHEIME, 16~41Tmm(?)
ARES RE FERT mm HERE | BAFTE | EXTE | EF8E | RAXHS B
ol (%) BOE | RY | WE | WRE | BAE | BEAE ARFR(
o= AR wHm f c c, N
- D| c|d G B B B | B |cC G, | H|r 0O ¢ B N
o RESNE BRESNE Bl SME 9 . 8 Bl B | B |G & G e o Nem . N . RESNE | EESE
9 | CFE 6 BR CFE 6 B |CFE 6 BUUR| CFE 6 BUU 205 |16 | 11| 9 | M 6x1 7.5 122 | 28216 |06|—| 85| 3]|03| 04 11 2.7 3660 | 3650 | 1950 | 1040 | 3400
11 | CFE 8 BR CFE 8 B |CFE 8 BUUR| CFE 8 BUU 322 [19]11[11] Me8x125| 95 122 | 32220 |06|—|105| 4|03 04 13 6.5 4250 | 4740 | 4620 | 1330 | 4040
3 | CFE10 BR CFE10 B | CFE10 BUUR| CFE10 BUU 495 | 22 | 12 | 13 | M10x1.25 | 105 132 | 362|23 |06 —|125| 4|03 ]| 04 16 13.8 5430 | 6890 | 6890 | 1610 | 4680
CFE 10-1 BR CFE10-1B | CFE10-1 BUUR | CFE 10-1 BUU 65 | 26 | 12 | 13 | M10x1.25 | 105 132 | 362(23 |06 —|125| 4|03 | 04 16 13.8 5430 | 6890 | 6890 | 2030 | 5530
46 | CFE12 BR CFE12 B | CFE12 BUUR| CFE12 BUU 105 | 30|14 | 16 | M12x15 | 115 152 | 402|25 |o06]| 4 |135] 6|06 | 08 21 21.9 7910 | 9790 | 9790 | 2470 | 7010
CFE 12-1 BR CFE12-1B | CFE12-1 BUUR | CFE 12-1 BUU 115 | 32 | 14 | 16 | M12x15 | 115 152 | 402|25 |06| 4 |135| 6|06 | 08 21 21.9 7910 | 9790 | 9790 | 2710 | 7480
22 | CFE16 BR CFE16 B | CFE16 BUUR| CFE16 BUU 190 | 35|18 | 22| Mi6x15 | 155 196 | 521|325/08| 4|17 | 6|06 | 08 26 585 | 12000 | 18300 | 18300 | 3060 | 11200
24 | CFE18 BR CFE18 B | CFE18 BUUR| CFE18 BUU 280 | 40 | 20 | 24 | m18x15 | 175 216 | 581|365]08|6 |19 | 8]1 0.8 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200 | 3660 | 14500
57 | CFE20 BR CFE20 B |CFE20 BUUR| CFE20 BUU 500 | 52 | 24 | 27 | M20x15 | 195 256 | 66.1]405|08| 6 |21 | 81 0.8 34 119 20700 | 34600 | 34600 | 5190 | 23200
CFE 20-1 BR CFE20-1B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU 425 | 47 | 24 | 27 | M20x15 | 195 256 | 66140508 | 6 |21 | 8|1 0.8 34 119 20700 | 34600 | 34600 | 4530 | 21000
a3 | CFE24 BR CFE24 B |CFE24 BUUR| CFE24 BUU 895 | 62 | 29 | 33 | M24x15 | 255 306 | 80.1]495(08| 6 |24 |12 |1 0.8 40 215 30500 | 52600 | 52000 | 6580 | 34300
CFE 24-1 BR CFE24-1B | CFE24-1BUUR | CFE24-1BUU | 1220 | 72 | 29 | 33 | M24x15 | 255 30.6 | 80149508 |6 |24 |12]1 0.8 40 215 30500 | 52600 | 52000 | 8020 | 39800
CFE30 BR CFE30 B |CFE30 BUUR| CFE30 BUU | 2030 |80 |35 ]| 41 | M30x15 | 325 37 |100 |63 |1 | 6 305|171 15 49 438 45400 | 85100 | 85100 | 9220 | 52700
41 | CFE30-1BR CFE30-1B | CFE30-1BUUR | CFE30-1BUU | 2190 | 85 | 35 | 41 | M30x1.5 | 325 37 |100 |63 |1 |6 305|171 15 49 438 45400 | 85100 | 85100 | 9990 | 56000
CFE 30-2 BR CFE30-2B | CFE30-2BUUR | CFE30-2BUU | 2380 | 90 | 35 | 41 | M30x1.5 | 325 37 |100 |63 |1 | 6 305|171 15 49 438 45400 | 85100 | 85100 | 10800 | 59300
() AT EME AR TL(MEEEE), 1N=0.102kgf

®__ K
AT

47

FimkER IR A MIL(AERE), SMEFIRE LIEH WL,
XEE AR riRNEFR,
FRELEEREEAHAOHRCHHE,

BB R OHEIMEI A 13MMIA THE S REHE S HNEBE, Eft-mA8NERE, BELEREER,

48




CAM FOLLOWERS

— IKO RO MR M HRGERTF. FRLLMEARIL)

AL R mARAE
wetric| T
ZERE P — c
C
ETFH &3
sarx | v @) wer ==
E3r _ _ i ——ce———— T
T FHRiE iR ] ? BB Q ? 77777 =y A
uu FHE /h J B, G, s | G
SNESMETER FhRiE EHESME B B, 4,&
Sk - _ B B,
ik - RENE R=500 B, R =500 .
CFE--VBR CFE-VBR CFE--VB CFE---VBUUR CFE--VBUU
BLHEMEL, 9~13mm() ROBEIMED, 16~41mm()
AHRES BRE FERF mm HBEARE | RARE | E58E | EX8EE | R8BS o !
gg (%) RibE R~ e AT BAH BFAE HRHEE()
e R ES L f c ol N
- - p|lc|d G B B | B | B |cC G, | H|r 0O = s — | e
A PR b B+ 5 E PR S E B+ 5 E g e 3 e | e 2 1| & 1 T min T B N N N FRESE | EHESNE
9 | CFE 6 VBR CFE 6 VB |CFE 6 VBUUR| CFE 6 VBUU 21 16 | 11| 9| M 6x1 7.5 122 | 282|16 |06 | — | 85| 3|03| 04 11 2.7 6980 8500 1950 1040 3400
11 CFE 8 VBR CFE 8 VB |CFE 8 VBUUR| CFE 8 VBUU 325 | 19 | 11 | 11 M 8x1.25 9.5 122 | 32220 |06 |— |105| 4|03| 04 13 6.5 8170 | 11200 | 4620 1330 4040
43 | GFE10 VBR CFE10 VB |CFE10 VBUUR| CFE10 VBUU 505 | 22 | 12 | 13 | M10x1.25 | 10.5 132 | 362|23 |06 | —|125| 4|03 | 04 16 13.8 9570 | 14500 | 8650 1610 4680
CFE 10-1 VBR CFE10-1VB |CFE 10-1 VBUUR| CFE 10-1 VBUU 66 26 | 12 | 13 | M10x1.25 | 10.5 132 | 362|23 |06 | —|125| 4| 03| 04 16 13.8 9570 | 14500 | 8650 2030 5530
46 | CGFE12 VBR CFE12 VB |CFE12 VBUUR| CFE12 VBUU 107 30 | 14 | 16 | M12x1.5 11.5 152 | 402 |25 |06 | 4 |135| 6| 06| 0.8 21 21.9 13500 | 19700 | 13200 2470 7010
CFE 12-1 VBR CFE12-1VB |CFE 12-1 VBUUR| CFE 12-1 VBUU 117 32 | 14 | 16 | M12x1.5 11.5 152 | 402 |25 |06 | 4 |135| 6| 06| 0.8 21 21.9 13500 | 19700 | 13200 2710 7 480
22 | CFE16 VBR CFE16 VB |CFE16 VBUUR| CFE16 VBUU 193 35 | 18 | 22 | M16x1.5 15.5 19.6 | 52.1|325|08 | 4 |17 6|06| 08 26 585 | 20700 | 37600 | 23200 3060 | 11200
24 | CFE18 VBR CFE18 VB |CFE18 VBUUR| CFE18 VBUU 285 40 | 20 | 24 | M18x1.5 17.5 216 | 58.1(365|08| 6 |19 8|1 0.8 29 86.2 25300 | 51300 | 31100 3660 | 14500
o, | CFE20 VBR CFE20 VB |CFE20 VBUUR| CFE20 VBUU 505 52 | 24 | 27 | M20x1.5 19.5 256 | 66.1|405|08 | 6 |21 8|1 0.8 34 119 33200 | 64500 | 37500 5190 | 23200
CFE 20-1 VBR CFE 20-1 VB |CFE 20-1 VBUUR| CFE 20-1 VBUU 430 47 | 24 | 27 | M20x1.5 19.5 256 | 66.1|405|0.8| 6 |21 81 0.8 34 119 33200 | 64500 | 37500 4530 | 21000
33 | CFE24 VBR CFE24 VB |CFE24 VBUUR| CFE24 VBUU 900 62 | 29 | 33 | M24x1.5 25.5 306 | 80.1|495|/08| 6 [24 |12 |1 0.8 40 215 46600 | 92000 | 52000 6580 | 34300
CFE 24-1 VBR CFE 24-1 VB |CFE 24-1 VBUUR| CFE 24-1 VBUU | 1220 72 | 29 | 33 | M24x1.5 25.5 306 | 80.1|495|08| 6 |24 |12 |1 0.8 40 215 46600 | 92000 | 52000 8020 | 39800
CFE30 VBR CFE30 VB |CFE30 VBUUR| CFE30 VBUU | 2030 80 | 35 | 41 M30x 1.5 32,5 37 | 100 |63 |1 6 | 30517 | 1 1.5 49 438 67 700 | 144000 | 85900 9220 | 52700
41 | CFE 30-1VBR CFE 30-1 VB |CFE 30-1 VBUUR| CFE 30-1 VBUU | 2190 85 | 35 | 41 M30x 1.5 32,5 37 | 100 |63 |1 6 |305 17 | 1 1.5 49 438 67700 | 144000 | 85900 9990 | 56000
CFE 30-2 VBR CFE 30-2VB |CFE 30-2 VBUUR| CFE 30-2 VBUU | 2 380 90 | 35 | 41 M30x 1.5 32.5 37 100 |63 |1 6 |305 17 | 1 1.5 49 438 67700 | 144000 | 85900 | 10800 | 59 300
() RS ENEERIL(NAEE), 1N=0.102kgf

®__ K
AT

49

Frimk PR EmILAER), SMEFRE LIRAmTL,
XEE AR riRNEFR,
FRELEEREEAHAOHRCHHE,

SHENEEE.

50




CAM FOLLOWERS

— | LK O RO M B R (P RIFE. FRTAMEARATL)

AIEIRAD 7 AL A
wetric| T c c
ZEEEES = B
B A r
> BEME 8 =
e | () mmmme Cr T
R ES ~ - - —T -
< o Hiad o - o gppHag .
T FThRiE R#RE LEJ - Lﬁ)‘ ? - ?
st = o - ul _ L,
uu THm . / G, /‘ g
e—r e o o«
Ttk o R=500 B B, R=500 B B,
R SKENE 5 ,
CFKR--R CFKR---R CFKR CFKR:--UUR CFKR:---UU
SNEISMED 22, 26mm ShEISMED 30~90mm
AFHES() RE EER mm HXRE | RARE | EFEE BEXEE BRARE B
FRES (%) R~ HxE ARG A BIFAH HRHEEFEO)
AR BHD f c c, N
b - D| c|d G G B | B | B |B|C H|r (@ =b — | e
mm RS E ElE5hE TRESME EE5ME g 1 1 o || moda 2 3 1| & | & Vst mm N-m N N N RS E B4k S E
CFKR 22 R CFKR 22 CFKR22UUR | CFKR22UU 43 | 22 1610 4680
10 GFKR 26 R GFKR 26 CFKR 26 UUR |  GFKR 26 LU es | »g | 12| 10| Mi0x10 |12 132 | 32|23 |—|06|3 | —| 5/03| 16 13.0 5430 6890 6890 » 080 & 230
CFKR 30 R CFKR 30 CFKR30 UUR | CFKR30UU 94 | 30 2470 7010
12 OFKR 32 R CFKR 32 oFKR32 UUR |  GFKR 32 LU s |3 | 14 ] 12| Mi2x15 |13 152 | 402|25 | 6|/06| 4|3 | 6|06 21 21.9 7910 9790 9790 5710 ! g0
16 CFKR 35 R CFKR 35 CFKR35UUR | CFKR35UU 165 | 35| 18 | 16 | Mi6x1.5 |17 19.6 | 52.1|325 0.8 06| 26 585 | 12000 | 18300 | 18300 3060 | 11200
18 CFKR 40 R CFKR 40 CFKR40UUR | CFKR40UU 248 | 40 | 20 | 18 | M18x15 |19 216 | 581|365 0.8 1 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200 3660 | 14500
CFKR 47 R CFKR 47 CFKR47UUR | CFKR47UU 378 | 47 4530 | 21000
20 OFKR &2 R OFKR &9 CFKR52UUR |  GFKR 52 LU ves | ap | 24| 20| M20x15 |21 256 | 66.1|405| 9| 08| 6| 4 101 34 119 20700 | 34600 | 34600 s 100 | 23200
CFKR 62 R CFKR 62 CFKR62UUR | CFKR62UU 795 | 62 6580 | 34300
24 CFKR 72 R CFKR 92 KR 72UUR | GFKR 7% LU 10 | ap | 29| 24| M24x15 |25 306 | 80.1|495(11[08| 6| 4 141 40 | 215 30500 | 52600 | 52000 8050 | 39800
CFKR 80 R CFKR 80 CFKR80UUR | CFKR80UU 1860 | 80 9220 | 52700
30 CFKR 85 R CFKR 85 CFKR85UUR | CFKR85UU 2020 | 85| 35|30 | M30x15 |32 37 100 |63 |15|1 |6 | 4|14 1 49 | 438 45400 | 85100 | 85100 9990 | 56000
CFKR 90 R CFKR 90 CFKR90UUR | CFKR90UU 2210 | 90 10800 | 59300
H()  ARMSRFIMEME. 1N~0.102kgf
0 EREBRTHBAEERT,
)

mA
Bt e

51

FREL A EE EA40HRCHEE,
REEBFRER]ATOMMUATHE S REHBEHNERE, Et=RRHNEBE, HEHSRRER,

52




CAM FOLLOWERS

— | IKO RO M R(ERTF. FRmAMEARIL)

AEFEA T Mg
wetric| T c c

[IERELES

LN
BT ) 5 T ;
e o : == = = %
sarx | v @) wer ‘ i

e |Ee g B2

o
;
EO
o
:
g
©

&t G 1 ~ -
| mEEE / o / =,
smsvzme ||| B e <
Ttk o R=500 B 5, R=500 B B,
R SKENE 5 ,
CFKR-R CFKR--R CFKR:--V CFKR---VUUR CFKR:--VUU
SNESMED 22, 26mm SMBISMED 30~90mm
AFHES() BRE EER mm HXRE | RARE | EFEE BEXEE BRARE B
FRES (%) R~ HxE ARG A BIFAH HRHEEFEO)
R BHD f c c, N
b - D| c|d G G B | B | B |B|C H|r (@ =b — | e
mm RS E ElE5hE TRESME EE5ME g 1 1 o || moda 2 3 1| & | & Vst mm N-m N N N RS E B4k S E
CFKR 22 VR CFKR22V | CFKR22VUUR | CFKR 22 VUU 44 | 22 1610 4680
10| SR o6 VR OFKR26V | OFKR 26 VUUR | GFKR 26 VUU b | pg | 12| 10| Mi0x10 |12 132 | 36223 |—|06|3|—| 5/03| 16 13.0 9570 | 14500 7920 » 030 & 230
CFKR 30 VR CFKR30V | CFKR30VUUR | CFKR 30VUU 9% | 30 2470 7010
12 | CiRas VR OFKR32V | OFKR32VUUR | GFKR 32 VUU 106 | ap | 14| 12| Mi2x15 |13 152 | 402|25 | 6|06 |4 | 3| 6|06/| 21 219 | 13500 | 19700 | 13200 5710 ! 480
16 | CFKR35VR CFKR35V | CFKR35VUUR | CFKR 35VUU 168 | 35 | 18 | 16 | M16x1.5 |17 19.6 | 52.1|325| 8|08 |4 | 3| 8|06| 26 585 | 20700 | 37600 | 23200 3060 | 11200
18 | CFKR40VR CFKR40V | CFKR40VUUR | CFKR 40 VUU 253 | 40 | 20 | 18 | M18x15 |19 216 | 581|365| 8|08 |6 |3 | 81 29 862 | 25300 | 51300 | 31100 3660 | 14500
CFKR 47 VR CFKR47V | CFKR47VUUR | CFKR 47 VUU 383 | 47 4530 | 21000
20 | CrkRE2VR OFKR52V | OFKR52VUUR | GFKR 52 VUU yos | op | 24 20| M20x15 |21 256 | 661 405| 9|08 | 6 | 4 |10 1 34 119 33200 | 64500 | 37500 e 100 | 23200
CFKR 62 VR CFKR62V | CFKR62VUUR | CFKR 62 VUU 800 | 62 6580 | 34300
24 | CemaaVR CFKR 72V | CFKR72VUUR | OFKR72VUU | 1120 | 75 | 2 | 24| M24x15 |25 30.6 | 801|495 | 11|08 | 6 | 4 |14 |1 40 215 46600 | 92000 | 52000 8020 | 39800
CFKR 80 VR CFKR80V | CFKR80VUUR | CFKR80VUU | 1860 | 80 9220 | 52700
30 | CFKR85VR CFKR85V | CFKR85VUUR | CFKR85VUU | 2020 | 85 | 35 | 30 | M30x1.5 |32 37 |100 |63 [15|1 | 6| 4 141 49 438 67700 | 144000 | 85900 9990 | 56000
CFKR 90 VR CFKR90V | CFKR90VUUR | CFKR9OVUU | 2210 | 90 10800 | 59300
() AHRSETNENME, 1N=0.102kgf
() E=ERRTHENERS,
)

FRRBLAEREEAL0HRCHIIE,
SHENEERE,

mA
g

93 54



— | IKO $R D IE R M5 M SR (SRR,

Frimm LMt 7~ A L)

CAM FOLLOWERS

AL R ARAE
wetriz| fa mEm B, B,
R 5 s B
2 B B,
C | B G,
E @ BRI B c |B G
ShH% T e
% 53
matip |0 [ FEE & i
Qlx S il ° ti: - e
S TT| A iE Tt ® s :i[@ il i
. T REME &
9}‘9"&@&"] ?E*;mﬂ Egi‘ R=500 R=500 e
Tk e CFKRE--R = CFKRE---R
R ST FRLHESMEd, 13mm RiDHEIMED, 15~35mm CFKRE CFKRE---UUR CFKRE:---UU
AFHES() RE FERF mm HEXRE |  BAFE | EFHE |  EFEE | ;&AHS B
gg (%) L2 R~ Eiibi Zh 4 BAR | BFAH BRHEEFEO)
e R BHm f c ol N
- - D| c|d G G B | B | B |B|C H|r 0O ¢ g e
mm HESHE E#5hE HE S S g . : Bl B | B | B G| ot UG . N N N HESME | ERNE
CFKRE 22 R CFKRE 22 CFKRE 22 UUR | CFKRE 22 UU 47 | 22 1610 4680
13 e s e e e 1 el I gt 62 | op | 12 13| M10x10 |12 132 | 36223 [10/06 |3 | 5|/03| 05 16 13.0 5430 | 6890 | 6890 5030 5 530
CFKRE 30 R CFKRE 30 CFKRE 30 UUR | CFKRE 30 UU 100 | 30 2470 7010
15 P e e SR | e e UL 110 |3 | 14| 15| Mi2x15 |13 152 | 40225 |11]/06| 4| 6|06 | 05 21 21.9 7910 | 9790 | 9790 Do oy
20 CFKRE 35 R CFKRE 35 CFKRE 35 UUR | CFKRE 35 UU 177 | 35| 18 | 20 | Mi16x15 |17 196 | 52.1(325|14 |08 | 4 | 8|06| 1 26 585 | 12000 | 18300 | 18300 3060 11 200
22 CFKRE 40 R CFKRE 40 CFKRE 40 UUR | CFKRE 40 UU 264 | 40 | 20 | 22 | M18x1.5 |19 216 | 5813651608 | 6 | 8|1 1 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200 3660 14 500
CFKRE 47 R CFKRE 47 CFKRE 47 UUR | CFKRE 47 UU 397 | 47 4530 21000
24 e e SRR | e R 470 | 5o | 24| 24| M20x15 |21 256 | 66.1]405|18 08| 6 |10 |1 1 34 119 20700 | 34600 | 34600 5 190 23900
CFKRE 62 R CFKRE 62 CFKRE 62 UUR | CFKRE 62 UU 823 | 62 6 580 34 300
28 SRR =l R A E | e m UL 1150 | 70 | 29| 28 | M24x15 |25 306 | 801|495 |22|08 | 6 |14 |1 1 40 215 30500 | 52600 | 52000 . )
CFKRE 80 R CFKRE 80 CFKRE 80 UUR | CFKRE 80 UU 1920 | 80 9220 52 700
35 CFKRE 85 R CFKRE 85 CFKRE 85 UUR | CFKRE 85 UU 2080 |85 |35 |35 | M30x15 |32 37 | 100 |63 |29 |1 6 |14 |1 1.5 49 438 45400 | 85100 | 85100 9990 56 000
CFKRE 90 R CFKRE 90 CFKRE 90 UUR | CFKRE 90 UU 2270 | 90 10 800 59 300
H() ARESRTIVEIME. 1TN=0.102kgf
() ERERRTHENEERS,
@)  FREAEEEHIOHRCHEIME,
& RREMROHEIMNMEA1ISMMUTHE S REHREHNEBE, Et-RRENEEE, BELEREER,
55 56




CAM FOLLOWERS

—J IKO #HROMEHOBMBRGERT. TRALMEARIL)

A EIFR 7 R AL
iz |G B B B,
BN —
B, B B,
c |B ¢
AT c s G

sart |y f@) masr

wsryy | E | R

| wam

&

D

mt{{} e :E“th Q mt@ o [o]«

SNESMETER | TEPRE EkESNE e L] R~ Beth
2 TSN CFKRE-VR = CFKRE-VR
R HEsHE RCHEEIME, 13mm ROHEMED, 15~35mm CFKRE--V CFKRE--VUUR  CFKRE---VUU
AFRES() RE FER mm HAXRE | BRAFE | EF8EE | BFHE | BARS -8
gg (B8%) fRivE Rt H3E BB BAE | BFAE BHEEO)
e RRE L | Efj c c, N
ey ey D| C|d G G B B B, B | C H|r | é el it S
mm HESHE E#5hE HE S S g . : Bl B | B | B G| Tk i - N N N HESME | ERNE
CFKRE 22 VR CFKRE 22V | CFKRE 22 VUUR | CFKRE 22 VUU 48 | 22 1610 4680
13 e CEE T EEEE LR | TR s 63 | o | 12 13| M10x10 |12 132 | 362|23 |[10|06 |3 | 5/03| 05 16 13.0 9570 | 14500 | 7920 5030 5 530
CFKRE 30 VR CFKRE 30V | CFKRE 30 VUUR | CFKRE 30 VUU 101 | 30 2 470 7010
15 R R TR | R SRS | R s 111 | 30 | 14| 15| Mi2x15 |13 152 | 40225 |11|06| 4| 6|06| 05 21 219 | 13500 | 19700 | 13200 PE - 50
20 CFKRE 35 VR CFKRE 35V | CFKRE 35 VUUR | CFKRE 35 VUU 180 | 35| 18 | 20 | M16x15 |17 19.6 | 52.1(325(14 08| 4 | 8|06| 1 26 58.5 | 20700 | 37600 | 23200 3060 11200
22 CFKRE 40 VR CFKRE 40V | CFKRE 40 VUUR | CFKRE 40 VUU 269 | 40 | 20 | 22 | M18x1.5 |19 216 | 581(365|16 /08| 6 | 8 |1 1 29 86.2 | 25300 | 51300 | 31100 3660 14 500
CFKRE 47 VR CFKRE 47V | CFKRE 47 VUUR | CFKRE 47 VUU 402 | 47 4 530 21000
24 R e ey | e R | (e R L 477 | sp | 24| 24| M20x15 |21 256 | 66.1|40.5|18 /0.8 | 6 |10 |1 1 34 119 33200 | 64500 | 37500 5 190 53200
CFKRE 62 VR CFKRE 62V | CFKRE 62 VUUR | CFKRE 62 VUU 828 | 62 6 580 34 300
28 TR TR AT | e s | GEE 1150 | 70 | 29| 28| M24x15 |25 30.6 | 80.1|495 (22|08 | 6 |14 |1 1 40 215 46600 | 92000 | 52000 520 g
CFKRE 80 VR CFKRE 80V | CFKRE 80 VUUR | CFKRE 80 VUU 1920 | 80 9220 52 700
35 CFKRE 85 VR CFKRE 85V | CFKRE 85 VUUR | CFKRE 85 VUU 2080 |8 | 35| 35| M30x15 |32 37 |100 |63 |29 1 6 |14 |1 15 49 438 67 700 | 144100 | 85900 9990 56 000
CFKRE 90 VR CFKRE90V | CFKRE 90 VUUR | CFKRE 90 VUU 2270 | 90 10 800 59 300
H() ARESRTIVEIME. 1TN=0.102kgf

XEE AR rRNEFR,
FREL S EEEAH4OHRCHEE,
SHENEEE.

®__H
FACICIE

57 58



CAM FOLLOWERS

— IKD £HhEREANRM MK

A E R @ ARE
N
stic |G mEm
PRI 4 <
B, LA
e | () mmmme & W, -
SEF ﬁ Y
Q :mu :(TKT O
B M, /
&l | g TEE 3 slg {
SNESMETERY FU1 ElFE5NE R =500 —»é \\\
B put ) sasm B B,
B,
CF-RUA CF-FU1
AHEE RE FERY mm RERE | BAHNE | BAEE | EAEE | BABS B/
) b L Cl 3 A 2
— (&%) R+ HE | HRE | BAE | BERE RAHEE()
f C @, N
SESNE Bl SME D @ d G @ B B B B o M M ()| ®h o
mm g 1 ' max | max : ’ ! £ 1 ? e mm N-m N N N RESE | EESHE
CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185 16 11 6 M 6x1 8 | 122 | 282 16 — 0.6 — 0.3 11 27 | 3660 | 3650 | 1950 | 1040 | 3400
CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 28,5 19 11 8 M 8x1.25 10 | 122 | 322 20 — 0.6 — 0.3 13 65 | 4250 | 4740 | 4620 | 1330 | 4040
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 22 12 10 M10x1.25 12 | 132 | 362 23 — 0.6 — |vex075 — 0.3 16 138 | 5430 | 6890 | 6890 | 1610 | 4680
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 26 12 10 M10x1.25 12 | 132 | 362 23 — 0.6 — 0.3 16 138 | 5430 | 6890 | 6890 | 2030 | 5530
1 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 30 14 12 M12x1.5 13 | 152 | 402 25 — 0.6 — 0.6 21 239 | 7910 | 9790 | 9790 | 2470 | 7010
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 32 14 12 M12x1.5 13 | 152 | 402 25 — 0.6 — 0.6 21 239 | 7910 | 9790 | 9790 | 2710 | 7480
16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 35 18 16 M16x1.5 17 | 196 | 52.1 32.5 8 0.8 3 0.6 26 58.5 | 12000 | 18300 | 18300 | 3060 | 11200
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 40 20 18 M18x1.5 19 | 216 | 581 36.5 8 0.8 3 1 29 86.2 | 14800 | 25200 | 25200 | 3660 | 14500
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 52 24 20 M20x 1.5 21 | 256 | 66.1 40.5 9 0.8 4 1 34 119.0 | 20700 | 34600 | 34600 | 5190 | 23200
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 47 24 20 M20x 1.5 21 | 256 | 66.1 405 9 0.8 4 1 34 119 | 20700 | 34600 | 34600 | 4530 | 21000
ot CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 62 29 24 M24 x1.5 25 | 306 | 80.1 495 | 11 0.8 4 PT1/8 | PT1/8 | 40 215 | 30500 | 52600 | 52000 | 6580 | 34300
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 1140 72 29 24 M24x1.5 25 | 306 | 80.1 495 | 11 0.8 4 1 40 215 | 30500 | 52600 | 52000 | 8020 | 39800
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 80 35 30 M30x 1.5 32 | 37 100 63 15 1 4 1 49 438 | 45400 | 85100 | 85100 | 9220 | 52700
30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 2030 85 35 30 M30x1.5 32 | 37 100 63 15 1 4 1 49 438 | 45400 | 85100 | 85100 | 9990 | 56000
CF-RU1-30-2 | CF-FU1-30-2 2220 920 35 30 M30x 1.5 32 | 37 100 63 15 1 4 1 49 438 | 45400 | 85100 | 85100 | 10800 | 59 300
() XEERRTMRNEERT, 1N=0.102kgf

() FREAEEREHIOHRCHIE,
S AR ER 71 2mm bl TP R EEAT B Sk AR R P TL. B ReAT i L R R A A A 7L
2. BHNEBE.

59 60



CAM FOLLOWERS

— IKD B SREANBRM K

AIEIRAD 7 AL A

wiiz |G mE c ¢ .

ZEEEES = c .G
F : ¥ T N LT L, L ] ﬂ# L L L h
N | = s
H H
SmAR Vv @ . ﬁ—r »y—r il N
- & B - & Bl - L

iz | g FE

B N W RIS !
L P ) TEE d
B B,
shEshame | e [ EHESHE B | B 5
AR R HESNE u
HimEEd, 6~10mm() HikEREd, 12~20mm(@)
AHES RE FERF mm HEXRERT mm EFEE | EFXEE | mARE B
i A Ll 3 Ll 4
FRER (®5) dm;ﬁ ﬁ?ﬁ BHRE | AREE()
0
Bt fR 2 D C d, B B, B, C, L, L H e rO 1D, t f h
mm g max max BFRE =21 =2 (%) N N N N
6 CF-SFU- 6 B 19.5 16 11 6 12.2 32 19.8 0.6 5 10 3 0.3 0.3 6 * 8'012 20 11 10 3 660 3650 1950 3400
8 CF-SFU- 8 B 29 19 11 8 12.2 32 19.8 0.6 5 10 4 0.5 0.3 8 0015 20 13 10 4 250 4740 4620 4 040
+U.
10 CF-SFU-10 B 44 22 12 10 13.2 33 19.8 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 0 20 16 10 5 430 6 890 6 890 4 680
CF-SFU-10-1 B 59 26 12 10 13.2 33 19.8 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 20 16 10 5430 6 890 6 890 5 530
12 CF-SFU-12 B 94 30 14 12 15.2 35 19.8 0.6 5 10 6 1 0.6 12 20 21 10 7910 9790 9790 7010
CF-SFU- 12-1B 104 32 14 12 15.2 35 19.8 0.6 5 10 6 1 0.6 12 +0.018 20 21 10 7910 9790 9790 7 480
16 CF-SFU-16 B 164 35 18 16 196 | 445 | 249 0.8 10 10 6 1 0.6 16 0 25 26 15 12000 | 18300 | 18300 | 11200
18 CF-SFU-18 B 235 40 20 18 216 | 465 | 249 0.8 10 10 8 1 1 18 25 29 15 14800 | 25200 | 25200 | 14500
20 CF-SFU-20 B 435 52 24 20 256 | 505 | 24.9 0.8 10 10 8 1 1 20 +0.021 25 34 15 20700 | 34600 | 34600 | 23200
CF-SFU- 20-1 B 360 47 24 20 256 | 505 | 24.9 0.8 10 10 8 1 1 20 0 25 34 15 20700 | 34600 | 34600 | 21000
E()  AFEmSkERIE A MAL(INARE), 1N=0.102kgf
(?)  FrimkEREEHRTLAEHE).
() ERERRTHRNMNSERST,
()  FREAEELEHA0HRCAEE,
#ix CBHEHNEBE

61 62



CAM FOLLOWERS

—N 13C0 I FI B R T O 5 M shih &

A E R @ ARE
wtriz| T mk
F 5 2 R ¢

— g2 \
EFH ThRig @ i RFFSR H T | H

FOPE e (@) war - @ il H “

T Fhrig =il .

- = 3
£ .
UU |y sam
7 le | /e ﬂk
SNEAMEE R | ElHESMNE :

B B, B
A% R=500 - R=500 :
2 R HEAME B,
HimERd, 10mm(") FimERd, 12~30mm()
RE EFER mm HXRE BRXITE EXEE EXEE mAEE B
FRER (&%) R=F e AT BAHE BERE HRHBIE()
ABHEES b c c,
D c d G G B B B B c H wh
mm g ! ! max max : : ! & . mm N-m N N N N
10 NUCF10 BR 44 22 12 10 M10x1.25 12 132 36.2 | 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5300 1610
NUCF 10-1 BR 58 26 12 10 M10x1.25 12 132 36.2 | 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9210 2030
1 NUCF12 BR 86 30 14 12 M12x1.5 13 15.2 402 | 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14000 13 400 5650 2 470
NUCF 12-1 BR 97 32 14 12 M12x1.5 13 15.2 402 | 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14000 13 400 9040 2710
16 NUCF16 BR 167 35 18 16 M16x1.5 17 19.6 521 | 325 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800 3060
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 M18x1.5 19 21.6 581 | 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300 3660
20 NUCF 20 BR 457 52 24 20 M20x1.5 21 25.6 66.1 | 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43100 58 100 30 000 5190
NUCF 20-1 BR 384 47 24 20 M20x1.5 21 25.6 66.1 | 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38 900 49 000 27 200 4530
04 NUCF 24 BR 789 62 29 24 M24x1.5 25 30.6 80.1 | 495 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35 200 6 580
NUCF 24-1 BR 1020 72 29 24 M24x1.5 25 30.6 80.1 | 495 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000 8020
20 NUCF30 BR 1600 80 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300 9220
NUCF 30-2 BR 1970 9 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300 10 800
() FFERSKEE AW FL(NAEE), 1N=0.102kgf

imkER g AMIL(AENE), SMEFNRE LR,
RS EEEA40HRCHIIE,
SHNEERE.

R__H
3=

63 64



CAM FOLLOWERS

—N IKO HHORMEACR(MSRIZRE. R BMEAKIL)

AT EAEA T AL
wetric| T c
ZEEEES =
Bz r r
arm  |in [0 msmm — & ) ! ~
YV ES o \ % S : ¥ HZ|
| - \l .‘ o Bl Bl i i
ey | BiE [ R ‘ I 4
& uu ;Eﬂﬂ i — / < G, 1/ H
R () mmse d 2
CR--BR CR---B CR---BUUR CR---BUU
e AR RE FER mm(inch) BERE | BAHE | BAHE | BIEE A9
(&%) R+t HE | DAF | BAF REFE()
RRE B f c c, N
mm =
i 2 | i D © d @ G B B B @ H r B o |
(nch) | smst@ | EHSME | HRESHE Bl 5 g i UNF i max 2 s w & &2 mminch) | N-m N N | BRESNE | EEShE
4806/ CR 8 BRICR 8 BICR 8 BUURICR 8 BUU 9 12700( »)| 8731( )| 4826  |N0.10-32| 6.350( *1)|10.2(040) 12.700( )| — (—)|0.794(}%)| — (—)| — (—)| 3.175(},)|0.397(%,)| 8.334(%)| 1.4 | 2520 2140 | 770 | 2140
““7ICR 8-1BR|CR 8-1B|CR 8-1BUUR|CR 8-1BUU| 10 [12.700( )| 8.525( ¥)| 4.826  [No.10-32| 6.350( ;)| 10.9(043) 15.875( )| — (—)|0.794(}%)| — (—)| — (—)| 3.175(}4)|0.397(%)| 8.334(%)| 1.4 | 2520 2140 | 770 | 2360
6.350 CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 [15.875( ¥)10.319( %)| 6.350(¥)| ¥i-28 | 7.938( ¥;|11.8(046) 15.875( )| — (—)|0.794(}%)| — (—)| — (—)| 3.175(}4)|0.397(%)|11.509( %)| 3.4 | 3650 | 3670 | 1030 | 3210
(%) |CR10-1 BR|CR10-1 B|CR 10-1 BUUR|CR10-1 BUU| 21 [15.875( ¥)|11.112( %)| 6.350()| ¥, -28 | 7.938( *;|12.5(049) 19.050( ¥)| — (9)]0.794(}%)| — (—)| — (—)| 3.175(}4%)|0.397(%)|11.509( %)| 3.4 | 3650 | 3670 | 1030 | 3480
9.525 CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 [19.050( *})[12.700( )| 9.525(%)| *y-24 | 9.525( )| 14.2(056) 22.225( )| 6.350(11)|0.794('5) |4.762 (%) |2.381 (%) | 4.762(%)|0.794('%)|13.494( 7)| 10.8 | 4420 | 5110 | 1340 | 4500
(%) |CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 [22.225( 74)[12.700( )| 9.525(%) ¥s-24 | 9.525( ¥)|14.2(056) 22.225( 7| 6.350(1))|0.794( /%) |4.762(}ir) [2.381(3%)| 4.762(3)|0.794(}%)|15.081( %)| 10.8 | 4790 | 5810 | 1630 | 5250
11.112|CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73 [25.400(1 )|15.875( ¥)|11.112(/%)| % - 20 [12.700( ¥3)|17.3(068) 25.400(1 )| 6.350(1)|0.794 (%) |4.762 (%) [3.175(¥3) | 6.350(})|1.191 (%) |17.859( %y)| 17.4 | 8810 | 10800 | 1970 | 7280
(%) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 88 [28.575(1%) 15.875( ¥)|11.112(/)| % -20 [12.700( ¥3)|17.3(068) 25.400(1 )| 6.350(%)|0.794 (/%) |4.762 (¥ [3.175( )| 6.350(1)|1.588(}:)|19.050( #)| 17.4 | 9180 | 11600 | 2300 | 7710
12.700 CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 |31.750(1%))|19.050( ¥))[12.700( )| ¥, -20 |15.875( ¥:)|20.4(0.80) 31.750(17))| 7.938(%:)|0.794 (/%) |4.762 (¥ [3.175( )| 6.350(1)|1.588(}4:)|21.828( %)| 27.7 | 14200 | 16000 | 2680 | 10700
('4) |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 [34.925(1%})19.050( *,)[12.700( )| '»-20 [15.875( %)|20.4(080) 31.750(1 )| 7.938(%:)|0.794('3) |4.762 (%) [3.175( %) | 6.350('1)|1.588(})|21.828( %)| 27.7 | 14200 | 16000 | 3050 | 11800
15.875 CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU| 225 (38.100(1;)|22.225( ) |15.875(%) 75- 18 [19.050( *)|23.6(093) 38.100(1%)| 9.525(%4)|0.794( %) |4.762 (%) [3.969( %) | 7.938(%:)|1.588()|26.196(1%)| 55.7 | 18600 | 24300 | 3410 | 15400
(;) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU| 260 |41.275(1%)|22.225( %)|15.875(%) ¥;- 18 [19.050( ¥)|23.6(093) 38.100(11%)| 9.525(%4)|0.794( %) |4.762(}ir) [3.969 (3%)| 7.938(%)|1.588(}i)|26.196(1%)| 55.7 | 18900 | 24 300 | 3820 | 16 700
19.050 CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU| 365 (44.450(1%))|25.400(1 )[19.050(¥)| ¥i-16 [22.225( %)|26.8(106) 44.450(1%,)[11.112( %) 0.794(4) |4.762 () |3.969 (%) | 7.938(5)|1.588(}:)|32.543(1%)| 100 | 25100 | 38200 | 4210 | 21 000
(%) |CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU| 410 |47.625(17)25.400(1 )[19.050(¥)| ¥i-16 [22.225( %;)|26.8(1.06) 44.450(1 %) [11.112( %) |0.794 (%) |4.762 (¥:) |3.969 (5%)| 7.938(3:)|1.588(4:)|32.543(1%)| 100 | 25100 | 38200 | 4610 | 22500
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU| 615 [50.800(2 )|31.750(1"))|22.225(7%)| % - 14 |25.400(1 )|33.5(132) 50.800(2 )|12.700(%:)|0.794 (/%) |4.762 (¥ |4.762(3:) |11.112(%:)|1.588 (4:)|37.306(1%%) | 162 | 32500 | 63900 | 5050 | 30 900
(%) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU| 750 |57.150(2))|31.750(1)|22.225("%)| 75 - 14 |25.400(1 )|33.5(132) 50.800(2 )|12.700(:)|0.794('5) |4.762 (%) |4.762( ) [11.112( 74 |1.588 ( 1) |37.306(1%;) | 162 | 32500 | 63900 | 5900 | 34 700
() FRRAEEEHIOHRCHIIE, 1N=0.102kgf

&iE1. FIRERI AH6.30mMmMILTR, RHEML, HEff/=@EFmMERRERABTL,
2. BENHEERE,
3. XTFERABSHFFAFERIKOEA,

65 66



CAM FOLLOWERS

— IKO BRI MRMEACRISFIFLE. MFiEL7E0)

AL ERY 7 AR
N
inic |G W
R <4 =
BB
e | () mmmme — £
SmHR ; N .
\ . AL o

s | [ R = ' ‘

T mﬂg 5 =g
SNESMETERY FTHRiE El#ESNE R=500 a(&

/e B B,
e B @E
CR--R CR CR---UUR CR---UU
FREE NHBS BRE EERF mm(inch) HEXRE RAIFE | EXEE | EFHEE o !
(%) R~ e &G 3R] HHEE()
AR B f c c, N

L g | = : _ D c d G G B B B C g P r wh o | =
(nch) | =msh@ | EHMNE | KESHE E# 5 E g 1 UNE i . 8 8 | ! g mminch) | N-m N N BESNE | ERSNE

4806/ CR 8 R/CR 8 |CR 8 UUR|CR 8 UU| 0 |12700( )| 8731(%)| 4826 |No10-32| 6350( /)| 102(040) 127000 Y| — (—]0.7940%) [3.17500 | — (— 0397} | 8.334( 20| 14 | 2520 | 2140 770 | 2140

®“®/CR 81R|CR 81 |CR 81UUR|CR 81UU| 10 |12.700( ¥)| 9.525( »)| 4.826  |No.10-32| 6.350( ¥,)|10.9(043) 15.875( %) | — (—)|0.794(}%) [3.175(}9 | — (—)|0.397(%) | 8.334(%)| 14 | 2520 | 2140 770 | 2360

6.350 | CR10 R|CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 [15.875( %)[10.319( %) | 6.350( )| ¥1-28 | 7.938( )| 11.8(046) 15.875( %) | — (—)|0.794(}%)[3.475(}y) | — (—)|0.397(%)|11.509( %)| 3.4 | 3650 | 3670 | 1030 | 3210

() |CR10-1R|CR10-1 | CR10-1 UUR | CR10-1UU | 21 [15.875( %)|11.112( %) | 6.350(¥)| ¥, - 28 | 7.938( %)|12.5(049) 19.050( ¥)| — (—)]0.794(%) [3.175(}) | — (—)[0.397(%)[11.509( %)| 3.4 | 3650 | 3670 | 1030 | 3480

9.525|CR12 R|CR12 |CR12 UUR|CR12 UU| 35 [19.050( *)[12.700( )| 9.525(34)| *,-24 | 9.525( )| 14.2(056) 20.225( 7y | 6.350(1)) |0.794('5) [4.762( %) |2.381(%) [0.794 (1) [13.494( 7| 108 | 4420 | 5110 | 1340 | 4500

(4 |CR14 R|CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 [22.225( 74)[12.700( “)| 9.525(34)| ¥4-24 | 9.525( )| 14.2(056) 22.225( %) | 6.350(})) |0.794(}%) |4.762(3) |2.381(%) |0.794 (') [15.081( %)| 108 | 4420 | 5810 | 1630 | 5250
11.112| CR16 R|CR16 |CR16 UUR|CR16 UU| 73 (2540001 )|15.875( %) [11.112(%)| Js- 20 [12.700( ¥3)|17.3(068) 25.400(1 )| 6.350(})) |0.794(}%) [4.762(3i) [3.175(2%) [1.191(%) |17.859( %»)| 17.4 | 8810 | 10800 | 1970 | 7280

(%) |CR18 R|CR18 |CR18 UUR|CR18 UU| 88 [28.575(1%)|15.875( %)[11.112(%)| % - 20 |12.700( ¥,)|17.3(068) 25.400(1 )| 6.350(%) |0.794(%) |4.762(3%) |3.175(%4) |1.588(}) [19.050( »»| 17.4 | 9180 | 11600 | 2300 | 7710
12.700 | CR20 R|CR20 |CR20 UUR|CR20 UU| 132 [31.750(111)]19.050( ¥)12.700( %) .- 20 |15.875( ¥:)|20.4(0:80) 31.750(17) | 7.938(3) |0.794(}4) [4.762(3) [3.175(14) | 1.588 (1) [21.828( )| 27.7 | 14200 | 16000 | 2680 | 10700

(4 |CR22 R|CR22 |CR22 UUR|CR22 UU | 157 [34.925(1%4)[19.050( *,)[12.700("3)| ', - 20 |15.875( 74| 20.4(080) 31.750(17) | 7.938(%) [0.794('5) [4.762 (%) |3.175(1%) | 1.588( 1) [21.828( %)| 27.7 | 14200 | 16000 | 3050 | 11800
15.875|CR24 R|CR24 |CR24 UUR|CR24 UU| 225 [38.100(1)[22.225( 4 [15.875( %) 5, - 18 [19.050( *,)|23.6(093) 38.100(1") | 9.525(%4)[0.794('5) [4.762 (%) |3.969(7) | 1.588( %) [26.196(1%)| 557 | 18600 | 24300 | 3410 | 15400

(4 |CR26 R|CR26 |CR26 UUR|CR26 UU | 260 [41.275(134)|22.225( %) [15.875(%%)| 74~ 18 |19.050( ¥))|23.6(093) 38.100(1%) | 9.525(%) [0.794( ) [4.762(3i) |3.969(%) |1.588(}) [26.196(1%)| 557 | 18900 | 24300 | 3820 | 16700
19.050 | CR28 R|CR28 |CR28 UUR|CR28 UU | 365 |44.450(1) (254001 )[19.050(¥)| % - 16 |22.225( 74)| 26.8(106) 44.450(1%) |11.11204) |0.794 (%) [4.762(31) |3.969 (%) [ 1.588 (1) |32.543(1%)| 100 25100 | 38200 | 4210 | 21000

(4 |CR30 R|CR30 |CR30 UUR|CR30 UU | 410 |47.625(174)|25.400(1 )[19.050(¥)| % - 16 |22.225( 7)| 26.8(106) 44.450(17) |11.11204) |0.794 (%) |4.762(34) |3.969(%) | 1.588( ) 32.543(1%)| 100 25100 | 38200 | 4610 | 22500
22225(CR32 R|CR32 |CR32 UUR|CR32 UU| 615 |50.800(2 )|31.750(1 ) [22.225(7)| 7 - 14 |25.4000 )| 33.5(1.32) 50.800(2 ) |12.700( %) [0.794 (%) |4.762 (%) |4.762 (%) |1.588( %) |37.306 15%)| 162 32500 | 63900 | 5050 | 30900

(%) |CR36 R|CR36 |CR36 UUR|CR36 UU | 750 [57.150(2%)|31.750(1 ) [22.225(7%)| 74~ 14 |25.400(1 )|33.5(132) 50.800(2 ) |12.700( 1) [0.794('5) |4.762 (%) |4.762 (%) |1.588( %) |37.306 (155)| 162 32500 | 63900 | 5900 | 34700
H()  EREABEEEHIOHRCHIIE. 1N=0.102kgf

#iE1. HIRER,E0.30mmL TP RIXETF iR kAR B i fL, E~REFHRILE, IMERHEEH#HTL,
2. BENHEEE,
3. XTFRABSHFFAFERIKOEA,

67 68



CAM FOLLOWERS

— IKO BHOBMDMACRGERTF. HiRLBMEARIL)

AL ERY 7 AR
wetric| T c
[ZERERES =
B:s r r
RFH - $ R % —:
SEAR @ " % Y I q
\'} WRF i 4
a L L Bl
mitimy | PNE B i ﬁ[ ° / L 4
# g |[f wem 5 o 7
UG FhRid Bt E R=500 C &
SNEISMEEH [ | R=500 ey
Sk B B,
B B @E
CR---VBR CR--VB CR---VBUUR CR--VBUU
FREE AHBE RE *FER mm(inch) HEARE | BAFE | EFEE | EXHT e
(%) R+ e AT | BAW BaHEE()
RE b o i) f c C, N
mm =
) =/
(inch) | skmsh@ | EESME | KENE EESE | b ¢ 4 uNE G s B, B, < 8 & 7 " | mminch) | Nem | N N |HENE | ESE
4.826 CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU 9 [12.700( Y»)| 8.731( %%,)| 4.826 No.10-32| 6.350( »4)| 10.2(0.40) 12.700( }») | — (—)]0.794(}%)| — (—)| — (—)| 3.175(}%)|0.397 (Js)| 8.334( %) 1.4 4260 | 4750 770 2140
’ CR 8-1VBR|CR 8-1VB|CR 8-1 VBUUR|CR 8-1VBUU| 10 |12.700( »,)| 8.525( *;)| 4.826 No.10-32| 6.350( )| 10.9(043) 15.875( 2| — (—)]|0.794(}%)| — (—)| — (—)| 3.175(7%)|0.397 (%) | 8.334( %) 1.4 4710 | 5410 770 2 360
6.350 [CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR |CR10 VBUU| 19 [15.875( »;)[10.319( Y%)| 6.350( )| i -28 | 7.938( ;)| 11.8(0.46) 15.875( 25| — (—)|0.794(}%)| — (=) — (—)| 3.175(}%)|0.397 (})|11.509( Z%) 3.4 5830 7660 | 1030 3210
(M) |CR10-1VBR|CR10-1VB|CR10-1 VBUUR |CR10-1VBUU| 21 |15.875( *3)|11.112( )| 6.350( )| ¥ -28 | 7.938( *;) | 12.5(049) 19.050( *))| — (—)]|0.794('%)| — (=) — (—)| 3.175(7%)|0.397 (%) |11.509( %) 3.4 6340 | 8530 | 1030 3480
9.525 |CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36 [19.050( 37)[12.700( '3)| 9.525(%%) | 35-24 | 9.525( *3)| 14.2(0.56) 22.225( Ty | 6.350(1)[0.794( %) [4.762(35)|2.381 (%) | 4.762(%5)|0.794(5,) | 13.494( 73) 10.8 8710 | 12300 | 1340 4 500
(33) |CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47 |22.225( ¥3)|12.700( Y5)| 9.525(3%) | ¥s-24 | 9.525( ¥;)| 14.2(056) 22.225( 7| 6.350(}1)[0.794(}%,) [4.762 (%) |2.381(3%) | 4.762(35)|0.794(}5,) | 15.081( Y5) 10.8 8710 | 12300 | 1630 5250
11.112 |CR16 VBR|CR16 VB|CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 74 |25.400(1 )[15.875( >3 |11.112(X%s)| s - 20 |12.700( Y5)| 17.3(068) 25.400(1 )| 6.350(},)|0.794 (%) |4.762( 35 |3.175( Y| 6.350(¥))|1.191(%,)|17.859( %) | 17.4 | 13100 | 22700 | 1970 7 280
(4%) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU| 85 |28.575(1%)|15.875( »3)|11.112(%)| % - 20 {12.700( Y%)| 17.3(0.68) 25.400(1 )| 6.350(}>1)|0.794 (}4) |4.762(3)|3.175( %) | 6.350( 7)) |1.588( ;)| 19.050( 3 17.4 | 13100 | 22 700 | 2 300 7710
12.700 |CR20 VBR|CR20 VB|CR20 VBUUR|CR20 VBUU| 137 |31.750(1%))|19.050( *7)|12.700( %) | »»-20 |15.875( »%) | 20.4(0.80) 31.750(1 1) | 7.938(%)|0.794 (}4) |4.762(3) |3.175( %) | 6.350( 1) |1.588( 1) |21.828( %)) 27.7 | 23600 | 31700 | 2680 | 10700
(’3) |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU| 160 |34.925(1%)|19.050( *9)|12.700( )| },-20 |15.875( *;)|20.4(0.80) 31.750(1 ) | 7.938(2)|0.794 (15) |4.762( 3i) |3.175( )| 6.350( ) |1.588( }is)|21.828( P 27.7 | 23600 | 31700 | 3050 | 11800
15.875|CR24 VBR|CR24 VB|CR24 VBUUR | CR24 VBUU| 230 [38.100(13)[22.225( 75)|15.875(%)| >3- 18 [19.050( )| 23.6(0.93) 38.100(1}5) | 9.525(35)|0.794('5,) |4.762 ( 3i5) |3.969( °) | 7.938( %) |1.588( }is) |26.196 (1 %) 55.7 | 28200 | 40100 | 3410 | 15400
(°4) |CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU| 265 |41.275(1%;)(22.225( ;) [15.875(%5)| >s- 18 [19.050( ¥}) | 23.6(0.93) 38.100(1 %) | 9.525(}3)|0.794 (}4) |4.762 (}5) |3.969 (%) | 7.938( ) [1.588 (i) |26.196 (1 i) 55.7 | 28200 | 40100 | 3820 | 16 700
19.050 |CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR | CR28 VBUU| 372 [44.450(1%,)|25.400(1 )[19.050(%))| ¥, - 16 [22.225( ;)| 26.8(1.06) 44.450(1%) |11.112(X4;) |0.794 ( }4,) |4.762 ( 35) | 3.969 ( *4,) | 7.938( ) |1.588( 4s)|32.543(1 %) | 100 35300 | 55600 | 4210 | 21 000
(%) |CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU| 418 |47.625(17;)|25.400(1 )[19.050(%))| ¥, -16 [22.225( ;)| 26.8(1.06) 44.450(1%) |[11.112(X5) |0.794 (}4,) |4.762 ( 35) | 3.969 ( *%,) | 7.938( ) |1.588( 45)|32.543(1 %) | 100 35300 | 55600 | 4610 | 22 500
22.225 |CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR | CR32 VBUU| 627 |50.800(2 )|31.750(1Y1)|22.225(7%)| »5-14 |25.400(1 )| 33.5(1.32) 50.800(2 ) |12.700(}3)|0.794 (}5) |4.762 (35) |4.762 () |11.112(74) |1.588 (1) | 37.306(1%,) | 162 45700 | 80600 | 5050 | 30900
(%) |CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU| 759 |57.150(2")|31.750(1 ")) |22.225(7%)| *s- 14 |25.400(1 )| 33.5(1.32) 50.800(2 )|12.700(}%)|0.794(5)|4.762 () |4.762 (35) [11.112(74) | 1.588( 45) [37.306(1%5,) | 162 45700 | 80600 | 5900 | 34 700

E() RAESHEEEHN4OHRCHHE, 1N=0.102kgf
&iE1. FIRERI AH6.30mMmMILTR, RHEML, HEff/=@EMFmMERRERABTL,

2. EHNERIE,

3. XTFERABSHFFAFERIKOEA,

69 70



CAM FOLLOWERS

— IKO ZHH O MSHEACRGERTF. MEBLEN)

AIEIRAD 7 AL A
N
inic |G W
EPeEES 4 c .,
3 r
8 *l
TR ) i
sart | @;‘ﬁﬁ? -
i Al -
s |7 [ R A —
&t G ] {“\@ ~
uu ﬁiﬂg 5 G,
SNESMETERY TR El#ESNE R=500 %é R=500
Ak B B,
e B @E
CR---VR CR:---V CR---\VUUR CR---VUU
FREE AHRES RE FERF mm(inch) HEXRE BRARE | EFHE | EFHE B
(%) R~ HxE A A BHEEE()
RR B f c @ N
mm =
i N - D © d G @ B B B © r s N
(inch) TRESME EE5hE TRESME El#E5ME g L UNF U max 2 E L 84 8z mm(inch) N-m N N RESME | BEHESNE
4.826 CR 8 VR|CR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU 9 |12.700( V%) | 8.731( %) | 4.826 No.10-32| 6.350( ) |10.2(040 12.700( }») | — (—)|0.794(}%) |3.175( %) — (—)0.397 (%) | 8.334( %) 1.4 4 260 4750 770 2140
’ CR 8-1VR|CR 81V |CR 8-1VUUR|CR 8-1VUU 10 |[12.700( %) | 9.525( 3) | 4.826 No.10-32| 6.350( ) |10.9(043 15.875( 23| — (—)]0.794(}%) |3.175(Y) | — (—)|0.397 (%) | 8.334( %) 1.4 4710 5410 770 2 360

15.875( Y| — (—)|0.794(}%) |83.175()%) | — (—)|0.8397(J%) [11.509( %) 3.4 5830 7660 | 1030 3210
19.050( »)| — (—)]|0.794('%) |3.175() | — (—) [0.397 (%) |11.509( %) 3.4 6 340 8530 | 1030 3480

22.225( 73| 6.350(1) | 0.794('5) |4.762( %) |2.381 (%) | 0.794 (1) [13.494( 7s) 10.8 8710 12300 | 1340 4500
22.225( 75| 6.350(})) | 0.794 (%) |4.762( %) |2.381(%) | 0.794(})5) [15.081( Y4) 10.8 8710 12300 | 1630 5250

11.112 |CR16 VR|CR 16 CR16 VUUR|CR16 VUU 74 125.400(1 )|15.875( ¥y [11.112() | X - 20 |12.700 17.3(068 25.400(1 )| 6.350(*)) |0.794 (%) |4.762( %) [3.175(} %) | 1.191 (%) [17.859( %) 17.4 13100 22700 | 1970 7280
(%) |CR18 VR|CR18 CR18 VUUR|CR18 VUU 85 |28.575(1 %) |15.875( %) | 11.112(7) | X - 20 [12.700 17.3(0.68 25.400(1 )| 6.350(*)) |0.794(}%) |4.762(X) |3.175( %) | 1.588()) [19.050( ) 17.4 13100 22700 | 2300 7710

) )
) )
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU 19 [15.875( »4)|10.319( %%) | 6.350(>) | »1-28| 7.938( X )
( ) )
() )
() )
( ) )
( /) )
12.700 [CR20 VR|CR20 CR20 VUUR|CR20 VUU| 137 |31.750(1>%) [19.050( *4)|12.700(}%) | > -20|15.875( *%) |20.4(0.80) 31.750(1 )| 7.938(X%) |0.794(}%) (4.762 (%) | 3.175(}%) [ 1.588 () |21.828( V%) 27.7 23 600 31700 | 2680 10 700
(%) )
() )
) )
() )
() )
P ) )
a ) )

(*4) |CR10-1VR|CR10-1V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU 21 |15.875( »y) |11.112( %) | 6.350(>,) | »i-28| 7.938

9.525 |CR12 VR|CR12 CR12 VUUR|CR12 VUU 36 |19.050( ¥,)|12.700( }3) | 9.525(%y) | *5-24| 9.525
(%) |CR14 VR|CR14 CR14 VUUR|CR14 VUU 47 122.225( 7%) |12.700( 5)| 9.525(%) | ?s-24| 9.525

11.8(046
12.5(049

14.2(0.56
14.2(056

(*3) |CR22 VR|CR22 CR22 VUUR|CR22 VUU| 160 |34.925(1%)|19.050( ¥))|12.700("3) | *,-20|15.875 20.4(080 31.750(11,) | 7.938(°) | 0.794('5) |4.762( %) |3.175( ) | 1.588 (1) [21.828( ) 27.7 23 600 31700 | 3050 11 800

15.875 |CR24 VR|CR24 CR24 VUUR|CR24 VUU| 230 [38.100(1%,) |22.225( 75)|15.875(%%) | *5-18[19.050 23.6(093 38.100(1}3) | 9.525(%%) | 0.794 (') |4.762 (%) | 3.969(’5) | 1.588( i) |26.196(1 %) 55.7 28 200 40100 | 3410 15 400
(°s) |CR26 VR|CR26 CR26 VUUR|CR26 VUU| 265 41.275(1%;) |22.225( 7%)|15.875(>%) | »%-18[19.050 23.6(093 38.100(1}5) | 9.525(%5) | 0.794 (') |4.762 (%) |3.969 (%) | 1.588(}5) [26.196(1 %) 55.7 28 200 40100 | 3820 16 700

19.050 |CR28 VR|CR28 CR28 VUUR|CR28 VUU| 372 |44.450(1%))|25.400(1 )|19.050(*) | *.-16(22.225 26.8(1.06 44.450(1%) [11.112() | 0.794 (%) |4.762 (%) | 3.969 (J%) | 1.588(},) |32.543(1%)| 100 35 300 55600 | 4210 21 000

<< | << < <K |< <K< | << | <<

(%) |CR30 VR|CR30 CR30 VUUR|CR30 VUU| 418 |47.625(1%%)|25.400(1 )|19.050(%) | *.-16(22.225( 73) | 26.8(1.06 44.450(1%)) |11.112(4) | 0.794 (}5) |4.762 () | 3.969(7%) | 1.588();) |32.543(1%)| 100 35 300 55600 | 4610 22 500
22.225|CR32 VR|CR32 CR32 VUUR|CR32 VUU| 627 [50.800(2 )|31.750(1})4)|22.225(7) | *s-14|25.400(1 33.5(1.32 50.800(2 )[12.700(}%) | 0.794(}%) |4.762 () | 4.762( %) | 1.588(},) |37.306(1%%)| 162 45700 80600 | 5050 30 900

(’4) |CR36 VR|CR36 CR36 VUUR|CR36 VUU| 759 57.150(2%,) |31.750(1%4)|22.225(7) | 75 -14(25.400(1 33.5(1.32 50.800(2 )[12.700(*%) | 0.794('3) |4.762 (%) | 4.762( %) | 1.588( ) |37.306(1%) | 162 45700 80600 | 5900 34 700
3:1'17/45)0 — — — CR48 VUU| 1960 |76.200(3 ) |44.450(1%,) |31.750(1"%) |13, -12|31.750(1")) | 46.4(1.83) 63.500(2}) [15.875(>%) | 1.588( ) |6.350( ) | 4.762( %) |2.381 (%) |51.991(2%,)| 500 77 600 | 172 000 — 64 300
E() FRESEEEA4OHRCHHE, 1N=0.102kgf

&iE1. FIREREJ FE6.30MmMIL T RN EBIE T ML, Htb= MRk Es. MERIBEEF®L,
2. BEHNEBE,
3. XFRABSHFFAEERIKOENA,

71 72



CAM FOLLOWERS

—N IKD ZHORMEACRH(ERTF. HimkMmEARA)

A E R @ ARE
wetric| T
RN — c
B, el et
] 8. ~ ~
3 k L) L \,
fﬁ;ﬁm_t q. i:h.( X 1 i:q./ ﬁ/ 1 & |
TR | v (@) mr ez i i
Q — o i iy N | NG | o i i | i N _ | o _ || _ _
% =o >
i H K s K s
% w [ = < <l 6 < i
s R C, '
shEshzmag | e [ EHESE 5 B,
sk e
B @E
CRH:--VBR CRH---VB CRH---VBUUR CRH---VBUU
HRER ARBS RE FER mm(inch) HEARE BRAHE | EXTE EXTHE B
8 (%) Rt Eiiki AR | BAR RHEBE()
R i 7 c | ¢ N
mm =
i : - D c d G G B B B © H R r wh |
(lnCh) Rk shE B+ 5 E FRmEsE EE5ME g 1 UNF 1 max 2 3 U 81 82 mm(lnch) N-m N N EREShE | Bl HEShE
6.350{CRH 8-1VBR|CRH 8-1VB|CRH 8-1VBUUR|CRH 8-1VBUU| 12| 12.700( }%)| 9.525( 3| 6.350( 14| +y-28 6.350( V) |11.0(044) 15875( 39| — (—07944%)| — (—| — (—)] 3175(20]180( 7 [0.397 (% | 8334(24)| 34| 4710| 5410] 401 | 2360
(/4) |CRH 9 VBR|CRH 9 VB|CRH 9 VBUUR|CRH 9 VBUU| 15| 14.288( %)| 9.525( %) | 6.350( )| ¥i-28 6.350( V) |11.1(044) 15.875( 7| — (—)|0794(%)| — (—)| — (—)| 3.175(20[180(7)]0.397(%) | 8.334(%)| 34| 4710| 5410 469 | 2650
7.938|CRH 10-1 VBR| CRH 10-1 VB| CRH 10-1 VBUUR |CRH 10-1 VBUU| 23| 15.875( 0| 11.112( %) | 7.938( 30) | 3 - 24 7.938( ) | 12.8(050) 19.050( ¥)| — (—)|0794(%)| — (—)| — (—)| 3.175(}9|200( 8 |0.397 (%) [11.112( %)| 6.8 | 6340 8530 579 | 3480
(%) |CRH11 VBR|CRH11 VB|CRH11 VBUUR|CRH11 VBUU| 27| 17.462( )| 11.112( %)| 7.938( 50) | 5,- 24 7.938( ) |12.8(050) 19.050( ¥)| — (—)|0794(4%)| — (—)| — (—)| 3.175(9|200( 8 [0.397 (%) [11.112( %)| 68| 6340 8530 658 | 3830
11.112|CRH12 VBR|CRH12 VB|CRH12 VBUUR|CRH12 VBUU| 39 19.050( ,)[12.700( 1)[11.112( %) | 7%-20 9.525( %4) |14.6(057) 20.225( 7| 6.350( 1) |0.794( %) |4.762( %) |2.381(35) | 4.762(35) | 250(10) |0.794( ') |13.494( ") | 17.6| 8710 12300 853 | 4500
(49 |CRH14 VBR|CRH14 VB|CRH14 VBUUR|CRH14 VBUU| 49| 22.225( 7y)|12.700( »») [11.112( %) | %s-20 9.525( ¥4) |14.6(057) 20.225( 79| 6.350( 1) |0.794( 1) |4.762( %) |2.381(3) | 4.762(3) | 250(10) |0.794(J) | 13.494( %) | 17.6| 8710| 12300 1050 | 5250
15.875(CRH16 VBR|CRH16 VB|CRH16 VBUUR|CRH16 VBUU| 93| 25.400(1 )|15.875( 7y |15.875( o) | #-18  |12.700( ¥3)|17.9(070) 25.400(1 )| 6.350(1%)|1.588( 4y |4.762( %) |2.381(3) | 6.350(15)|300(12) [1.191(%0)|18.256( 24)|  57.8 | 13100| 22700| 1420 | 7280
(%) |CRH18 VBR|CRH18 VB|CRH18 VBUUR|CRH18 VBUU| 109 | 28.575(1%:)|15.875( 7 |15.875( %) | %-18  |12.700( ) |17.9(070) 25.400(1 )| 6.350( 1) |1.588( ) |4.762( %) |2.381(34) | 6.350(¥4)|300(12) |1.588( %) |18.256( %4)|  57.8 | 13100| 22700 1660 | 7710
19.050|CRH20 VBR|CRH20 VB|CRH20 VBUUR|CRH20 VBUU| 176/ 31.750(1%1)[19.050( ) [19.050( ¥)| #.-16  |15.875( % |21.0(083) 31.750(1 1) | 7.938( %) [1.588(4s) |4.762( %) |2.381 (%) | 6.350( 1) |360(14) |1.588(¥) |24.209( %) | 103 | 23600| 31700 2160 | 10700
(%) |CRH22 VBR|CRH22 VB|CRH22 VBUUR|CRH22 VBUU| 200 | 34.925(134)|19.050( #4)|19.050( 3,)| #,-16  |15.875( ) |21.0(083) 31.750(1 1) | 7.938(i) [1.588( 1s) [4.762 (%) |2.381 (%) | 6.350( 1) |360(14) |1.588( 1is) |24.209( 5)| 103 | 23600| 31700 2450 | 11800
22.225/CRH24 VBR|CRH24 VB|CRH24 VBUUR|CRH24 VBUU| 296 |38.100(1')|22.205( 7¢)[22.025( 79| 74-14  |19.050( ) |24.3(096) 38.100(11%) | 9.525(34)[1.588( 1) 4.762 (%) |2.381 (%) | 7.938(%i5) [500(20) |1.588(1is) [26.988(1 %) | 162 | 28200| 40100| 3410 | 15400
(%) |CRH26 VBR|CRH26 VB|CRH26 VBUUR|CRH26 VBUU| 329 | 41.275(13¢)|22.205( 7¢)|22.025( 79| Js-14  |19.050( ) |24.3(09) 38.100(1 1) | 9.525(34) [1.588(4s) [4.762( %) |2.381(33) | 7.938( i) |500(20) |1.588(%is) |26.988(1 )| 162 | 28200| 40100| 3820 | 16700
25.400{CRH28 VBR|CRH28 VB|CRH28 VBUUR|CRH28 VBUU| 463 | 44.450(13,)(25.400(1 )|25.400(1 )|I - 14UNS|22.225( %) |27.4(108) 44.450(13) |11.112( %) | 1.588( M) | 4.762( ) |2.381(34) | 7.938(3)|500(20) |1.588( ) |32.941(1%,) | 258 | 35300| 55600| 4210 | 21000
(1) |CRH30 VBR|CRH30 VB|CRH30 VBUUR|CRH30 VBUU| 508 | 47.625(174)|25.400(1 )|25.400(1 )|I - 14UNS|22.225( %) |27.4(108) 44.450(1%,) |[11.112( %) |1.588 (o) | 4.762(3:) | 2.381(34) | 7.938(5)|500(20) |1.588( 4:) |32.941(1%) | 258 | 35300| 55600| 4610 | 22500
28.575|CRH32 VBR|CRH32 VB|CRH32 VBUUR|CRH32 VBUU| 722 50.800(2 )|31.750(1%) |285751%0 [1%c-12  |25.4000 )|34.2(135) 50.800(2 ) [12.700(Y2) [1.588(4s) [4.762 (%) |3.175( ¥4 [11.112( %) | 600(24) | 1.588( %) |37.306(15%) | 356 | 45700| 80600| 5690 | 30 900
(1%) |CRH36 VBR|CRH36 VB|CRH36 VBUUR|CRH36 VBUU| 858 57.150(2},)|31.750(1} ) |28575(1 ¢ |1 ¢-12  |25.400(1 )|34.2(135) 50.800(2 ) [12.700( 1) [1.588( 1) [4.762 (%) |3.175( 1) [11.112( %is) | 600(24) | 1.588( 1is) |37.306(1%5) | 356 | 45700| 80600| 6640 | 34 700
31.750/CRH40 VBR|CRH40 VB|CRH40 VBUUR|CRH40 VBUU|1260 | 63.500(2')[38.100(11,)[31.750(12 ) [1},-12  |28.575(1 %) |40.0(157) 57.150(2 1) |14.288( %) | 1.588( 1s) | 4.762 (%) |3.175( 1) [12.700( 1) | 760(30) |2.381 (%1,) |40.878(1%)| 500 | 61400[116000| 8970 | 45000
(1'5) [CRH44 VBR|CRH44 VB|CRH44 VBUUR|CRH44 VBUU|1460 | 69.850(23)[38.100(1},) |31.750(10) [11,-12  |28.575(1%4) |40.0(157) 57.150(21) |14.288( %) |1.588( 1) |4.762 () |3.175( 1) [12.700( %) | 760(30) |2.381 (34,) |40.8781%) | 500 | 61400(116000| 10200 | 49 500
38.100|CRH48 VBR|CRH48 VB|CRH48 VBUUR|CRH48 VBUU|2100| 76.200(3 )|44.450(1%) |38.10010) [12,-12  |31.750(1 %) |46.4(183) 63.500(2%) [15.875(74)|1.588( 1) [6.350( 1) [3.175( 14) [19.050(3,) | 760(30) | 2.381(34) [51.991(2%) | 892 | 77600]172000| 11 400 | 64 300
(1%3) |CRH52 VBR|CRH52 VB|CRH52 VBUUR|CRH52 VBUU|2 380 | 82.500(3%)|44.450(1 %) |38.100(1) |1%,-12  |31.750(1 %)) |46.4(183) 63.500(2,) |15.875( ) [1.588( 1) [6.350( 1) |3.175( %) [19.050( ) | 760(30) |2.381 (%) |51.991(2%) | 892 | 77600(172000| 12700 | 69 600
4:‘1';5;0 CRH56 VBR|CRH56 VB|CRH56 VBUUR|CRH56 VBUU|3240 | 88.900(31%)|50.800(2 ) |44.450(1%) [1%-12UN |34.925(1 %) |52.8(208) 69.850(2 %) |17.462(%) | 1.588( 14s) [6.350( ) |3.175( %) [19.050( ) | 760(30) |2.381 (%4 |59.928(25%) | 1450 |111000(239 000| 14 100 | 87 000
4
50(-28?0 CRH64 VBR|CRHG64 VB|CRHG64 VBUUR|CRHG64 VBUU|4 960 101.600(4 )57.150(2'7) |50.800(2 )|2 -12UN |38.100(1 ) |59.4(234) 88.900(3 %) [19.050( ) [1.588( 4s) [6.350( 4) |3.175( 1) [19.050( ) | 760(30) |2.381 (1) |64.691(25%) | 2190 | 142 000|317 000| 16 800 |113 000
H()  FREAEEEHIOHRCHIIE, 1N=0.102kgf

&iE1. FIRERI A7.938mMmILTR, RHEML, Hitr~@REFRMERREIRAMTL,
2. EHNEEE,
3. XFRABSFFAEERIKOENA,

73 74



CAM FOLLOWERS

—— Mat M iR LA S

D MBI AR SME TN RS DR SR EREE, MORME) OR~TF
WARYWEEN S EEEFERANZIN,
&%M?%ﬂﬁ%ﬁé,%ﬁ?%ﬁﬁﬁﬁﬂ%Mﬁ%ﬁmﬁ%ﬁ KABHEED
BTN ESBENESR, TRTBEEERFAHITHIE, RIBRER
MR, #EARMBHX2MAS, n(18) h
= i J
”BL ~
© o 3! ) &) E
|| | [ =
4 A
®) Q
100 200 100 % il %
IL
# R #HEHFSKS3
FEERE : 0HRCW L
FERT mm
ARES 1& A R A M B A&
Lin) w H N d, d, h
TRLA- 600-40-22 600(3)
TRLA- 800-40-22 800(4) 40 HikERZ 3~ 8mm
TRLA-1000-40-22 1000(5)
TRLA- 600-49-22 600(3)
TRLA- 800-49-22 800(4) 49 22 12 9 14 11 FimEZ10~ 18mm
TRLA-1000-49-22 1000(5)
TRLA- 600-64-22 600(3)
TRLA- 800-64-22 800(4) 64 #FimEE20 ~ 30mm
TRLA-1000-64-22 1000(5)
#F WMRFEHMR, BEEIKOEM,
L<BEHLEE D
n () h
ﬁ .
1 oy 3 £ 1) by % 2 P “L
KARIHEE > «BRILEE D Lo =i
% %0
100 200 100 % LH | %
ORRES
D M hil & A HUE S A TREL S HUHESI B0 TR o L

#  B: A TFSKS3

TRLA _ 800 _ 49 _ 22 REREE : 40HRCLE

FERY mm
SR ARBS & F R A M B A
TRLA(AZ!$1i# &) L(n) w H N d, d, h
UARE L 2 ) TRLB- 600-34-22 600(3)
2% TRLB- 800-34-22 800(4) 34 22 17 9 14 11 HikERE 3~12mm
" TRLB-1000-34-22 1000(5)
TRLB- 600-50-40 600(3)
BE TRLB- 800-50-40 800(4) 50 40 25 11 17 13 HiHEZ16 ~ 30mm
L TRLB-1000-50-40 1000(5)
-~ &1 WREEHMR, EEIKOSEH,
aE
mm

75 76



— BE%EHIH A

TENT A CE M B A PE SRR R RS,
AR AEFEMRN= R, BHEIKOEH,

CE




79

G 7. = PR 83
Aol S e Jo0005000a000000005a050900E0BEA06000005500 84
b - TS - SR 84
FEE e vvvvrnrrrreeaeeeaaesisittteete e e e e e e 85
A I b 11 E U 86
325 555000035055000000000300000500BBEBC03A0BOB6000000GA000 87
T R L LU 87
R b0 00 0000090000A000000ACEEA500TEEE0560000G0T00 87
R = 87
12 LT 87
(EFITEEESE e rervevrerrrrrrreeeeeenasssnnnnnnnanes 87
R 88

KT M B AR 7 5

5B BRF M BhEh A

Ellfﬁﬁﬂi’ﬁ?bkﬁlmﬁ( ................................. 93
C-LUube BB T IBNERTR «--vvveereererernneenes 97
TG B T MBI TR v veevreeeereessneensnneesnnnns 929
i [ AN ot Y o PP 101

80

ROLLER FOLLOWERS

;’ﬁ
?
M
zl
h
X




ROLLER FOLLOWERS

LICO RF N ahhR

IKORFM B HREREZMHIMEPRANT HREF, REHINERESE AR ITEOMER,
AFHBE. F4EE. WIEHRFREEN, MZATERORIMAMMMRTRERENEXEHANSHMIRTF.

R
B AR, 1R
TR

A
SPRIEFEENNE
REET TEHEEM
I, BEXRTKE

D
Ao

5 M
SNEBERE, ARERE R
#o

HRRT
RATRES,
RERIERESE,

RiFE
HEBETFRARREE,
El A

EHER
B PIETEE, THIERY
s NG PR

iﬁ? A Eﬂiﬁ

7 BEURT N ah iR JE 5 B BUR F M 3h il R

NAST

NART —

RASNE. NWESRITRIFREOLNEN, RESTHERE
o Lo, AT ERFNHABATLE, BLETER,
#H L M ERRNASTHIH S A BIHINAST,

AT SRR a AR

ShE S
wiric Gy A

EREES
EHRET

SHRRT %

w0 ) memm

SmAs

FARiE FFRE

wr iy 2z R

4
h iﬁ + zzuu b

ety =9 + 5K 2]
shmshz sy | TARC [ ]) EEESHE

e AR R ﬂ%mb

>

XEENERARENTNROESBRHR, FTREAR
EEMERFERFER T, EAHAFEME, TEREIE R
M Eh AT LR, ESAEHFMEERAL. KiF ]
MEHRELERNER,

Cipvged:ohadtyik g
%
S wiric Gy A
FhEF =
7
F @ e
w0 ) memn
sart |y (@) mer
wamy | |l Bz
&gy waE
S SMESMEER

2 R HEAE

>

81

C-Lube B i#i# R -F M sh &

NART:---/SG

ESBEER TN HANAIMEE FTIE T IKOM B FIFEEL
BIE B “C-Lube”, T R,

SME

C-LubeEigiBAH

gAmIKO

f C-Lube

Maintenance-free
— ®)

AT AR A 7 SR A

0
FehRiE @ﬁ%iﬂ

LEEREEES

arn | () msem

SmA

1. AR HBERERD

FEREHME, THOEAROE | =

&
FE, FRHTALE D il TRt ST e

2. RiERATFHIR R AE SNEISMETER)

AR

407 0 4 7 0 B R TR R ) wmna

5 L Bl i T T S B B

3. MR EM AR
ERGMEE AL BREORIUTMEREE, FETEHF
AL ERESAHEE,

@

M3 B4R T M ah iR

NURT

EHIRT SR
CRY

XETFESMEFENR I B R FRHERFH&K, BRZIREZME
Tt R, SMNELETIMNERS BRI EAER TR EE T E S E,

A EFE R R AR
wtric| Gy

LIERELES

wFmSa | Fivie [0 maT
matay | e g R
s
s EE |FE|[ ] B

2 R HESE

>

NARTHIZEHIRFNEhEhA, ZitEBRMUELE,

AR R S A AR

5NE wiric| Gy A

[IERELES

R

AR SaHH

\"% @fﬁi&?

wsm ||l maz

s gy wam

s EE |FE|[ ] EEsE

Rtk R HESE

3

82

;’ﬁ
?
M
zl
i
X




ROLLER FOLLOWERS

AHRES ME 57
NFREIS ERF5FHF
ETMHRATRE S W SIBINTRR. BERTHSAFL. BHBNEH. SENEERRE RN EHTL, HERRTE, EAGEHAE C GBI R
ATRELS B HESI B AR A R — R T MR S 517 F S o BT NSRS RS A S BRI S S E R A TR
#1007k, ERO0%MET MR ERDEST SRR WA, Hit, EANEARERUE RIS RMEER,
HEBI11 NAST 10 7ZUU R B, B HEINE— e Ak R
. | | | | %2 GEEM
HEF1512 NART 10 V Uy R BEEXEWMERAT C, aFRE 4,
- ‘ ‘ ‘ ‘ 7o i o B IR 67 iE 17 B 1 ~1.2
AT A R RS R A AR T L A S Py
AR NART 15 uu R /SG &, FM—EA MRS RA N— R . ET 21,
- | | | | 5 P p— 15-3
HEFB14 _ NART 12 F Uu R HFin
RS S AT,
10/3
Lm:(%) ............................................................ (1) — e
’t 5N
ez R Ly : BEFEES 10%ev. HS_L* H%:é.\ﬁ'lq:ﬁﬁ —
ey ABEREABME P, . GRuEHAE N ET N HR RSN AT AT R T AN A7, B
] ik, MR HEE, RERETENAR NSRRI, MR TSMNEMERE, Eit, W TRAMSEERS.
2 NART | 9 BEET AR 1001
10 i iieeteeeeecencaecnssacansscanstacnntaansatannsatansaananane
NART-/S6] C-Lube & i8R T MahsiR Lo=—50n @)
NURT | SSIE#ET iR X L, MEERROEAFESS h
=1 CRY |#4BERTMHME n o EE min
— BERLRH
RRNENE, (&4 : mm) METARHBERL R, F1FRA—RIE,
RHERT ARSI ER T /1 65T SRR, et .
S —
Rt [ BERLEH %
MREE Co : BATEGAE N F
EHiE Sm—— Py : BRNBHAH@EARE) N M
F() REHH af
*1 BEAZLLFH Em
RFHSEBR _ WA P i
THIE R ﬁgﬁﬁfﬁﬁgw =3
v . —RIE1T &R =1.5
—RIBITEME, NEHNERIFGETHR
RERET =1
B (H BRRTF M HE) BAAierent
EHi2 T
2z Ram
ZZUU ZER
BHENSN(A BERTNAHHELL)
EHi2 Ram
uu bt il
SESEEMTR
R ]
Tz EHE

E() UER TS BEURT MEhHR

83 84



wE

RFNHANBERRIRERL T, K42, K43, HBEERT
WA RNENAEREENBTITRESRRE, ARABES
WRIEERI M, BEIKOEH,

£3 BIFAE B um
S N =
B HRESE B4 50 E HRESNE E4ESME
d<19.05 f1g
MERRIHRTAE SRE41 o
+ 2 -10
19.05<d T
7 ot < 0 0
SNESMEDHIRTAE 5 BHE4L2 5 BEE43
SEBECHIRTAZ 0 0
= ~120 ~130
WEREBORTAZ | HEEETAHHK Cion -
4 ERRT MR - +130
WEREEBI R AE _ h12
S5 B F A B & h12 -250
HEEERFHRTAL| SEEET DMK BEES -
F4.1 AERBIFRAEREIFE(AF]) B um
d A gp Vi Vimp K, Vi
WRABRAE S —PEEHARRE PR B FEEY EEBEE RERA
mm hWEEHE hEEHE
it BT It = (®X) (&%) (&X) (BX)
25 10 0 -8 10 6 10 15
10 18 0 -8 10 6 10 20
18 30 0 -10 13 8 13 20
30 50 0 -12 15 9 15 20
4.2 B BEIFRERBIFHE(AH. Ef5ME) BT um
D 4 Dmp VDsp VDmp Kea VCs
ATIBEIE S—FEEHHERE B—FH B—THEY BBk RERF
mm SHEEHE SNETHE
Ext BT F + (@) (@) (@) (@)
6 18 0 -8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15 e
30 50 0 -11 14 8 20 K BV 0
50 80 0 -13 16 10 25 HFIFE,
80 120 0 -15 19 11 35

85

ROLLER FOLLOWERS

*4.3 SEHBEF N ERFIFE(ER], EIHIPE) B um
D 4 pmp Vi Vomp K.
DFRIESME B—FEEMIERE B—FmH B—FETH FEmbkzh
mm SEEHE ShEEHE
it B T i (®X) (®X) (BX)
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 -25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 85
*5 RANZLHAFEZEIEEF i HBEFLE B pm
F, /| Pe—
AHAEERE ROEMAZEERMRTAE
mm
Eickos KU i T
6 10 +22 +13
10 18 +27 +16
18 30 +33 +20
30 50 +41 +25
50 80 +49 +30
p2 Y -
13 [a] P &P 1] B
ERF A& ME R N EESERG,
3*6 ERIAEPIELE AE B um
DHBS() ErR P EBRIBE
2 S
SEE ENER M3 EH EHER w0 =K
BT MR BTN ahEhE() BT MR BT MR
NAST 6R NART 5R = - D 20
NAST 8R~NAST12R NART 6R ~NART12R = = 5 25
NAST15R ~ NAST25R NART15R ~ NART20R = - 10 30
NAST30R ~ NAST40R NART25R ~ NART40R = = 10 40
NAST45R. NAST50R NART45R. NART50R = = 15 50
- = NURT15R ~ NURT30-1R = 20 45
= = NURT35R ~ NURT40-1R = 25 50
= = NURT45R ~ NURT50-1R = 30 60
= = = CRY12R ~ CRY56R 85 60
= = = CRY64R 45 70

E() EERTHET. FREEFHE, RENE,
() wiEAFC-Lube BB ETF M,




ROLLER FOLLOWERS

i & BATRE £73

ETMBRGE S B FAMERR A, SHOREES IE AT ARG R RETREEEREAREON, R OXFRIEL OXFRAEMERNRES
THR. HH RN E TR %H, PO B AR dn B B ERERIFFRIEM T, ELFEREMET,
ZRITEHMEATHMER, EELLZHEN1/108dnE & B, R R ZHENREDREBERTRPHaR TR, (ZRET) E BTN ERHRE, HEEZL IS EFESIMT, TR
C-LubeBi@E&EF N\ shih& M dnEXE 78,0004 WEMRmEE A58 ~ 64HRC, FEMAMKEEED.2 u MR,
K7 HBEBS(AH) L5, BFIMNEFIRBEEREDBMEHITHESE, HitmERE
HARRE S MM AETEEER £9 RFMpHAERE() MRIZEH#ITERMI, ZOMHTEEIMNT, (SREYD)
FHE k5. k6 g T ; |
SEEET ISR P WANRS Ll L) LR )
R AE 5 84 000 140 000 e
S EEET M) g6. h6 RS | @W
HET 42 000 70 000 | .
B AR T B R - mﬂ[ : “
1) |& p L i
() €EAFC-Lube B MBET R, sl i SRt 72000 120000 = S N
E() dnfi=dxn Wﬂ; |
RKd : #AREMM
- Semin’ HI ERAMENEE AV
B4 ARG ZES
o P — OmMINESRE AR
LY By —
HIREETE | |
RERTFADHAR, BEEOBRNEORLLERRE. 1R O X FIEHBRRFMIMENRER
BHAHBERIERT M ShH AR SNE 5 Z 3 MK & 4978 2 E (F L FREE, SEEmANERSES, (BRE2)
)AL, REMBEMRA=ETERER, EEERZHNBTFRE, aae BIES BELR T NSRBI, HWE 5 Rt W
R &HFRMBHAREEENFEHMRMEE HI0HRCH I ;Ii] I'E' - REZMIEFINE, THSSHTERETRMEE,
38 B H1250N/mm?) Rt B0 1, 40 % 58 M 26 4 41 R0 I B2 R 2
40HRC, M4AiZEFRURSHFHBHAHBTEREKH, ZEBIRGRF NShER . W BEFER T M shihR R 2 HE F A 3hE
IS, SNEIFN R IEM S 2z B HTE BN R AT 4y, RIBE A S, A NERBRIEERAHEERSHTHNE T FEBES2, .,.41]_ : O
BERSEERESER, LEROMRIWESRRENR, EEEEEE & NEBIBRHA, EMAB R BFLINEEBRES0E R, g } }
AR, MBRIM, BLBIMEEREOER, HEEREG. 1 ﬁ
I i
. . B2 AGESREHH ‘L
%8 BUNAHBERY - i i 2
— R RNARERRN W ?
HRC N/ 2 [E] ] - of
mm HEshE B4 5hE OXTFRBRRFMNaHERMRR R X M
20 760 0.22 0.37 : N
25 840 0.31 0.46 'm ;L RESBEREF MR ZEH B NS 2 EMR A%, R, >< >< 5!11
30 950 0.45 0.58 WEHEL, TENEMRENSHEROEDTS, NeEEHin
35 1080 0.65 0.75 DBEERF AT REE TR, EMaAHIEF M shihR FE. (BRES3) &mz_ ﬁ
38 1180 0.85 0.89 BB L8714 EL, 305 Bl bR s T A AL, Kﬁm.iy ﬂz ]
40 1250 1.00 1.00 [ [r
42 1340 1.23 1.15 \L ¢ lL €
44 1435 1.52 1.32 @l %
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.73 BE5 FRBEREFMIAHRGZRTE
50 1760 2.80 1.99 = .
L 3 R
52 1880 3.46 2.29 E m IJII:IJ:E ] LA E
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97 KT B R0 R ESE R - 20T ~ 120C,
58 2290 6.26 3.39 C-Lube BB %F M B FiE7EHFREH-15 ~ SOCHEE N B3 WEREANLZRTE

M, KEFEERR, ZIERRBRERBZ60C,

87 88



ROLLER FOLLOWERS

—J IKO A ERRFABHRFHE. TAE) | IKD S EELRF M ahih&
(FFE. AANE)

ALE IR A0 AL A A S A0 7 LA
N N
i | BEN i |G e
IRLES <4 ¢ ¢ LR ES <4 ¢ ¢
e e
e | T () W 4 N Lt |
ShHR i S T
sz (W s wiia (W] Az
N Q —t- [ Q = <S¢ . SIS 1 ST <S¢
A BB l S . l I
E2] v v et T T
- . - J B - /7
sEsvEme ||| | B R=500 s movzma | TRE|[ | S R=500 /| 5
Rtk N Btk N
R S E R SHENE
RNAST---R RNAST NAST---R NAST
ARES EE FERT mm BFEE | BFEE B ARBS EE *ERT mm BAEE | BFEE| RENAE A
Wiz (&%) WRE | BAE RBEE() iz (%) WRE | BRE BRBEEEC)
FHE 0 p c, N FHE ol o P c, N
z = 3 FW D 9 Ts min 7 = = 3 = 7 d D B ¢ Tsmin | 7smin FW : = :
mm HEIME E#5E g N N | SESHE | EHSNE mm | RESNE | ESE g N N RESME | 45N E
7 RNAST 5R RNAST 5 8.9 7 16 78 | 03 2710 | 2390 | 1040 | 2310 6 |[NAST 6R| NAST 6 | 178 | 6 | 19 | 10 | 98| 03 | 0.3 | 10 | 4160 | 4550 |LRT 61010S| 1330| 3550
10 RNAST 6R RNAST 6 13.9 10 19 98 | 03 4160 | 4550 | 1330 | 3550 8 |NAST 8R| NAST 8 | 28 8 | 24 | 10 | 98|06 | 03| 12 | 5650 | 5890 |LRT 81210S| 1850 | 3980
12 RNAST 8R RNAST 8 23.5 12 24 9.8 | 06 5650 | 5890 | 1850 | 3980 10 |[NAST10R| NAST10 | 495 | 10 | 30 | 12 |[11.8| 1 |03 | 14 | 9790 | 9680 [LRT101412S8| 2470 | 5610
14 RNAST 10 R RNAST 10 425 14 30 11.8 | 1 9790 | 9680 | 2470 | 5610 12 |[NAST12R| NAST12 | 58 | 12 | 32 | 12 |11.8| 1 | 0.3 | 16 | 10500 | 10900 |[LRT 121612S| 2710 | 5990
16 RNAST 12 R RNAST 12 495 16 32 11.8 | 1 10500 | 10900 | 2710 | 5990 15 |[NAST15R| NAST15 | 62 | 15 | 35 | 12 |11.8| 1 | 0.3 | 20 | 12400 | 14 300 [LRT 152012S| 3060 | 6550
20 RNAST 15 R RNAST 15 50 20 35 11.8 | 1 12400 | 14300 | 3060 | 6550 17 |[NAST17R| NAST17 [109 | 17 | 40 | 16 [158| 1 | 0.3 | 22 | 17600 | 20 900 [LRT 172216 S| 3660 | 10900
22 RNAST 17 R RNAST 17 90 22 40 158 | 1 17600 | 20900 | 3660 | 10900 20 |NAST20R| NAST20 | 157 | 20 | 47 | 16 |158| 1 | 0.3 | 25 | 19400 | 24 500 |LRT 202516 S| 4 530 | 12 800
25 RNAST 20 R RNAST 20 135 25 47 158 | 1 19400 | 24500 | 4530 | 12800 25 |NAST25R| NAST25 | 180 | 25 | 52 | 16 |158| 1 | 0.3 | 30 | 20800 | 28 400 |LRT 253016 S| 5190 | 14 100
30 RNAST 25 R RNAST 25 152 30 52 158 | 1 20800 | 28400 | 5190 | 14 100 30 |NAST30R| NAST30 320 | 30 | 62 | 20 |19.8| 1 | 0.6 | 38 | 30500 | 45400 |LRT 303820 S| 6580 | 22 100
38 RNAST 30 R RNAST 30 255 38 62 19.8 | 1 30500 | 45400 | 6580 | 22100 35 |[NAST35R| NAST35 | 440 | 35 | 72 | 20 |19.8| 1 | 0.6 | 42 | 32400 | 50 600 |LRT 354220 S| 8020 | 25 700 o
42 RNAST 35 R RNAST 35 375 42 72 19.8 | 1 32400 | 50600 | 8020 | 25700 40 |NAST40R| NAST40 | 530 | 40 | 80 | 20 |19.8| 1.5 | 1 | 50 | 35900 | 61 100 |LRT 405020 S| 9220 | 26 900 ﬁ
50 RNAST 40 R RNAST 40 420 50 80 19.8 | 1.5 | 35900 | 61100 | 9220 | 26900 45 |NAST45R| NAST45 | 580 | 45 | 85 | 20 |19.8| 1.5 | 1 | 55 | 37400 | 66 400 |LRT 455520 S| 9990 | 28 500 M
55 RNAST 45 R RNAST 45 460 55 85 19.8 | 1.5 | 37400 | 66400 | 9990 | 28500 50 |NAST50R| NAST50 635 | 50 | 90 | 20 |19.8| 1.5 | 1 | 60 | 38900 | 71 700 |LRT 506020 S| 10 800 | 30 200 )
60 RNAST 50 R RNAST 50 500 60 90 19.8 | 1.5 | 38900 | 71700 | 10800 | 30200 () XEEfRT R HRNEERY, 1N=0.102kgf i
H() XEEARTrHRNESERY, 1N=0.102kgf %21 igfﬁﬁmﬁgﬁ AOHRCHIRE. x
2 SRR A AR B A0HRCH HI1E. ST
g%. igﬂjﬁ EER TR 2. RENBIE, HELEBEER.

2. RENEBIE. BELHEBRREM,

89 90



—J IKO A ERRFASHMR(FREE. FAE)
SBERTFMaHR(EHE. FAE)

ki

m

ROLLER FOLLOWERS

AT ER A7 A
' N
Finic gy A
R = ¢ PN ¢ ¢
He—— e
e | T () W . 4 |
LIPS 2 -ri K ) i i
et g Q S = S Q 1t = Q == ~ S
gj;gm 2z R
zzUU |k | msim L ; J
— > ;
R R HENE
NAST---ZZR NAST---2Z NAST---ZZUUR NAST---ZZUU
AHRES RE EFERF mm BEXTE EXEE B
WE %) Do B aREn()
R e c c, N
_ _ _ i _ } d D B C a e f i _ }
mm REshE ElE5ME Bk ShE El+E5ME g N N Bk S E El#E5ME
6 NAST 6ZZR NAST 62Z NAST 6 ZZUUR NAST 6ZZUU 24.5 6 19 14 13.8 14 25 0.8 4160 4550 1330 3550
8 NAST 8ZZR NAST 82z NAST 8 ZZUUR NAST 8ZzZUU 39 8 24 14 13.8 17.5 25 0.8 5650 5890 1 850 4490
10 NAST 10 ZZR NAST 10 ZZ NAST 10 ZZUUR NAST 10 ZZUU 65 10 30 16 15.8 23.5 25 0.8 9790 9680 2470 6 890
12 NAST 12 ZZR NAST 12 ZZ NAST 12 ZZUUR NAST 12 ZZUU 75 12 32 16 15.8 25.5 25 0.8 10 500 10 900 2710 7 350
15 NAST 15 ZZR NAST 15 ZZ NAST 15 ZZUUR NAST 15 ZZUU 83 15 35 16 15.8 29 25 0.8 12 400 14 300 3060 8030
17 NAST 17 ZZR NAST 17 ZZ NAST 17 ZZUUR NAST 17 ZZUU 135 17 40 20 19.8 32.5 3 1 17 600 20 900 3660 11 700
20 NAST 20 ZZR NAST 20 ZZ NAST 20 ZZUUR NAST 20 ZZUU 195 20 47 20 19.8 38 3 1 19 400 24 500 4530 13 800
25 NAST 25 ZZR NAST 25 ZZ NAST 25 ZZUUR NAST 25 ZZUU 225 25 52 20 19.8 43 3 1 20 800 28 400 5190 15 300
30 NAST 30 ZZR NAST 30 ZZ NAST 30 ZZUUR NAST 30 ZZUU 400 30 62 25 24.8 50.5 4 1.2 30 500 45 400 6580 22100
35 NAST 35 ZZR NAST 35 ZZ NAST 35 ZZUUR NAST 35 ZZUU 550 35 72 25 24.8 53.5 4 1.2 32 400 50 600 8020 25 700 e
40 NAST 40 ZZR NAST 40 ZZ NAST 40 ZZUUR NAST 40 ZZUU 710 40 80 26 25.8 61.5 4 1.2 35 900 61100 9220 30 300 ﬁ
45 NAST 45 ZZR NAST 45 7Z NAST 45 ZZUUR NAST 45 ZZUU 760 45 85 26 25.8 66.5 4 1.2 37 400 66 400 9990 32200 M
50 NAST 50 ZZR NAST 50 ZZ NAST 50 ZZUUR NAST 50 ZZUU 830 50 90 26 25.8 76 4 1.2 38 900 71 700 10 800 34 000 Zh
E()  RRRAEEENIOHRCHAEIME. 1N=0.102kgf i
&1, NELEET L. &
2. THEBHNNR, REEESAGE, HiEYEREER.
91 92




— IKO 5 BEIRF M 35 R (B R A H)

A EFE 7 AL

N
Finic gy A
ZEREES —

ey | T () W

ROLLER FOLLOWERS

SmAE -' :
LGN R f"._ . W
@ E II' 'I I IEJ 1| L I 1
FHEH B S | S Q S Q = S Q <
uu ey | —— 77772
SNESMETH ‘: 4 "___'x__; 7 ;& =5 7 LN
2 A T R=500 R=500 R=500 R=500 /
R |[ ] mmsr@ B _R=500 B _K=500 B K= B
NART-R NART--VR NART--UUR NART--VUUR
NHBS RE FERF mm BEXEHE EXHE mAEE B
W R BHE (B%) A 37k BFGAH HBHEE()
] FREShE c .
LB d D B @ a ’
mm MR IFSE WRT MR IFSR WRT g N N N N
5 NART 5R = NART 5 UUR = 14.5 5 16 12 11 12 3650 3 680 3 680 1040
- NART 5VR - NART 5 VUUR 15.1 5 16 12 11 12 6 810 8 370 7 310 1040
6 NART 6R - NART 6 UUR - 20.5 6 19 12 11 14 4 250 4740 4740 1 330
= NART 6 VR = NART 6 VUUR 21.5 6 19 12 11 14 7 690 10 300 10 300 1330
8 NART 8R = NART 8 UUR = 41.5 8 24 15 14 17.5 5640 5900 5900 1850
= NART 8 VR = NART 8 VUUR 42.5 8 24 15 14 17.5 11 800 15 600 15 600 1850
10 NART 10 R = NART 10 UUR = 64.5 10 30 15 14 23.5 8 030 7 540 7 540 2 470
- NART 10 VR - NART 10 VUUR 66.5 10 30 15 14 285 15 600 18 100 17 500 2 470
12 NART 12 R - NART 12 UUR - 71 12 32 15 14 25.5 8 580 8 470 8 470 2710
= NART 12 VR - NART 12 VUUR 73 12 32 15 14 25.5 16 800 20 500 18 600 2710
15 NART 15 R = NART 15 UUR = 102 15 85 19 18 29 13 700 16 400 16 400 3 060
= NART 15 VR = NART 15 VUUR 106 15 85 19 18 29 25 200 36 400 24 000 3 060
17 NART 17 R = NART 17 UUR = 149 17 40 21 20 32.5 17 600 21 000 21 000 3660
- NART 17 VR - NART 17 VUUR 155 17 40 21 20 32.5 32 000 46 300 33 100 3660
20 NART 20 R - NART 20 UUR - 250 20 47 25 24 38 23 000 30 700 30 700 4 530
= NART 20 VR = NART 20 VUUR 255 20 47 25 24 38 41 600 67 300 67 300 4 530
25 NART 25 R - NART 25 UUR - 285 25 52 25 24 43 24 700 35 400 35 400 5190
= NART 25 VR = NART 25 VUUR 295 25 52 25 24 43 45 500 79100 79100 5190
30 NART 30 R = NART 30 UUR = 470 30 62 29 28 50.5 33 600 51 400 51 400 6 580
- NART 30 VR - NART 30 VUUR 485 30 62 29 28 50.5 59 900 110 000 92 500 6 580
35 NART 35 R - NART 35 UUR - 640 35 72 29 28 53.5 35700 57 400 57 400 8 020
= NART 35 VR = NART 35 VUUR 655 35 72 29 28 53.5 63 100 121 000 121 000 8 020
40 NART 40 R = NART 40 UUR = 845 40 80 32 30 61.5 44 900 81 500 81 500 9 220
= NART 40 VR = NART 40 VUUR 865 40 80 32 30 61.5 76 300 164 000 164 000 9 220
45 NART 45 R = NART 45 UUR = 915 45 85 32 30 66.5 46 800 88 600 88 600 9990
- NART 45 VR - NART 45 VUUR 935 45 85 32 30 66.5 80 300 181 000 181 000 9990
50 NART 50 R - NART 50 UUR - 980 50 90 32 30 76 48 600 95 600 95 600 10 800
= NART 50 VR = NART 50 VUUR 1010 50 90 32 30 76 84 300 198 000 198 000 10 800

H()  FREAEDEEHAOHRCHIE,
&1, ME LA AL,
2. BHUBH B, REIAHERE, HEMEREER,

93

1N=0.102kgf

94

;’ﬁ
%
M
zl
h
X




ROLLER FOLLOWERS

—J IKO 5 BERFMDMR(FHERG. HHRISE. THE)

A EFER P mARE
PR ¢ ¢
F |G ~em
ey | T () W
smHR
SUWNE T S e | B S | | I
T watm
Vi
SMESMEER R=500 7 B k=500
ek R HENE
NART---FR NART---FUUR
ARES RE FERT mm BEATE BEATE mARE B
W (%) 6 AR BT HRHEE()
c c,
RRR Bim d D B c o
mm g N N N N
g NART 5FR NART 5 FUUR 13 5 16 12 11 12 2930 2920 2920 1040
6 NART 6FR NART 6 FUUR 19 6 19 12 11 14 3400 3790 3790 1330
8 NART 8FR NART 8 FUUR 39 8 24 15 14 17.5 4340 5510 5510 1850
10 NART 10 FR NART 10 FUUR 61 10 30 15 14 205 6330 7830 7830 2 470
12 NART 12 FR NART 12 FUUR 67 12 32 15 14 255 6510 8 400 8 400 2710
15 NART 15 FR NART 15 FUUR 29 15 35 19 18 275 9620 14700 14700 3060
17 NART 17 FR NART 17 FUUR 146 17 40 21 20 31 11 800 20 200 20 200 3660
20 NART 20 FR NART 20 FUUR 241 20 47 25 24 36.5 16 500 27 700 27 700 4530
25 NART 25 FR NART 25 FUUR 269 25 52 25 24 43 19 800 28 300 28 300 5190
30 NART 30 FR NART 30 FUUR 447 30 62 29 28 50 26 900 41200 41 200 6 580
() FREATEEREHAOHRCHAME, 1N=0.102kgf

&1, MELEFINEL,
2. THAECHNERBE, FREAHNERE, HEHHBEER,

;’ﬁ
?
M
zl
h
X

95 96



ROLLER FOLLOWERS

— IKO C-Lube B i8R FM B R RIFE. FHE)

A EFER P mARE
Finic gy A c
B =
N ] e
SaH A
Q < S
B
=4 By watm
7
SMEISMETE Y R=500 B
ek R HENE
NART---UUR/SG
ARES RE FERT mm HEEXHE BEATE mAEHE o !
W (B%) 6 AR BT HRHEE()
C c,
b Sl d D B C a
mm g N N N N
5 NART 5UUR/SG 145 5 16 12 11 12 3650 3680 3680 1040
6 NART 6 UUR/SG 20.5 6 19 12 1 14 4250 4740 4740 1330
8 NART 8 UUR/SG 415 8 24 15 14 175 5 640 5900 5900 1 850
10 NART 10 UUR / SG 64.5 10 30 15 14 235 8030 7540 7 540 2 470
12 NART 12 UUR / SG 71 12 32 15 14 25.5 8 580 8470 8470 2710
15 NART 15 UUR / SG 102 15 35 19 18 29 13700 16 400 16 400 3060
17 NART 17 UUR / SG 149 17 40 21 20 325 17 600 21000 21000 3660
20 NART 20 UUR / SG 250 20 47 25 24 38 23 000 30 700 30 700 4530
() RFRAE@EHIOHRCHEME, 1N=0.102kgf

i1 HANTHREUEREBRFC-LubeBMEF, Tkt

;’ﬁ
?
M
zl
i
x

97 98



ROLLER FOLLOWERS

——J 1O B E R T M B

AEFEA T Mg
Finic Y A c c

RFmSA | Eive () BRT

matay | TR g BRE

shmshzmay | TARE [ ]| EAEME

A
. AR

i2N
R BRTETSME
R=500 B
NURT---R NURT
ABEE RE +ER+ mm EAEE EEEE BABE B
E (B%) PR BRF B RAHEE()
1 1 c C, N
BRESME B 5hE d D B C . A0 Y
mm g s min 1s min N N N ﬁﬁ,l\ EE’I\
15 NURT15 R NURT 15 100 15 35 19 18 20 0.6 0.3 23 400 27 300 11 800 3060 11 500
NURT 15-1 R NURT 15-1 160 15 42 19 18 20 0.6 0.3 23 400 27 300 27 300 3910 13 700
17 NURT17 R NURT 17 147 17 40 21 20 22 1 0.3 25 200 30 900 20 300 3660 13 600
NURT 17-1 R NURT 17-1 222 17 47 21 20 22 1 0.3 25200 30 900 30 900 4 530 16 000
20 NURT20 R NURT 20 245 20 47 25 24 27 1 0.3 38 900 49 000 27 200 4 530 20 000
NURT 20-1 R NURT 20-1 321 20 52 25 24 27 1 0.3 38 900 49 000 49 000 5190 22 100
25 NURT25 R NURT 25 281 25 52 25 24 31 1 0.3 43 100 58 100 30 000 5190 22 100
NURT 25-1 R NURT 25-1 450 25 62 25 24 31 1 0.3 43 100 58 100 58 100 6 580 26 400
30 NURT30 R NURT 30 466 30 62 29 28 38 1 0.3 58 200 75 300 35 200 6 580 31 600
NURT 30-1 R NURT 30-1 697 30 72 29 28 38 1 0.3 58 200 75 300 75 300 8 020 36 700
35 NURT 35 R NURT 35 630 35 72 29 28 44 1 0.6 63 900 88 800 57 000 8 020 36 700 s
NURT 35-1 R NURT 35-1 840 35 80 29 28 44 1 0.6 63 900 88 800 88 800 9220 40 800 3
40 NURT40 R NURT 40 817 40 80 32 30 49 1 0.6 86 500 122 000 75 300 9220 44 200 ?
NURT 40-1 R NURT 40-1 1130 40 90 32 30 49 1 0.6 86 500 122 000 122 000 10 800 49 700 {‘*
45 NURT45 R NURT 45 883 45 85 32 30 58] 1 0.6 91 500 135 000 78 700 9 990 47 000 IJ]
NURT 45-1 R NURT 45-1 1400 45 100 32 30 53 1 0.6 91 500 135 000 135 000 12 400 55 300 5!11
50 NURT50 R NURT 50 950 50 90 32 30 58 1 0.6 96 300 148 000 82 100 10 800 49 700 ﬁ
NURT 50-1 R NURT 50-1 1690 50 110 32 30 58 1 0.6 96 300 148 000 148 000 14 000 60 800
H()  EREERT R ORNEERYT 1N=0.102kgf

()  FREAEEREHIOHRCHEE,
&1, WELERE1 AL
2. BEHAMEBHE,

99 100



— 1K0 FHIFEH BRI F MR

ROLLER FOLLOWERS

A E R @ ARE
N
wivic| B HER
PEEEES <4 ¢ ¢
C r C r
EFH .
|ATR Sy @ﬁ’m% ] NN
ity | L Wﬁﬂ Q s s a s a s a <] s
- - S NN
smsam T[] Mt o 7
R R BRE&[\ R 5 B B 8
CRY---VR CRY---V CRY---VUUR CRY---VUU
AREE BR £BR+ mm (inch) W& mm EAEE | BAEE B
e R CEE] - AREE RS HERA WOE | BRE | ARSR()
c c, N
mm d D B c a R r B/ BX 8/ BX B/ Bk
ey | FEAE | EESE REINE EAESME . \ N | | msm
6.350 | CRY12VR | CRY12V |CRY12VUUR| CRY12VUU | 27| 6.350( ) | 19.050( )| 14.288(0.5625) | 12.700( 3) 14.40.567) | 250(10) |0.794( }%) | 6.332 | 6342 | 6.348 | 6.358 | 6.353 | 6.363 | 8710| 12300 853 | 4490
(%) |CRY14VR| CRY14V |CRY14VUUR| CRY14VUU | 36| 6.350( ¥ | 22.225( %) | 14.288(0.5625) |12.700( v, 14.40.567) | 250(10) |0.794( %) | 6.332 | 6342 | 6.348 | 6.358 | 6.353 | 6.363 | 8710| 12300 1050 | 5240
7.938 |CRY16 VR| CRY 16V |CRY16VUUR| CRY16VUU | 68| 7.938( %) | 25.400(1 )| 17.463(0.6875) | 15.875( %) 19.6(0.772) | 300(12) |1.191( %) | 7.920 | 7.930 | 7.935 | 7.945 | 7.040 | 7.950 | 13100| 22700| 1420 | 7270
(% |CRY18VR| CRY18V |CRY18VUUR| CRY18VUU | 77| 7.938( %) | 28.575(1 )| 17.463(0.6875) | 15.875( ) 19.6(0.772) | 300(12) [1.588( )| 7.920 | 7.930 | 7.935 | 7.945 | 7.940 | 7.950 | 13100| 22700| 1660 | 7700
9.525 |CRY20VR| CRY 20V |CRY 20 VUUR| CRY20VUU | 109 | 9.525( %) | 31.750(1 },)| 20.638(0.8125) | 19.050( *}) 25.000.984) |360(14) |1.588( ') | 9.507 | 9.517 | 9523 | 9.533 | 9.528 | 9.538 | 23600| 31700| 2160 | 10700
(%) | CRY22VR| CRY22V |CRY22VUUR| CRY22VUU | 136| 9.525( %) | 34.925(1 %)| 20.638(0.8125) | 19.050( ) 25.0(0.984) | 360(14) | 1.588( %) | 9.507 | 9.517 | 9523 | 9533 | 9.528 | 9.538 | 23600| 31700, 2450 | 11800
11.112 |CRY24VR | CRY 24V | CRY24VUUR | CRY 24VUU | 186 | 11.112( %) | 38.100(1 v,)| 23.813(0.9375) | 22.225( %) 28.8(1.134) | 500(20) | 1.588( %) | 11.095 | 11.105 | 11.110 | 11.120 | 11.115 | 11.125 | 28200| 40100| 3410 | 15400
() | CRY26VR| CRY26V |CRY 26 VUUR| CRY26VUU | 227 | 11.112( ) | 41.275(1 )| 23.813(0.9375) | 22.225( 7)) 28.8(1.134) | 500(20) | 1.588( ) | 11.095 | 11.105 | 11.110 | 11.120 | 11.115 | 11.125 | 28200| 40100 3820 | 16700
12.700 | CRY 28 VR | CRY 28V | CRY 28 VUUR | CRY 28 VUU | 290 | 12.700( “,) | 44.450(1 ¥,)| 26.988(1.0625) | 25.400(1 ) 32.7(1.287) | 500(20) | 1.588( ') | 12.682 | 12.692 | 12.698 | 12.708 | 12.708 | 12.718 | 35300| 55600 4210 | 21000
(4) | CRY30VR| CRY30V |CRY30VUUR| CRY30VUU | 363 12.700( ) | 47.625(1 7y)| 26.988(1.0625) | 25.400(1 ) 32.7(1.287) | 500(20) |1.588( 1) | 12.682 | 12.692 | 12.698 | 12.708 | 12.708 | 12.718 | 35300| 55600| 4610 | 22500
15.875 | CRY 32 VR | CRY 32V | CRY 32 VUUR | CRY 32VUU | 476 | 15.875( ) | 50.800(2 )| 33.338(1.3125) | 31.750(1 1) 36.0(1.417) | 600(24) |1.588( %) | 15.857 | 15.867 | 15.873 | 15.883 | 15.883 | 15.893 | 45700| 80600| 5690 | 30800
(%) | CRY36VR| CRY36V | CRY36VUUR| CRY36VUU | 599 | 15.875( %) | 57.150(2 ¥)| 33.338(1.3125) | 31.750(1 1) 36.0(1.417) | 600(24) | 1.588( ;) | 15.857 | 15.867 | 15.873 | 15.883 | 15.883 | 15.893 | 45700| 80600 6640 | 34700
19.050 | CRY 40 VR | CRY 40V | CRY 40 VUUR | CRY40VUU | 816 | 19.050( ¥, | 63.500(2 v,)| 39.688(1.5625) | 38.100(1 ¥5) 43.3(1.705) | 760(30) | 2.381( %) | 19.032 | 19.042 | 19.048 | 19.058 | 19.058 | 19.068 | 61400 | 116000, 8970 | 44900
(%) |CRY44VR| CRY 44V | CRY 44 VUUR | CRY44VUU | 1020 | 19.050( ¥, | 69.850(2 ¥y 39.688(1.5625) | 38.100(1 ) 43.3(1.705) | 760(30) | 2.381( %) | 19.032 | 19.042 | 19.048 | 19.058 | 19.058 | 19.068 | 61400 | 116000 10200 | 49400
25.400 | CRY 48 VR | CRY 48V | CRY 48 VUUR | CRY 48 VUU | 1410 | 25.400(1 ) | 76.200(3 )| 46.038(1.8125) | 44.450(1 ¥ 54.0(2.125) | 760(30) | 2.381( %) | 25.377 | 25.390 | 25.397 | 25.410 | 25.408 | 25.420 | 77600172000 | 11400 | 64300
(1) |CRY52VR| CRY52V | CRY52VUUR | CRY52VUU | 1640 | 25.400(1 )| 82.550(3 '1)| 46.038(1.8125) | 44.450(1 ) 54.0(2.125) | 760(30) |2.381( %) | 25.377 | 25.390 | 25.397 | 25.410 | 25.408 | 25.420 | 77600 | 172000 | 12700 | 69600
2:31'37)5 CRY 56 VR | CRY 56V | CRY 56 VUUR | CRY 56 VUU | 2 250 | 28.575(1 %) | 88.900(3%,) | 52.388(2.0625) | 50.800(2 ) 61.9(2.437) | 760(30) | 2.381( %) | 28.522 | 28.565 | 28.572 | 28.585 | 28.583 | 28.595 | 111000 | 239000 | 14100 | 87 000
8
3(11'17/5;0 CRY 64VR | CRY 64V | CRY 64VUUR | CRY 64 VUU | 3200 |31.750(1 ¥, |101.600(4 )| 58.738(2.3125) | 57.150(2 V) 71.02.797) |760(30) |2.381(%) | 31.727 | 31.740 | 31.747 | 31.760 | 31.758 | 31.770 | 142 000 | 317000 | 16 800 | 113 000
4
H() FrEAEEEAHA0HRCHIIME, 1N=0.102kgf
&1, MBI R AL,
2. BHNEBE,
101 102

;’ﬁ
?
M
zl
h
X




537 TR LT

B ARMERER, Hix

kA T A 119
FARORM A RE 121
HFAREF M a3 R RR 122
MR 123
1ICO HARRR S M k528 131

103 104



— RSN E

IKOE A iREE AR, AEGMESmERPRETIRNFHHRARNT @, XBENBRHHRAER—B]o

I 1 Her ok AL 42 i

119

m'_- | om

( sEmE )

( stERmER ) ( srEweamn )

#E. Hig

BB EEA SRS LR S EAEENAIEROFRT @, EAZEET, AEUTS
BEM.

WLTERE R RE

- BRI SRR

- BEK NS E 4

( RiEamgEEES (CF. NAST) )

#E. Hig

TESMNEISME ERIEIRIEE MG RHSNE R, AR TEAER
- HTFR%BH, MESEREORSEEIHTEBEMAERML
- ATHEEREMSI RS

- BL & % S e T AN BE{E AR R B0 AR AL

( #wmwOmE ) ( #wmveE ) ( #wmveE )

#E. g

BT AEEBRLREEME, REEREGRAE, RS HEEATENHER DR S@EED
M,

R CEE A Bh R

)

( mERFWR ) ( wERHIWE )

EEXES HEEAM SR mB KRN N R IEFZHFER R AERN " m, 15 EIKOE M,

120



— 5 ATNBM R BE

HERMES I1K0 ;g JNS - THK NTN INA - SKF Mc.GILL
B M M BhEhR CFS 31 [CFS:--A KRM:+-XT2H
CFS---V 31 [CFS:--VA KRMV:--XH
CFS---F 31 [CFS:-MA 2F-KRM:---XT2H
CFS---FV 31 [CFS:-VMA 2F-KRMV---XH
Wi it h B Y CFS---W 33
B M M BhEhR CFS--WV. 33
CFS---FW 33
iRk O M BhihR CF---BR 35 |CF-+-RA KR:--H KR:--SK MFCR:+-B
(T REESR. HIRLBMTER | cF...8 35 |CF--A KR-+-XH KR---XSK MECR:--BX
) CF---BUUR 35 |CF:::UURA KR:--LLH KR:--PPSK MFCR:+-SB
CF---BUU 35 [CF---UUA KR:+-XLLH KR---PPXSK MFCR:+-SBX
EEmE CF---FBR 35 |CF---MRA
Rk 38 M Bhah AR CE---FB 35 [CE---MA
gﬁﬁﬁ% RS RNE CF---FBUUR 35 [CF---MUURA
CF---FBUU 35 |CF-:-MUUA
Rk 5 M Bh iR CF---VBR 37 |CF---VUURA KRV---H KRV::-SK MCF---BA
(iﬁiﬁ%s ﬁﬁ#%gﬂpﬁﬁﬁﬁ CFVB 37 CFVA KRVXH KRVXSK MCFBXA
i) CF---VBUUR 37 |CF-+-VUURA KRV---LLH KRV---PPSK MCF---SB
CF---VBUU 37 [CF---VUUA KRV:+-XLLH KRV---PPXSK MCF-+-SBX
M BEEG CF---G 39
M4 h 2 E Y CF---WBR 41
D3 M BhihR CF---WBUUR 41
CF---FWBR 41
CF---FWBUUR | 41
C-LubegiRiB MM a3 | CF--WBUUR/SG | 43 KR:::LLDOH/LP
R i CFES:--BR 45 |CFH---RA KRU
CFES:--BUUR | 45 [CFH---UURA KRU---LL
CFES---BUU 45 [CFH---UUA KRU---XLL
HROMERMMM A | CFE--BR 47 KRE:-SK MCFRE:-+-B
(PHHRIFAR. FRIRLEITEN | cre.. 47 KRE-+-XSK MCFRE-+-BX
LA CFE---BUUR 47 KRE---PPSK MCFRE:+-SB
CFE---BUU 47 KRE:--PPXSK MCFRE:+-SBX
HROSEMOBMIME | CFE--VBR 49 KRVE---SK MCFE---B
(iﬁiﬁ%s ﬁﬂﬁ%gﬂmﬁ#ﬂ CFE.VB 49 KRVE.XSK MCFEBX
gl CFE---VBUUR | 49 KRVE::-PPSK MCFE---SB
CFE---VBUU 49 KRVE---PPXSK MCFE---SBX
O M B & CFKR 51 |CF---AB KR:+-X
(R RIFER. FIRPLMT | crR.-R 51 |CF---RAB KR
mil) CFKR---UU 51 |CF---UUAB KR:--PPX
CFKR--UUR 51 |CF-:-UURAB KR:--PP
RO M B R CFKR:--V 53 |CF---VAB KRV:+-X
el CFKR:---VUU 53 |CF-:VUUAB KRV---PPX
CFKR:-VUUR | 53 [CF---VUURAB KRV---PP
SPEEHORM R CF-RU1 59 |CFT---UUR KRT
(Mt eR £ 118 O) CF-FU1 59 |CFT-+-UU KRT-+-X
81 5 5% A AR M zh il & CF-SFU---B 61 [CF-SFU-:- KRX:+-X
MIIEHRFOEMBhEHE | NUCF---BR 63 |NUCF:--AB NUKR:--H NUKR MCFD

& BERIKOETREMMERAILA O e, BTl

121

7R F AR R READIE MAT i K BB AN R B

| 2AFEFI BN BRI EE

HMERMBS X0 ;g JNS - THK NTN INA - SKF Mc.GILL

HHIME MR (RS | CR---BR 65 CR-+-H CFC-+-YSK

%8, #imsLEM R A L) CR---B 65 CR-+-XH CFC-+-SK
CR---BUUR 65 CR---LLH CFC---PPYSK
CR---BUU 65 CR:+-XLLH CFC---PPSK

SO M Ehih R CR---R 67 |CR---R CR CFC---Y

(MR GREER, MFIRL IHO) | oR... 67 |cR--- CR-+-X CEC
CR---UUR 67 |CR---UUR CR:+-LL CFC---PPPY
CR---UU 67 |CR---UU CR--XLL CFC-+-PP

FEHI O M SR (R F. #F| CR---VBR 69 CRV CF---YSK CCF---B

ﬁ#%gﬂpﬂﬁﬁﬁﬂa) CRVB 69 CRVXH CFSK CFB
CR---VBUUR 69 CRV-+-LLH CF---PPYSK CCF---SB
CR---VBUU 69 CRV---XLLH CF---PPSK CF:--SB

Hhl O M EhihR CR-+-VR 71 CRV CF---Y CCF

(HRF. WHBLNED) | cR.y 71 CRV-+-X CF CF
CR:--VUUR 71 CRV---LL CF:--PPY CCF---S
CR---VUU 71 CRV-+-XLL CF---PP CF---S

FH MM B ER (IR T, #F| CRH--VBR 73 CCFH---B

ﬁ#%%ﬂﬁﬁf#ﬂaﬂ) CRH---VB 73 CFH---B
CRH---VBUUR | 73 CCFH:--SB
CRH:---VBUU 73 CFH---SB

| BARRFN BRI BR

MRS 1XK0O ;g JNS - THK NTN INA - SKF Mc.GILL

5 BRIRTF M ahihE RNAST---R 89 |RNAST---R RNAB RSTO

(FmE. TAE) RNAST 89 |RNAST RNAB-+-X RSTO: X

S BERTMahihE NAST---R 90 [NAST-:-R NAB STO

(Fi. HRE) NAST 90 |NAST NAB-+-X STO-X

S BERTFMehihE NAST---ZZR 91 |NAST---ZZR NAST:-2Z (SKF)

(@2, FHE) NAST-+-ZZ 91 |NAST---zz NAST---P2Z (SKF)

S BERTFM iR NAST---ZZUUR | 91 [NAST---ZZUUR

(EHE, HHE) NAST--ZZUU | 91 [NAST---zzZUU

ES BELRF M ahih& NART:--R 93 [NART---R NATR NATR MCYRR
NART:--VR 93 |NART---VR NATV NATV MCYR
NART---UUR 93 |NART:--UUR NATR---LL NATR:--PP MCYRR:--S
NART---VUUR | 93 [NART:--UUVR NATV---LL NATV---PP MCYR:--S

3E5 BERUR T M shihR NART---FR 95 |NART:--MR

(FEEmH) NART---FUUR | 95 |NART---MUUR

C-LubeBi@#EEFMEHAE | NART---UUR/SG | 97

W3 E+E NURT:--R 99 |NURT---R NUTR NUTR MYCRD

BT MBHR NURT 99 |NURT---X NUTR-+-X MYGCRD:+-X

v EI i CRY--VR 101 NACV RF---Y CCYR

BT bR CRY:-+V. 101 NACV-+-X RF CYR
CRY---VUUR 101 NACV---LL RF---PPY CCYR--S
CRY---VUU 101 NACV:-XLL RF---PP CYR:--S

122



—f mx

o L{IMMER
SI. CGSH i RENEE g3 B
=
e, K E EE Bt hnisk b)| BEh. Eh
SI m kg s m/s® N Pa
CGS cm g s Gal dyn dyn/cm?
I m kgf - s/m s m/s? kgf kgf/m?
ST #ifpkE
2 BB TR ® = SIHfiMkEE SIHHEMBTR K =
E ° w/180
A E b ’ /10 800 N E rad
7 /648 000
P/ m 1
K u 10°
k & # A 107 * m
XEtZk B fir ~1.002 08x 107"
BE n mile 1852
ERHK m? 1
m R YN a 102 SEFHK m?
Nl ha 10*
STH K m?® 1 o 3
vl AFH LL | 10° 1085 m
T kg 1
R e t 10° T3 kg
RFREAN u ~1.660 57 x 10
b s 1
o min 60
] I aly
i 1 i h 3 600 b S
x d 86 400
KER m/s 1
‘ﬁ i3 2 N
L HE kn 1 852/3 600 A e
MERIRIDIAE | A s 1 L Hz
# & W rpm 1/60 g2 # s
fiEE NEER rad/s 1 INEER rad/s
K/FH? m/s? 1
3 if M2 (T2 2
= E g G 9.806 65 KR m/s
F=h kgf 9.806 65
p) | iy tf 9 806.65 £ 17 N
HE dyn | 10°
B iB FRIK kgf - m 9.806 65 =S PN N-m
FROFFEHAK kgf/m2 9.806 65
BhREHD FRAGFHFEXK kgf/cm® | 9.806 65x10* | tHEi& Pa
FRABEFEX kgf/mm? | 9.806 65 x 10°

123

k= Ih % RE ¥ E EhEEFE HhEE ik 7 Bk 475 38 P
J w K Pa-s m?/s Wb T A/m
erg erg/s T P St Mx Gs Oe
kgf-m kgf - m/s T kgf - s/m? m?/s — — —
B BRMETR R S SIRMMREE SIHEMER R S
HKIKFE mH20 9 806.65
ZRFRAE mmHg 101 325/760
E b Ei Torr 101 325/760 THETF Pa
REXSE atm 101 325
B bar 10°
IRI% erg 107
ERZERERF calrr 4.186 8
o | TFEax kgf-m | 9.806 65
e 5| FEE kW-h | 3.600x10° G J
S et PS:-h ~2.647 79x10°
R4 eV ~1.602 19x 107"
4 w 1
hERZHH =) PS ~735.5 Jok =3 w
FRAKEH kgf-m/s | 9.806 65
izl P 10
¥ B Eif cP 107 ED Pa-s
FRABDERHK kgf - s/m? | 9.806 65
_ % st | 10* e )
B o E s oSt 10° FHKEW m?/s
pi-) E E T +273.15 FFIR L K
) G BE Ci 3.7x10" N5 Eh R Bqg
EHHE 1 R 2.58x10* EfSTR C/kg
g 4 5 = FifE rad 10° X Gy
FMELSE & rem 107 R4 Sv
W E = EniiE Mx 10°® F1A Wb
. g Y 10° .
ik B = E - Gs 10 HFHTHL T
fik 35 58 & BT YF Oe 10%4 1 REEFK A/m
;] = e C 1 Efe C
;] B RiF Y 1 R Vv
BFHBER EHL F 1 EhL F
;] i ER i Q 1 T74i5: Q
;] 5 milF S 1 AiF S
;] = H 1 =5 H
;] b 21z A 1 2z A

124



o

OEEMEAR(SE)

68 940 — — 85.6 — 97
o 500 B B o B o5 38 372 353 353 69.4 — 51
o o B B o B o 37 363 344 344 68.9 — 50
o o B 739 oo B o 36 354 336 336 68.4 (109.0) 49
9 500 B 729 o4 B o8 35 345 327 327 67.9 (108.5) 48
34 336 319 319 67.4 (108.0) 47
22 ;Zg B ggg zz:g B gz 33 327 311 311 66.8 (107.5) 46
o ot B 670 o1 B o 32 318 301 301 66.3 (107.0) 44
o so7 B 654 o1 B o 31 310 204 294 65.8 (106.0) 43
S ) B 634 o7 B o0 30 302 286 286 65.3 (105.5) 42
29 294 279 279 64.7 (104.5) 41
58 653 — 615 80.1 — 78
o oo B oos o B i 28 286 271 271 64.3 (104.0) 41
o o1 B o7 e B e 27 279 264 264 63.8 (103.0) 40
o cos B o0 s B o 26 272 258 258 63.3 (102.5) 38
o o B o4 o B 72 25 266 253 253 62.8 (101.5) 38
24 260 247 247 62.4 (101.0) 37
53 560 — 525 77.4 — 71
o " 500) o1 e B . 23 254 243 243 62.0 100.0 36
o oo o 206 o B o 22 248 237 237 615 99.0 35
2 o1 . 451 e B o 21 243 231 231 61.0 98.5 35
2 105 s s o B o6 20 238 226 226 60.5 97.8 34
4 ™ 4o . . B o (18) 230 219 219 — 96.7 33
o s i o iy B o (16) 222 212 212 — 95.5 32
45 453 o 1o T B o (14) 213 203 203 — 93.9 31
e wae i pe e B o (12) 204 194 194 — 92.3 29
44 434 409 409 72.5 — 58
(10) 196 187 187 — 90.7 28
43 423 400 400 72.0 — 57 (®) 188 179 179 - 89.5 27
42 412 390 390 715 — 56 © 180 R i - 87.1 26
41 402 381 381 70.9 — 55 ) 173 165 165 - 85.5 25
40 392 371 371 70.4 — 54 @) 166 198 198 B 83.5 &
39 382 362 362 69.9 — 52 © 160 192 192 B 81.7 24

125 126



o

OHMFIRTHITAZE

2

3 6 |—-140|- 260 - 70|- 190 - 30| - 38|- 20|—- 28|- 20|—-1404 -10 | -15| -10 18| - 4| -9

6 10 | -150|- 300 - 80|- 230 — 40| - 49| - 25|- 34| - 25|-175 -13 | -19 | -13 22| - 5| -1
10 18 | -150|- 330 - 95|- 275 - 50| - 61| - 32|- 43| - 32|-212| -16 | -24 | -16 27| - 6| -14
18 30 [-160|- 370 -110|- 320/— 65/ 78| - 40| - 53|- 40/-250| -20 | -29 | -20 33| - 7| -16
30 40 |[-170|- 420 —120|- 370

10 50 |-180|- 430 —130|- 380 ~ 80 - 96| - 50| - 66|—- 50|-300| -25 | -36 | -25 41 - 9| -20
50 65 |[-190|- 490 —140 - 440

65 80 |-200- 500 —150|- 450—100 -119| - 60| - 79|- 60|-360| —30 | —-43 | —30 49| -10 | -23
80 100 |-220|- 570 —170|- 520
100 120 | -240|- 500 —180|- 530—120 -142| - 72| - 94|- 72|-422| -36 | -51 | —36 58| -12 | -27
120 140 |-260|- 660 —200|- 600
140 160 |-280|- 680 —210|- 610 -145|-170| - 85| -110|- 85|-485| —-43 | -61 | -43 68| -14 | -32
160 180 [-310|- 710 —230|- 630
180 200 | —340|- 800 -240|- 700
200 225 | —380|- 840 -260|- 720 -170|-199|-100|-129|-100|-560| -50 | -70 | -50 79| -15| -35
225 250 | —420|- 880 —280|- 740
250 280 | —480|-1000 -300|- 820
280 315 | -540/-1060 —330|- 850—190 -222|-110/-142|-110/ -630| -56 | —-79 | —56 88| —-17 | -40
315 355 |-600|-1170 -360 - 930
355 400 |-680l-1250 —400|- 970 -210| -246|-125| -161|-125| -695| -62 | —87 | —62 98| -18 | -43
400 450 | —760|-1390 —440|-1070
450 500 | -840|-1470 —480/-1110 —-230|-270|-135|-175|-135|-765| -68 | —-95 | —-68 | —-108| —-20 | —47

0 + 2|+ 3 + 4 2 4| + 4

3 6 0 |-120| + 25|-25| +3 |- 2|+4 |- 4 +6 |- 2| +8| - 4| +6 | +1 + 9 | +1
6 10 0 |[-150|+3 |- 3 +4 | — 2|+ 45/ -45| + 7 |- 2| +10 | - 5| +7 | +1 +10 | +1
10 18 0 |—-180|+4 |- 4 +5 | - 3|+ 55/-55| +8|—-3| +12 | -6| +9 +1 +12 +1
18 30 0 |-210| + 45|- 45| +5 | — 4|+ 65|-65] +9 | — 4| +13 | — 8| +11 +2 | +15 | +2
28 gg 0 |-250|+ 55|-55| +6 | - 5|+8 |-8 +11 | = 5| +15 | =10 | +13 | +2 | +18 | +2
50 65

65 80 0 |-300|+65(-65 +6 | — 7|+ 95/ -95| +12 | — 7| +18 | =12 | +15 | +2 | +21 +2
80 100
100 120 0 |-350|+ 75|-75| +6 | — 9| +11 |-11 +13 | - 9| +20 | -15| +18 | +3 | +25 | +3
120 140
140 160 0 |—-400/+9 |-9 +7 | =11 | +125] -125| +14 | —11 | +22 | —-18 | +21 +3 | +28 | +3
160 180
180 200
200 225 0 |—-460| +10 | -10 +7 | =13 | +145| -145| +16 | —13 | +25 | —21 | +24 | +4 | +33 | +4
225 250
5 Ay 0 |-520| +115|-115| +7 | -16 | +16 | -16 +16 | —16 | +26 | —26 | +27 | +4 | +36 | +4
280 315
315 355
355 400 0 |-570| +125|-125| +7 | —18 | +18 | -18 +18 | =18 | +29 | —28 | +29 | +4 | +40 | +4
Zgg ggg 0 |-630|+135|-135| +7 | —20 | +20 | -20 +20 | —20 | +31 | -32 | +32 | +5 | +45 | +5

AL

um

2 0 4 0 0 0 0 0 0
4 0 5 0 0 0 0 0 0
5 0 6 0 0 0 0 0 0
- 6| -17 0 - 8 0 -1 0 -18 0 -27 0 (- 43| 0 |- 70, 0 |-110 10 18
- 7| -20 0 -9 0 =18 0 -21 0 =38 0 [-52 0 |- 84 0 |[-130 18 30
- 9| -25 0 -11 0 -16 0 -25 0 -39 0 (- 62/ 0 [(-100f 0 |-160 23 gg
50 65
-10 | -29 0 =13 0 -19 0 -30 0 -46 0 |- 74 0 |-120| 0 |-190 65 80
80 100
-12 | -34 0 =16 0 -22 0 =5 0 -54 0 (- 87| 0 |[-140f 0 |-220 100 120
120 140
-14 | -39 0 -18 0 -25 0 -40 0 -63 0 [(-100f 0 |-160| 0 |[-250| 140 160
160 180
180 200
-15 | -44 0 -20 0 -29 0 - 46 0 -72 0 [-115| 0 |[-185| 0 |[-290| 200 225
225 250
250 280
-17 | -49 0 -23 0 -32 0 -52 0 -81 0 [(-130f 0 |[-210f 0 |-320 280 315
315 355
-18 | -54 0 -25 0 -36 0 =57 0 -89 0 |(-140f 0 |[-230f 0 |-360 355 400
400 450
-20 | -60 0 =27 0 -40 0 -63 0 -97 0 [-155| 0 |[-250| 0 |-400 450 500
BfL um
+ 2 + 2 +
+9 | +4 | +12 | +4 | +13 | + 8 | +16 | + 8 | + 20| +12 8 6
+12 | + 6 | +15 | + 6 | +16 | +10 | +19 | +10 | + 24 | +15 6 10
+15 | + 7 | +18 | + 7 | +20 | +12 | +23 | +12 | + 29| +18 10 18
+17 | + 8 | +21 | + 8 | +24 | +15 | +28 | +15 | + 35| +22 18 30
30 40
+20 | + 9 | #25 | + 9 | +28 | +17 | +33 | +17 | + 42| +26 40 50
50 65
+24 | +11 +30 | +11 +33 | +20 | +39 | +20 | + 51| +32 65 80
80 100
+28 | +13 | +35 | +13 | +38 | +23 | +45 | +23 | + 59 | +37 100 120
120 140
+33 | +15 | +40 | +15 | +45 | +27 | +52 | +27 | + 68| +43 140 160
160 180
180 200
+37 | #17 | +46 | +17 | +51 | +31 | +60 | +31 | + 79| +50 200 225
225 250
250 280
+43 | +20 | +52 | +20 | +57 | +34 | +66 | +34 | + 88| +56 280 315
315 355
+46 | +21 | +57 | +21 | +62 | +37 | +73 | +37 | + 98| +62 355 400
400 450
+50 | +23 | +63 | +23 | +67 | +40 | +80 | +40 | +108 | +68 450 500
128



o

O HAREILMRTEFAE

B pm

3 + 2400 +140 | + 24 | + 14| + 74 | + 14| +114 | + 14| + 12| + 6 |+ 16| + 6 | + 8 | +2 | +12 | + 2 0 0 0 + 0 + 0 0 + 3 3 | +2
3 6 + 260 +140 | + 32 | + 20| + 95| + 20| +140 | + 20 | + 18| +10 | + 22| +10 | +12 | + 4 | +16 | + 4 + 8 0 +12 0 +18 0 + 30 0 + 48 0 + 75 0 +4 | -4 | +5| -3 3 6
6 10 [+ 300 +150 | + 40 | + 25| +115 | + 25| +175 | + 25| + 22| +13 | + 28| +13 | +14 | + 5 | +20 | + 5 + 9 0 +15 0 +22 0 +36| 0 +58| 0 +90| 0 + 45| - 45 + 5| -4 6 10
10 18 |+ 330 +150 | + 50 | + 32 | +142 | + 32 | +212 | + 32 | + 27| +16 | + 34| +16 | +17 | + 6 | +24 | + 6 +11 0 +18 0 +27 0 + 43 0 + 70| 0 +110 | 0 + 55|- 55 +6| -5 10 18
18 30 |+ 370 +160 | + 61 | + 40 | +170 | + 40 | +250 | + 40 | + 33 | +20 | + 41| +20 | +20 | + 7 | +28 | + 7 +13 0 +21 0 +33 0 + 52 0 +84 0 +130 | O + 65|- 65 +8| -5 18 30
30 40 |+ 420| +170 30 40
10 50 + 430| +180 + 75|+ 50| +210 | + 50 | +300 | + 50 [ + 41| +25 | + 50| +25 | +25 | + 9 | +34 | + 9 +16 0 +25 0 +39 0 + 62 0 +100 0 +160 0 +8 |- 8| +10 | -6 40 50
50 65 |+ 490 +190 50 65
65 80 |+ 500! +200 + 90|+ 60| +250 | + 60 | +360 | + 60 [ + 49| +30 | + 60| +30 | +29 | +10 | +40 | +10 +19 0 +30 0 +46 0 + 74 0 +120 0 +190 0 + 95| - 95 +13 | -6 65 80
80 100 |+ 570| +220 80 100
100 120 |+ 50| +240 +107 | + 72| +292 | + 72 | +422 | + 72 | + 58 | +36 | + 71| +36 | +34 | +12 | +47 | +12 +22 0 +35 0 +54 0 + 87 0 +140 | 0 +220 | O +11 | =11 | +16 | -6 100 120
120 140 |+ 660| +260 120 140
140 160 |+ 680| +280 | +125 | + 85| +335 | + 85| +485| + 85| + 68 | +43 | + 83| +43 | +39 | +14 | +54 | +14 +25 0 +40 0 +63 0 +100 0 +160 0 +250 0 +125| -12.5/ +18 | -7 140 160
160 180 [+ 710| +310 160 180
180 200 |+ 800| +340 180 200
200 225 |+ 840| +380 | +146 | +100 | +390 | +100 | +560 | +100 | + 79 | +50 | + 96 | +50 | +44 | +15 | +61 | +15 +29 0 +46 0 +72 0 +115 | 0 +185| 0 +290 | 0 +145| =145 +22 | -7 200 225
225 250 |+ 880| +420 225 250
250 280 | +1000| +480 250 280
280 315 | +1060| +540 +162 | +110 | +430 | +110 | +630 | +110 | + 88 | +56 | +108 | +56 | +49 | +17 | +69 | +17 +32 0 +52 0 +81 0 +130 | 0 +210| 0 +320 | 0 +16 | -16 | +25 | -7 280 315
315 355 | +1170| +600 315 355
355 400 | +1250| +680 +182 | +125 | +485 | +125 | +695 | +125 | + 98 | +62 | +119 | +62 | +54 | +18 | +75 | +18 +36 0 +57 0 +89 0 +140 | 0 +230| O +360 | O +18 | -18 | +29 | -7 355 400
400 450 | +1390| +760 400 450
450 500 | +1470 +840 +198 | +135 | +535 | +135 | +765 | +135 | +108 | +68 | +131 | +68 | +60 | +20 | +83 | +20 +40 0 +63 0 +97 0 +155 | 0 +250 | O +400 | 0 +20 | -20 | +33 | -7 450 500
BfL um

+ 5 5 6 4 6 0 2 2 4

3 6 +6|-6| +6|-6 0 |-5] +2 |-6|+3|-9|-1|-9 0 | -12| - 5| -13

6 10 +7 |- 7| +8| -7 +1 | -565| +2 |- 7| +5|-10| - 3| -12 0 | -15| - 7| -16

10 18 +9 | -9 +10 | - 8| +2 |- 6| +2 |- 9| +6 | -12| - 4| -15 0 | -18| - 9] -20

18 30 +10 | =10 | +12 | - 9| +1 | - 8] +2 | -11| +6 | =15 | - 4| -17 0 | -21 ] 11| -24

ig gg +12 | 12| +14 | =11 | +2 | - 9| +3 | =13 | +7 | -18 | - 4| -20 0 | -25| -12 | -28

50 65

65 80 +15 | -15| +18 | =12 | +3 | -10| +4 | 15| + 9 | -21 | - 5| -24 0 | -30| -14 | -33

80 100 - 38— 73|- 58| - 93 80 100
100 120 +17 | =17 | +22 | =13 | +2 | -13| +4 | -18| +10 | =25 | — 6 | —28 0 | -85 | -16 | —-38 -10| -45| -30| -52 | -24 |- 59| 41— 76— 66/- 101] 100 120
120 140 - 48|- 88|- 77|-117| 120 140
140 160 +20 | -20| +26 | =14 | +3 | -15| +4 | -21| +12 | -28 | - 8| -33 0 | 40| -20 | -45 -12 | -52 | -36 | -61 | -28 |- 68| - 50|—- 90| - 85|-125| 140 160
160 180 - 63| - 93|- 93| -133| 160 180
180 200 - 60/-106|-105|-151| 180 200
200 225 +23 | -283 | +30 | -16| +2 | —-18 | +5 | -24| +13 | -33 | - 8| -37 0 | -46 | -22 | -51 -14 | -60 | -41| -70| -33 |- 79|- 63|-109|-113|-159| 200 225
225 250 - 67|-113|-123| -169| 225 250
250 280 - 74|-126|-138| -190| 250 280
280 35 +26 | -26| +36 | -16| +3 | -20| +5 | -27 | +16 | -36 | - 9| -41 0 | =562 | -25| =567 -14 | -66 | -47 | -79| -36 |- 83| _ 78| —130| - 150! —202| 280 315
315 355 - 87|-144|-169| -226| 315 355
355 400 +28 | -28 | +39 | -18 | +3 | -22 | +7 | —29| +17 | —-40 | —10 | —46 0 | -57 | -26 | -62 -16 | -73 | =51 | -87 | -41 |- 98| 03| ~150| —187| —2a4| 355 400
400 450 -103| -166| -209| —-272| 400 450
450 500 +31 | =31 | +43 | -20 | +2 | -25| +8 | -32 | +18 | -45| -10 | —-50 0 | -63 | -27 | -67 -17 | -80 | -55 | -95 | -45 | -108 109! —172| —229| —292| 450 500

129 130



LICO AR LS4 2 Thj 5¢

AAAUNIKOMTIF A “IKORAREBIER” « RPN ATEMHTEFESZ
SH. BERTELSYNIE, #EESBERES R, JITUT?JE:&%HE?K%W\
BE&ZR. M RIIMCADHEN~mBER, ARFRERITHERG—8Z N,

https://www.ikont.co.jp/cs/

[EO NIFFEN THERPEOR i -4

(]
L]
o 5 Ty ]
L]
. .
i o
CLEAET <o L g Hil = [
L .
il — o
o ¥ —2 ~e00000000000, et O .
s T - 1] : 2 Ocnm = e
Frfit — o ||mm Ll Q
& L]
- L} k i 4

S

L]
e 13 IFFEN [HESEPEN
L]

IKO Techicsl Sevice i i 40000000.0:

i | [P — ]
L i

e — T —

g [¥ S T - |
e Py 1

S =y v e— T ———

o [TEFESE— T .
o | e Moy © g

s T P RSN SN W W S

2 e L el

e e bl il

B LR W E e E SRR

+ o s [ —

PO Tacimcs ksnxs e

1.H#ARTE e

HHELSH . BERTFELSUN RS FaR, =
BEAANEAZFGEETAETE, ARKHBEF®. 5 R
5h, BIITEBIEE, ARHIEITROENRIEE; - o~
B HEELENTFARERES, TRHSTHIEERE o o o o
Hho AURFRFRIERURBGEHELERUPDFERXR
Fo e : gﬁﬂ'

- o ——

Z/Aﬁ’\ﬂ%ﬂ(‘]iﬁﬁ | 130 tecommss s 330

|

EEEEEH. AR TFELSUHERXRIRIE. R e—e—— - -
~f. EMERRIE . MEFRIE. FERRIS. FRERIE. E?ﬁ&l‘i —— T
*TlE HWEARICEMRE, AT A EMEFREITERAATRE MX
So e BSOS 3
AT ST R mECADBUE, HE AR, F = -
A REFRZRIEFUREE R UPDFERARTE, i

3.CAD&£§E‘J-F$E e o i 1HE WPPI PR

AR EMIEE2M, EERICBRIIL, EREZENMAHCADEE “PART  com-
FEFEICARARMM ML, BEKHEMR munity” o FHEMANBRRKEMERART,
E. MALE AT EAR, tbflAERR T T%;ﬁilﬁ]""ﬁAﬁr‘&ﬁﬁ%ﬂ#ﬁE‘JZDE&SDE‘JCAD%&
(1: 1), Z‘iﬂﬁﬁﬂ'éﬂio *Eo

] - - - e —
IIKI:I Tomesi il Bl & Sy [
— = BE
Lol ma ey mem— [ na. R
e - — m— 1]
-
S P 8=
—— b o
= T T = = — = =
W — = —_— [
i ey - =
F - - === June=
¥ - — ——————
5 & e
[— [rar— — — - e "
=i - e =
= i -
- - el -
— = s s
— - -_—
= N — P
= - = — s
e . - - .
s - -
— =
-

4.7 mHBE i*ﬂﬁﬁﬁ WEAE BT

ATEHRI R, BEESURT., E—FLRIEZIMEAMR"mERMBEEMIIES.
FMESKEERTABHPDFXE. MEBEEMTIEGNHFRG, MREFE~REAR,
REIENIKOM I L RE, IEREZBERIENS 2R REWER,




[ ] [ ] [ ]
Oil Minimum Bt R 350 TICD P
QA% RE A AENERREAATRAT S EH
T—— I ROL, EERENEART S, RHENT HES S

& (E&SURIFIB—EHLRT] ) Jig, IE, KO
WA UGEHERNC-Lube BB, RUEFRIIAER,

IR AREGEMERERE, THHEARSHUNT
% :[: I‘ fﬂ: =N=N IKu k, HRHEHE R SIRETE,

M “0Oil Minimum” BRS04 () C—Lube
BAERKXESHBRER D FHA ZEFFHEKIAER ™ Mo N ' H
3 Ak 142 O {8 = . s Al & . FE= [l 5= k" N - M °
l:‘-’;gﬂliﬂg? ":*i'ﬁ’mi *uﬂé% iﬁ;ﬂﬁf’f%ﬁmﬂmyﬁ , SUBBSEAROER T, 0T EUT S R
G i® SH— i #E “Oil Mini ” 9 “C-Lube BIIBHME" , HEAREMRARELSMEEH,
A0 ; 3?7‘;‘? 2 H "% e ) _‘E’ 'B'T’FE ) '_ |r.m.num L “C_Lubo BT HAMEAERBARD, KrEkEE
IKOZh €Il 98204 “C-Lube BB EME” BEHK/BR “Oil Minimum ;%g%%qﬁﬂsﬁﬂa, S TEREKARED, B RKTFERH TR
X—HE ISR, °

B

= aqy‘_;--l
czmm— "‘l.‘..

i
Maya = 5] 1] i’
NEEHIENUYIEr Bedz‘mj;s s - FE——

- . S——

> T Qpripe EHSRRE/EEEHES]
ineaibtionikolling,Guide Series E#£SFARE/BEESHTES

'- - l-‘-:ﬁ -

e

® (KOH % S 4118 & & £ F IR Hh BRIA S fa fa 0 & 12 445 R1SO 14001, WK LUIR
BRE A BB RSO 9001 RIEKRE KA T 4 7= H 7= . r. — =
@ 75 % H RTIZMR & R 5 S ENRoHSIE S AT A =4 B EI IR SR 4 . - —

— EESERE/E— L BT
WIECHAtionics Series B#ZMAR &/ Y18 —fk{L 75




	IKO 凸轮从动轴承、滚子从动轴承
	目录
	凸轮从动轴承系列
	解说
	尺寸表
	相关零件

	滚子从动轴承系列
	解说
	尺寸表

	特殊规格品、各公司对照表、附表
	IKO技术维修站点简介



